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VIVERE ENTERTAINMENT 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ  

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 

Αναδιατυπωµένες Οικονοµικές Καταστάσεις 
για την περίοδο από 

1 Ιουλίου 2007 έως 31 ∆εκεµβρίου 2007 
 
 

Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες ατοµικές και ενοποιηµένες 
Οικονοµικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο της «Vivere Entertainment Εµπορική & 
Συµµετοχών Ανώνυµη Εταιρεία» την 20.5.2008 και έχουν 
δηµοσιοποιηθεί µε την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση 
www.vivere-entertainment.gr.  Οι αρχικές Οικονοµικές Καταστάσεις 
είχαν εγκριθεί στις 25/2/2008 και οι παρούσες αποτελούν 
αναδιατύπωση τους. 
Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιοποιηθέντα στον τύπο συνοπτικά 
οικονοµικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη 
ορισµένες γενικές οικονοµικές πληροφορίες, αλλά δεν παρέχουν την 
ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των 
αποτελεσµάτων της Εταιρείας και του Οµίλου, σύµφωνα µε τα 
∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα (∆.Π.Χ.∆.). Επίσης, επισηµαίνεται ότι, 
χάριν απλοποίησης, στα δηµοσιευµένα στον τύπο συνοπτικά 
οικονοµικά στοιχεία έχουν γίνει ορισµένες συµπτύξεις και 
ανακατατάξεις κονδυλίων. 

 
 

 

 
Κωνσταντίνος Πηλαδάκης 
Πρόεδρος του ∆.Σ. και ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
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Έκθεση επισκόπησης ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης 
 
Προς τους µετόχους της «VIVERE ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.» 
 
Εισαγωγή 
Επισκοπήσαµε τον συνηµµένο ισολογισµό της «VIVERE ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ..» (η«Εταιρεία») της 31ης ∆εκεµβρίου 2007, τις σχετικές καταστάσεις αποτελεσµάτων, 
µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ηµεροµηνία, καθώς 
και τις επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση, η οποία 
αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της εξαµηνιαίας έκθεσης του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007. Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας 
έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και  παρουσίαση αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής οικονοµικής πληροφόρησης, 
σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρµόζονται στην ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση («∆ΛΠ 34»). ∆ική µας ευθύνη είναι 
η έκφραση ενός συµπεράσµατος επί αυτής της ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης µε βάση την επισκόπησή 
µας. 
 
Εύρος της εργασίας επισκόπησης 
∆ιενεργήσαµε την επισκόπηση σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση Ενδιάµεσης 
Οικονοµικής Πληροφόρησης που ∆ιενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονοµικής Μονάδας» στο οποίο 
παραπέµπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών για την 
αναζήτηση πληροφοριών, κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονοµικά και λογιστικά θέµατα και στην 
εφαρµογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος µίας εργασίας επισκόπησης είναι 
ουσιωδώς µικρότερο από έναν έλεγχο που διενεργείται σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και 
εποµένως, δεν µας δίδει την δυνατότητα να αποκτήσουµε την διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή µας 
όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία θα είχαν επισηµανθεί σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, η παρούσα δεν αποτελεί 
έκθεση ελέγχου. 
 
Συµπέρασµα Επισκόπησης 
Με βάση την διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε που θα µας οδηγούσε 
στο συµπέρασµα ότι η συνηµµένη ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση δεν παρουσιάζει εύλογα από κάθε ουσιώδη 
άποψη, την οικονοµική κατάσταση της εταιρίας κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2007, τη χρηµατοοικονοµική της επίδοση 
και τις ταµειακές της ροές για την εξάµηνη περίοδο που έληξε την ηµεροµηνία αυτή, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34.  
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη στα συµπεράσµατα της επισκόπησης, σηµειώνουµε ότι αρχικά οι οικονοµικές 
καταστάσεις της περιόδου 1.7-31.12.2007 εγκρίθηκαν την 25.2.2008 και ότι αυτές οι οικονοµικές καταστάσεις είναι 
αναδιατυπωµένες. Η αναδιατύπωση αφορά το χαρακτηρισµό υπεραξίας συνένωσης σαν «προσωρινής» και  τη 
διαφοροποίηση υπολογισµού αξίας απόκτησης απορροφούµενης εταιρίας. Σχετικές πληροφορίες αναφέρονται στην 
παρ. 6.2.6  των γνωστοποιήσεων. 
 
Αναφορά επί άλλων νοµικών και κανονιστικών θεµάτων 
Πέραν της ανωτέρω ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης επισκοπήσαµε και τα υπόλοιπα στοιχεία της 
εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007 και των κατ’ εξουσιοδότηση αυτού του Νόµου, 
Αποφάσεων της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, υπ’ αριθµ. 1/434/3.7.2007 και 7/448/11.10.2007. Από την ανωτέρω 
επισκόπηση διαπιστώσαµε ότι η εν λόγω έκθεση περιλαµβάνει τα στοιχεία και τις πληροφορίες που προβλέπονται 
από τον Νόµο και τις Αποφάσεις και είναι συνεπής µε την συνηµµένη οικονοµική πληροφόρηση. 
 
 
 
 
 
  

Αθήνα, 20 Μαϊου 2007 
Η Ορκωτή Ελέγκτρια Λογίστρια 

 
 

Μαρίνα Χρυσανθοπούλου 
Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 15281 

 
ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ 
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∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
« VIVERE ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ & 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

 

Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις  
για τη περίοδο από 

1η Ιουλίου 2007 έως 31η ∆εκεµβρίου 2007 
 

∆ηλώσεις των Μελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  
(σύµφωνα µε το άρθρο 5 παρ. 2 του Ν. 

3556/2007) 
 
∆ηλώνεται και βεβαιώνεται µε την παρούσα εξ όσων γνωρίζουµε ότι οι εξαµηνιαίες 
απλές και ενοποιηµένες  οικονοµικές  καταστάσεις  της «VIVERE ENTERTAINMENT 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» για  την  περίοδο 
01/07/2007-31/12/2007, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύµφωνα µε τα ισχύοντα λογιστικά 
πρότυπα, απεικονίζουν κατά  τρόπο  αληθή  τα  στοιχεία  του  ενεργητικού  και  του  
παθητικού,  την  καθαρή  θέση  και  τα αποτελέσµατα  χρήσεως  του  Οµίλου  και  της  
Εταιρείας,  καθώς  και  των  επιχειρήσεων  που περιλαµβάνονται  στην ενοποίηση  
εκλαµβανοµένων  ως σύνολο, σύµφωνα µε τα οριζόµενα  στις παραγράφους 3 έως 5 
του ν. 3556/2007.  

∆ηλώνεται και βεβαιώνεται επίσης εξ όσων γνωρίζουµε ότι η εξαµηνιαία έκθεση του 
διοικητικού συµβουλίου  απεικονίζει  κατά  τρόπο  αληθή  τις  πληροφορίες  που  
απαιτούνται  βάσει  της παραγράφου 6 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007.  

 
 

 Γλυφάδα,   20 Μαϊου 2008  
 
Οι βεβαιούντες 

 
 
 

Πηλαδάκης   Κωνσταντίνος            Καλκάκος  Παναγιώτης               Παλαιοδήµου  
                    Σαββούλα 

 
 

                           Πρόεδρος του ∆.Σ.                        Μέλος του ∆.Σ                        Μέλος του ∆.Σ                     
∆ιευθύνων Σύµβουλος 
 



  

 - 5 - 

ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΗΣ 

« VIVERE ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΜΗΤΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟ∆Ο ΑΠΟ 01.07.2007 ΕΩΣ 31.12.2007 
 
 
 
 

Κύριοι Μέτοχοι,  
 
Με  βάση  τις  διατάξεις  του  νόµου  ν.  3556/2007  και  τις  επ’  αυτού  εκδοθείσες  
εκτελεστικές αποφάσεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, καθώς  και του Καταστατικού 
της Εταιρείας, σας υποβάλλουµε για την χρονική περίοδο του Α΄ εξαµήνου της 
τρέχουσας χρήσεως 2007/2008 (01/07/2007-31/12/2007) την παρούσα Εξαµηνιαία 
Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, ως και την έκθεση ελέγχου του ορκωτού  
ελεγκτή λογιστή.  
Στην  παρούσα  έκθεση  περιγράφονται  συνοπτικά  πληροφορίες  της VIVERE 
ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και του 
Οµίλου εταιρειών  VIVERE ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες που στοχεύουν σε µία 
γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα, τη συνολική 
πορεία και τις µεταβολές που επήλθαν κατά το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας 
χρήσεως 2007/2008, σηµαντικά γεγονότα, τα οποία έλαβαν χώρα και  την  επίδραση  
αυτών  στις  οικονοµικές  καταστάσεις  της  ιδίας  περιόδου,  γίνεται  περιγραφή  των  
κυριότερων  κινδύνων  και  αβεβαιοτήτων  που  η  Εταιρεία  και  ο  Όµιλος  εταιρειών  
ενδέχεται  να αντιµετωπίσει  κατά  το  δεύτερο  εξάµηνο  της  οικονοµικής  χρήσης  και  
παρατίθενται  οι  σηµαντικές συναλλαγές που καταρτίσθηκαν µεταξύ του εκδότη και 
συνδεδεµένων µε αυτόν προσώπων.  
 

Α΄ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο 
ΑΠΟ   01.07.2007   ΕΩΣ 31.12.2007 

 
Συνοπτικές χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες  
Η  θετική  πορεία  του  Οµίλου,  αλλά  και  η  επιτυχία  του  στρατηγικού  του  
σχεδιασµού αποτυπώθηκαν µε σαφήνεια και στα οικονοµικά αποτελέσµατα του Α΄ 
εξαµήνου της τρέχουσας χρήσης  2007/2008.  
 
Κύκλος εργασιών του Οµίλου : Ο κύκλος εργασιών του Οµίλου έφθασε τα 6,54 εκατ. 
ευρώ, εµφανίζοντας   αύξηση της τάξης του 81,65% σε σχέση µε την αντίστοιχη 
προηγούµενη περίοδο (1/7/2006-31/12/2006)  που  ήταν 3,6  εκατ. ευρώ.   
 
Μικτά κέρδη εκµετάλλευσης : Βελτίωση εµφανίζει και το περιθώριο των µικτών κερδών 
σε 30,63% έναντι 26,66% της προηγούµενης περίπτωσης.  
 

 
Λειτουργικά κέρδη (EBITDA) : Ιδιαίτερης προσοχής στην παρούσα περίοδο πρέπει να 
δοθεί στη διακοπή των ζηµιογόνων δραστηριοτήτων και στην απορρόφηση του Καζίνο 
Ξάνθης Α.Ε. απόφαση η οποία διαµόρφωσε τα λειτουργικά κέρδη (EBITDA) για πρώτη 
φορά σε θετικό ποσό 819 χιλ. ευρώ έναντι των αρνητικών -1140 εκατ. στις 31.12.2006. 
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Καθαρά   Ενοποιηµένα   Κέρδη µετά από φόρους :   Συνέπεια των παραπάνω, τα 
τελικά αποτελέσµατα από τις συνεχιζόµενες δραστηριότητες του Οµίλου µετά  από  
φόρους  ανήλθαν  σε κέρδη ποσό 472 χιλ.  ευρώ,  και από τις διακοπτόµενες 
δραστηριότητες σε ζηµιά 848 χιλ. ευρώ. Τα δύο παραπάνω αποτελέσµατα 
διαµόρφωσαν το τελικό αποτέλεσµα της περιόδου σε ζηµιά 376 χιλ. ευρώ.  
 
Καθαρές ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες του  Οµίλου:   
Οι καθαρές ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες του   Οµίλου ανήλθαν σε   
θετικές ποσό € 457 χιλ. σε σχέση µε τις αρνητικές ποσο € -1815 εκατ . της 
προηγούµενης περιόδου. Οι επενδυτικές δραστηριότητες ανήλθαν σε € 514 χιλ. το 
πρώτο εξάµηνο του 2007/2008, ενώ την αντίστοιχη περσινή περίοδο ήταν €  15 χιλ. 
ενώ τα ταµειακά διαθέσιµα αυξήθηκαν κατά € 517 χιλ. από  τη σηµαντική µείωση 
κατά € -2.934 εκατ. την αντίστοιχη περσινή περίοδο.  
 
Κέρδη ανά µετοχή : Οι ζηµίες ανά µετοχή της Μητρικής είναι €-0,22 σε σχέση µε την 
αντίστοιχη περίοδο πέρυσι που ήταν € -0,13και οι ζηµίες ανά µετοχή του Οµίλου είναι € 
-0,014 έναντι  € -0,134 της αντίστοιχης περσινής περιόδου. 
 
Αναπόσβεστα    Πάγια  Στοιχεία  του  Ενεργητικού  του  Οµίλου:  Κατά  την  
31.12.2007,  τα Αναπόσβεστα   Πάγια Στοιχεία του Ενεργητικού του Οµίλου 
ανέρχονταν σε 15 εκατ. ευρώ περίπου και αντιστοιχούσαν στο 20% του Συνολικού 
Ενεργητικού του Οµίλου, έναντι αυτών της αντίστοιχης περσινής περιόδου που ήταν 
3 εκατ. ευρώ. (17,%)  
 
Μακροχρόνιες  τραπεζικές υποχρεώσεις  του  Οµίλου:  Κατά  την  ίδια  
ηµεροµηνία,  οι µακροχρόνιες  τραπεζικές  υποχρεώσεις  του  Οµίλου (Οµολογιακό  
∆άνειο,  ∆άνεια  Τραπεζών  και Υποχρεώσεις Χρηµατοδοτικών Μισθώσεων) 
ανήλθαν σε  3.819 εκατ. ευρώ. 
 
Ενοποιηµένα  Ίδια  Κεφάλαια:  Τα  Ενοποιηµένα  Ίδια  Κεφάλαια  ποσού  €  29.555 
εκατ.  ευρώ, αντιπροσωπεύουν ποσοστό  49% του Συνολικού Παθητικού του Οµίλου 
(ενώ την αντίστοιχη περίοδο ήταν αρνητικά κατά ποσό -4.542 εκατ ευρώ. Η 
σηµαντική αύξηση των Ενοποιηµένων Ιδίων Κεφαλαίων, οφείλεται κατά κύριο λόγο 
στην απορρόφηση του Καζίνο Ξάνθης.  

 
Β΄ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ 

ΑΠΟ   01.07.2007   ΕΩΣ 31.12.2007 
 
Σηµαντικά γεγονότα τα οποία έλαβαν χώρα κατά την περίοδο του Α΄ εξαµήνου της 
τρέχουσας χρήσης 2007/2008 και είχαν θετική ή αρνητική επίδραση στις εξαµηνιαίες 
οικονοµικές καταστάσεις είναι τα κατωτέρω αναφερόµενα.  
Με την  υπ΄ αριθ. Κ2-12349/31.08.2007 απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης  
εγκρίθηκε η συγχώνευση δι΄ απορρόφησης της ανώνυµης εταιρείας µε την επωνυµία 
«ΚΑΖΙΝΟ ΚΑΙ ΞΕΝΙΑ ΘΡΑΚΗΣ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ-ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΚΑΖΙΝΟ ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε.». της οποίας 
τα περιουσιακά στοιχεία της περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις του 
εξαµήνου. 
Από την ανωτέρω  συγχώνευση προέκυψε υπεραξία € 23.450.093.    Η ανωτέρω 
υπεραξία καταχωρήθηκε σε αύξηση  της καθαρής θέσης της εταιρίας. 
Από την ανωτέρω απορρόφηση της ανώνυµης εταιρείας µε την επωνυµία «ΚΑΖΙΝΟ 
ΚΑΙ ΞΕΝΙΑ ΘΡΑΚΗΣ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας αυξήθηκε κατά € 
6.693.798,00 µε την έκδοση έντεκα εκατοµµυρίων εκατόν πενήντα έξι χιλιάδων 
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τριακοσίων τριάντα (11.156.330) νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών ονοµαστικής 
αξίας εξήντα λεπτών του ευρώ (€ 0,60) εκάστη έτσι ώστε το µετοχικό κεφάλαιο της  
Εταιρείας να ανέλθει σε δεκαεννέα εκατοµµύρια επτακόσιες σαράντα πέντε χιλιάδες 
πεντακόσια ενενήντα οκτώ ευρώ (€ 19.745.598,00), διαιρούµενο σε τριάντα δύο 
εκατοµµύρια εννιακόσιες εννέα χιλιάδες τριακόσιες τριάντα (32.909.330) κοινές 
ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας εξήντα λεπτών του ευρώ (€ 0,60€) εκάστη. 
Η Εταιρεία, µετά τη Συγχώνευση, θα µπορέσει να εκµεταλλευτεί αποδοτικότερα και 
µε µεγαλύτερη ευελιξία τυχόν επιχειρηµατικές ευκαιρίες και θα πετύχει καλύτερους 
όρους συνεργασίας. 
Βάσει των σχέσεων αξιών, οι οποίες εγκρίθηκαν από τις Γενικές Συνελεύσεις των 
µετόχων των Συγχωνευόµενων Εταιρειών, οι σχέσεις ανταλλαγής για τους µετόχους 
της Απορροφώσας και της Απορροφώµενης Εταιρείας,  έχουν ως εξής: 
Οι µέτοχοι της Απορροφώσας Εταιρείας θα λάβουν 0,204799 νέες κοινές 
ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 0,60 της Απορροφώσας Εταιρείας για 
κάθε µία (1) παλαιά κοινή ονοµαστική µετοχή της Απορροφώσας Εταιρείας, 
ονοµαστικής αξίας € 0,60 εκάστη, της οποίας είναι δικαιούχοι, δηλαδή συνολικά 
4.455.000 κοινές ονοµαστικές, ονοµαστικής αξίας € 0,60 εκάστη, που αντιστοιχεί σε 
ποσοστό 13,5% του νέου µετοχικού κεφαλαίου. 
Οι µέτοχοι της Απορροφώµενης Εταιρείας θα λάβουν 12,752549 νέες κοινές 
ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 0,60 της Απορροφώσας Εταιρείας για 
κάθε µία (1) παλαιά κοινή ονοµαστική µετοχή της Απορροφώµενης Εταιρείας, 
ονοµατικής αξίας € 3,00 εκάστη, της οποίας είναι δικαιούχοι, δηλαδή 28.454.330 
κοινές ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας € 0,60 εκάστη, που αντιστοιχεί σε 
ποσοστό 86,5% του νέου µετοχικού κεφαλαίου.   

 
 

Για τον καθορισµό της σχέσης ανταλλαγής των µετοχών των Συγχωνευόµενων 
Εταιρειών προς τις νεοεκδιδόµενες από την Εταιρεία µετοχές, τα ∆ιοικητικά 
Συµβούλια των Συγχωνευόµενων Εταιρειών βασίσθηκαν στην από 03.04.2007 
έκθεση αποτίµησης των Συγχωνευόµενων Εταιρειών, η οποία διενεργήθηκε από την 
ορισθείσα, από τα ∆ιοικητικά Συµβούλια της Απορροφώσας και της 
Απορροφώµενης Εταιρείας, ελεγκτική εταιρεία «PKF ΕΥΡΩΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.», Λ. 
Κηφισίας 124, 115 26, Αθήνα, τηλ. 210 7480600 και συγκεκριµένα από τον Ορκωτό 
Ελεγκτή Λογιστή κ. Γεώργιο Κασιµάτη (Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 108 41), βάσει του άρθρου 
289, παράγραφος 5 του Κανονισµού του Χ.Α. όπως ισχύει. Για τον καθορισµό της 
σχέσης ανταλλαγής των µετοχών των Συγχωνευόµενων Εταιρειών ο ελεγκτικός 
οίκος «PKF ΕΥΡΩΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.» προέβη σε εκτίµηση της αξίας των 
Συγχωνευόµενων Εταιρειών. 
 
Mε την απόφαση της Έπαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων 
25/7/2007 αποφασίστηκε η διακοπή  των µη κερδοφόρων δραστηριοτήτων και η 
διάθεσή τους , ήτοι ο κλάδος της εµπορίας ειδών και υπηρεσιών µουσικής, εικόνας 
και ήχου , των συµµετοχών, και λοιπών.  Με ηµεροµηνία διακοπής την ολοκλήρωση 
της συγχώνευσης που εγκρίθηκε την 31/08/2007. 
 
Μετά τα ανωτέρω εµφανίστηκαν οι διακοπτόµενες δραστηριότητες στις  οικονοµικές 
καταστάσεις της 31.12.2007 σύµφωνα µε το ∆ΠΧΠ 5. Η επίδραση στα 
αποτελέσµατα του εξαµήνου  (01.07-31.12.2007) στην εταιρεία ήταν ζηµιά € 
6.093.226 και  αντίστοιχα στον Όµιλο ζηµιά € 847.841  που εµφανίζεται διακεκριµένα 
στα ίδια κεφάλαια και στην κατάσταση αποτελεσµάτων. Επίσης εµφανίζονται 
διακεκριµένα στον Ισολογισµό τα Ενεργητικά Στοιχεία για ρευστοποίηση  των 
διακοπεισών δραστηριοτήτων της εταιρείας ποσό € 16.683.629 και αντίστοιχα στον 
Όµιλο € 17.330.733 στο λογ/σµο « Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 
προοριζόµενα για πώληση » καθώς και οι Υποχρεώσεις για Εκκαθάριση 
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διακοπεισών δραστηριοτήτων της εταιρείας  ποσό € 11.929.374, και αντίστοιχα στον 
Όµιλο €  12.625.382 στο λογ/σµο « Υποχρεώσεις που σχετίζονται µε µη 
κυκλοφορούντα περιουσιακά  στοιχεία προοριζόµενα για πώληση »  . 
 
 
 

Γ΄ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ-ΕΞΕΛΙΞΗ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ &  
ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝ∆ΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ  
ΓΙΑ ΤΟ 2Ο ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2007/2008 

 
Βασική δραστηριότητα της Εταιρείας, µέχρι να ολοκληρωθεί η Συγχώνευση, 
αποτελούσε η λιανική πώληση προϊόντων µουσικής, εικόνας και ήχου (cd’s – dvd’s). 
Ο εν λόγω κλάδος διέρχεται τα τελευταία χρόνια σηµαντική κρίση και οι πωλήσεις 
των δισκογραφικών εταιρειών παρουσιάζουν καµπή σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, 
επηρεάζοντας όλες τις εταιρείες του κλάδου. Ως αποτέλεσµα αυτού και µε την 
ολοκλήρωση της Συγχώνευσης, η Εταιρεία άλλαξε το βασικό αντικείµενο 
δραστηριότητάς της και ξεκίνησε να δραστηριοποιείται πλέον δυναµικά στον κλάδο 
της ψυχαγωγίας.    
Ο κλάδος της ψυχαγωγίας παρουσιάζει έντονη δυναµικότητα και αποτελεί µία 
συνεχώς αναπτυσσόµενη αγορά. Επιπλέον, χαρακτηρίζεται από την ύπαρξη 
κλειστού αριθµού επιχειρήσεων και εµφανίζεται σε µεγάλο βαθµό ανεπηρέαστος 
από φαινόµενα ανταγωνισµού, καθώς δεν απειλείται από το ενδεχόµενο εισόδου 
νέων ανταγωνιστών έως τώρα. Σε ολόκληρη την επικράτεια δραστηριοποιούνται 
οκτώ (8) επιχειρήσεις Καζίνο (Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Λουτράκι, Ρόδος, Κέρκυρα, 
Ξάνθη, Σύρος, Ρίο), οι οποίες διαθέτουν κατ΄ αποκλειστικότητα τις απαιτούµενες 
σχετικές άδειες του αρµόδιου Υπουργείου Τουριστικής Ανάπτυξης. 
Η επικέντρωση της Εταιρείας στον ευρύτερο κλάδο της ψυχαγωγίας, αναδεικνύει και 
οριοθετεί παράλληλα τη στρατηγική που αναµένεται να ακολουθήσει η VIVERE στο 
άµεσο µέλλον. Η στρατηγική πορεία της Εταιρείας, η οποία συνδέεται άµεσα µε τη 
λειτουργία του Καζίνο Ξάνθης («Καζίνο») και του ξενοδοχείου «HOTEL CASINO 
XANTHI» («Ξενοδοχείο»), βασίζεται στους ακόλουθους άξονες:  

 
 

Βελτίωση των εγκαταστάσεων, των µηχανηµάτων και της ποιότητας υπηρεσιών του 
Καζίνο.  
 

• Ανακαίνιση του κτιρίου που στεγάζεται το Καζίνο, εντός του 2008  

• Ολοκλήρωση εγκατάστασης του νέου συστήµατος επιτήρησης του Καζίνο 
εντός του 2008. 

• Επένδυση σε νέο σύστηµα ηλεκτρονικών παιχνιδιών, το οποίο θα συµβάλλει 
στην ανάπτυξη νέων προωθητικών ενεργειών.  

• Σταδιακή αντικατάσταση εξήντα εννέα (69) ηλεκτρονικών παιχνιδιών.  
 
Προβολή του Καζίνο ως χώρου διασκέδασης µε πολλαπλές δραστηριότητες µε 
σκοπό την ανάπτυξη της πελατειακής βάσης σε νέες αγορές.    
 
Επικέντρωση στην αγορά της Θεσσαλονίκης και της Κεντρικής Μακεδονίας 
γενικότερα µέσω διαφηµιστικών ενεργειών, µε σκοπό την αύξηση των επισκέψεων 
από τους κατοίκους των εν λόγω περιοχών.  
∆ιερεύνηση πιθανής ευκαιρίας στην Τουρκία και ειδικότερα στην Κωνσταντινούπολη, 
καθώς στις αρχές του 2007 ξεκίνησε πιλοτική συνεργασία µε ιδιωτική αεροπορική 
εταιρεία της Τουρκίας, µε σκοπό την ευκολότερη µεταφορά των Τούρκων πελατών 



  

 - 9 - 

στην Ξάνθη. Η Εταιρεία έχει ήδη υποβάλλει αίτηµα προς την Υπηρεσία Πολιτικής 
Αεροπορίας για την παροχή άδειας εκτέλεσης πτήσεων τύπου charter από Καβάλα 
προς Κωνσταντινούπολη και αντίστροφα. Σε κάθε περίπτωση η πρόσβαση στο 
Καζίνο Ξάνθης από την Κωνσταντινούπολη µπορεί να πραγµατοποιηθεί και οδικώς.   
Η Εταιρεία εκτιµά ότι η γειτνίαση της Ξάνθης µε την Κωνσταντινούπολη αποτελεί 
ενδιαφέρουσα πηγή άντλησης πελατείας, καθώς στην Τουρκία απαγορεύονται 
νοµοθετικά τα τυχερά παιχνίδια.     
 
Προώθηση και προβολή του ξενοδοχείου «HOTEL CASINO XANTHI» στην εγχώρια 
και τη βαλκανική αγορά.  
 
Ανάπτυξη της πολυτελούς ξενοδοχειακής µονάδας σε αυτόνοµο κέντρο κέρδους 
(profit center), καθώς η εν λόγω µονάδα γειτνιάζει µε το κτίριο που στεγάζεται το 
Καζίνο. Στόχος της Εταιρείας είναι η αυτόνοµη και δυναµική εκµετάλλευση του 
ξενοδοχείου ανεξάρτητα από τη λειτουργία του Καζίνο. Για την επίτευξη του 
ανωτέρω στόχου, η Εταιρεία: 
Θα δηµιουργήσει διαφηµιστική καµπάνια για το εστιατόριο πολυτελείας του 
ξενοδοχείου, την αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, την πισίνα και τον περιβάλλοντα 
χώρο, καθώς οι εν λόγω χώροι µπορούν να χρησιµοποιηθούν για τη διεξαγωγή 
εκδηλώσεων, αλλά και γενικότερα για τη διασκέδαση των κατοίκων της Ξάνθης. 
Θα επιδιώξει τη σύναψη µόνιµων συνεργασιών µε ταξιδιωτικά γραφεία, αλλά και 
γενικότερα µε εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην ευρύτερη περιοχή της Ξάνθης.  
Θα επιδιώξει τη φιλοξενία αθλητικών σωµατίων που επισκέπτονται την πόλη της 
Ξάνθης, έχοντας ως στόχο την απόκτηση µεριδίου της σχετικής αγοράς.  

 
 

Κυριότεροι Κίνδυνοι και Αβεβαιότητες 
 
 Εάν επέλθει οποιοδήποτε από τα γεγονότα που περιγράφονται παρακάτω, η 
Εταιρεία ή και ο Όµιλός της, η χρηµατοοικονοµική της θέση ή/ και τα αποτελέσµατα 
της λειτουργίας της ενδέχεται να επηρεαστούν δυσµενώς και ουσιωδώς και, 
ανάλογα, µπορεί να σηµειωθεί πτώση στην αξία και την τιµή πώλησης των κοινών 
ονοµαστικών µετοχών της, οδηγώντας σε απώλεια του συνόλου ή µέρους 
οποιασδήποτε επένδυσης σε αυτές. Επιπρόσθετα, οι κίνδυνοι και οι αβεβαιότητες 
που περιγράφονται παρακάτω µπορεί να µην είναι οι µόνοι που ενδεχοµένως να 
αντιµετωπίσει η Εταιρεία και ο Όµιλός της (εφεξής ο «Όµιλος»).  
 
Κίνδυνοι που σχετίζονται µε τη δραστηριότητα της Εταιρείας   
 

• Εξάρτηση από το ∆ηµόσιο - ∆ιοικητικές Άδειες. 
 
Η ΚΑΖΙΝΟ ΞΑΝΘΗΣ έχει λάβει άδεια για την ίδρυση, οργάνωση, λειτουργία, έλεγχο 
και εκµετάλλευση του Καζίνο στην περιοχή της Θράκης, δυνάµει της υπ΄ αριθµ. 
600/03.04.1995 αποφάσεως του Υπουργού Τουρισµού περί παραχωρήσεως αδείας 
για την ίδρυση, λειτουργία και εκµετάλλευση Καζίνο στην περιοχή της Θράκης, η 
οποία έχει νοµίµως δηµοσιευθεί στην Εφηµερίδα της Κυβερνήσεως (Τεύχος Β) 
αριθµός φύλλου 269/10.04.1995, σε συνδυασµό µε την υπ’ αριθµ. 766/18.04.1995 
σύµβαση µεταξύ του Ελληνικού ∆ηµοσίου και της ΚΑΖΙΝΟ ΞΑΝΘΗΣ. Η άδεια αυτή 
είναι αορίστου διάρκειας, βρίσκεται σε πλήρη ισχύ και ουδείς λόγος ανακλήσεώς της 
υφίσταται. 
Η ως άνω άδεια, όπως και όλες οι υπόλοιπες άδειες λειτουργίας Καζίνο, είχαν δοθεί 
για αόριστη διάρκεια και κατ’ αποκλειστικότητα. Η αποκλειστικότητα της εν λόγω 
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άδειας και µόνο, και όχι η ισχύς της άδειας, είχε διάρκεια δώδεκα (12) έτη και έληξε 
στο τέλος του 2007.  
∆υνάµει της υπ΄ αριθ. 14715/06.09.2007 απόφασης της Υπουργού Τουριστικής 
Ανάπτυξης κατόπιν συµφώνου εισηγήσεως της ∆ιεύθυνσης Εποπτείας Καζίνο, 
εγκρίθηκε η από 03.08.2007 απόφαση της Επιτροπής Εποπτείας Λειτουργίας 
Καζίνο περί χορηγήσεως αδείας για τη Συγχώνευση της αδειούχου και ήδη 
Απορροφώµενης Εταιρείας. Συνεπώς, σύµφωνα µε το νόµο και την ανωτέρω 
απόφαση, η VIVERE έχει υποκατασταθεί αυτοδικαίως σε όλα τα δικαιώµατα, 
υποχρεώσεις και έννοµες σχέσεις της απορροφώµενης αδειούχου εταιρείας και ήδη 
εκµεταλλεύεται το Καζίνο της Ξάνθης, κατέχοντας πλέον στο όνοµά της τη σχετική 
άδεια.  
Η Εταιρεία θεωρεί ότι ουδείς λόγος ανακλήσεως της αδείας ή καταγγελίας της 
συµβάσεως δι’  οιονδήποτε λόγο ή αιτία έχει προκύψει ή υφίσταται και δεν υπάρχει 
σοβαρή πιθανότητα παραχώρησης άλλης άδειας λειτουργίας Καζίνο τόσο στην 
περιοχή που είναι εγκατεστηµένο το Καζίνο της Εταιρείας, όσο και στην ελληνική 
επικράτεια ευρύτερα, ακόµα και σε περίπτωση λήξης της περιόδου 
αποκλειστικότητας και µη ανανέωσής της. Η Εταιρεία θεωρεί ως πιθανότερη την 
υποχρέωση καταβολής τέλους ή κάποιας άλλης οικονοµικής επιβάρυνσης προς το 
∆ηµόσιο για την ανανέωση της αποκλειστικότητας της αδείας.    
 

• Εξάρτηση από Προµηθευτές 
 
Η VIVERE, αναφορικά µε τη νέα δραστηριότητά της εκµετάλλευσης Καζίνο, δεν 
παρουσιάζει εξάρτηση από µεµονωµένους προµηθευτές, η απώλεια των οποίων θα 
είχε δυσµενείς επιπτώσεις στη λειτουργία της.  
 
∆ιακοπτόµενη ∆ραστηριότητα (Κλάδος Λιανικής Εµπορίας Ειδών Μουσικής) 
 
Η Εταιρεία, ως προς την παλαιά δραστηριότητά της, έχει ως βασικό προµηθευτή την 
εταιρεία «MINOS EMI», η οποία αντιπροσώπευε το 33% των αγορών της VIVERE 
σε cd και «µουσικό dvd» για τη χρήση που έληξε στις 30.06.2007. Βάσει της 
ισχύουσας συµφωνίας µεταξύ των δύο µερών, η Εταιρεία προµηθεύεται από τη 
«MINOS EMI» εµπόρευµα µε ευνοϊκούς όρους, σε καλές τιµές και µε ποσοστά 
έκπτωσης, γεγονός που καθιστά την εν λόγω συνεργασία σηµαντική για τη 
δραστηριότητά της. Πιθανή διακοπή της συνεργασίας µε τη «MINOS EMI» θα 
δηµιουργούσε πρόσκαιρα προβλήµατα στη λειτουργία της Εταιρείας, καθώς η 
τελευταία διατηρεί το δικαίωµα επιλογής και αντικατάστασης των ηµεδαπών και 
αλλοδαπών προµηθευτών της οποτεδήποτε κριθεί σκόπιµο. Σε κάθε περίπτωση, 
ένα τέτοιο ενδεχόµενο θεωρείται απίθανο καθώς οι σχέσεις των δύο µερών είναι 
άριστες. Επισηµαίνεται, ότι η τυχόν δυσµενής εξέλιξη των σχέσεων µεταξύ της 
Εταιρείας και των προµηθευτών της σε προϊόντα µουσικής και εικόνας οριοθετείται 
από το χρονοδιάγραµµα διάθεσης της εν λόγω δραστηριότητας, µέχρι τον Ιούνιο του 
2008.  

 
 

Επίσης, η VIVERE διατηρεί µακροχρόνια σχέση συνεργασίας µε την εταιρεία «VEL 
Ltd» («Virgin Entertainment Group») δυνάµει συµβάσεως παροχής δικαιώµατος 
χρήσεως σηµάτων και ονοµάτων. Με βάση τη σύµβαση αυτή είναι αποκλειστική 
δικαιούχος στην Ελλάδα και την Κύπρο των σηµάτων και διακριτικών γνωρισµάτων 
«VIRGIN», «VIRGIN MEGASTORES», κ.λπ. Η άδεια αυτή είναι εν ισχύ και πιθανή 
ανάκλησή της θα επηρέαζε ουσιωδώς τις εργασίες της VIVERE στη συγκεκριµένη 
δραστηριότητά της. Η Εταιρεία εκτιµά ότι οι άριστες σχέσεις µε το γνωστό βρετανικό 
οίκο καθιστούν απίθανη δυσµενή εξέλιξη στη συνεργασία στο σύνολό της, η οποία 
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θα συνεχιστεί και µετά τη διάθεση της συγκεκριµένης δραστηριότητας τους 
προσεχείς µήνες.     
 

• Εξάρτηση από Πελάτες 
 
Σχετικά µε τη νέα δραστηριότητά της, η Εταιρεία αντλεί πελάτες από την περιφέρεια 
της Θράκης και της Ανατολικής Μακεδονίας, καθώς και από την Τουρκία, στην οποία 
δεν επιτρέπεται η λειτουργία Καζίνο. Σε αυτή την περίπτωση, η εξάρτηση της 
VIVERE στον κλάδο ψυχαγωγίας (Καζίνο) από µεµονωµένους πελάτες είναι πολύ 
περιορισµένη.  
 
∆ιακοπτόµενη ∆ραστηριότητα (Κλάδος Λιανικής Εµπορίας Ειδών Μουσικής) 
 
Επίσης, η Εταιρεία, αναφορικά µε τη διακοπτόµενη δραστηριότητα της στον κλάδο 
εµπορίας ειδών και υπηρεσιών µουσικής, εικόνας και ήχου, δεν παρουσιάζει 
εξάρτηση από µεµονωµένους πελάτες, η απώλεια των οποίων θα είχε δυσµενείς 
επιπτώσεις στη λειτουργία της. Με τη διακοπτόµενη δραστηριότητά της διατηρεί 
εµπορικά καταστήµατα µε την επωνυµία «VIRGIN MEGASTORES» και διαθέτει 
πελάτες όλων των ηλικιών και µουσικών προτιµήσεων.  
 

• Εξάρτηση από ∆ιευθυντικά Στελέχη  
 
Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας στηρίζεται σε οµάδα έµπειρων στελεχών, τα οποία έχοντας 
γνώση του αντικειµένου συµβάλλουν στην εύρυθµη λειτουργία και την περαιτέρω 
ανάπτυξή της. Ανώτατα στελέχη της Εταιρείας είναι εξαιρετικοί γνώστες της νέας 
δραστηριότητά της, ήτοι της λειτουργίας και εκµετάλλευσης Καζίνο, ενώ παράλληλα 
η Εταιρεία εξακολουθεί να απασχολεί διευθυντικά στελέχη που γνωρίζουν επαρκώς 
τον τοµέα της διακοπτόµενης δραστηριότητας της Εταιρείας, ήτοι εµπορίας ειδών 
µουσικής, εικόνας και ήχου. Στην παρούσα φάση τα εν λόγω στελέχη, τόσο αυτά 
που ασχολούνται µε τη νέα δραστηριότητα όσο και αυτά που ασχολούνται µε τη 
διακοπτόµενη, βρίσκονται σε αρµονική συνεργασία, καθένας στον τοµέα του, µε 
αντικειµενικό σκοπό την υλοποίηση της στρατηγικής και την επίτευξη των στόχων 
της Εταιρείας.  
Η διατάραξη, για οποιονδήποτε λόγο, της σχέσης των στελεχών µε την Εταιρεία ή η 
απώλειά τους ενδέχεται να διαταράξει τη εύρυθµη λειτουργία της και ενδεχοµένως 
να έχει σηµαντική αρνητική επίπτωση στα Αποτελέσµατά της. Η Εταιρεία διαθέτει 
την απαιτούµενη υποδοµή ώστε να αντιµετωπίσει έγκαιρα τυχόν απώλεια στελέχους 
ή στελεχών της χωρίς σηµαντικές επιπτώσεις στην πορεία εργασιών της.   
 
Κίνδυνοι που σχετίζονται µε τον κλάδο στον οποίο δραστηριοποιείται η Εταιρεία 
 

• Ανταγωνισµός 
 
Η VIVERE δραστηριοποιείται, µε βάσει το ισχύον Καταστατικό της, στον κλάδο 
ίδρυσης, λειτουργίας και εκµετάλλευσης Καζίνο και παροχής υπηρεσιών 
ψυχαγωγίας και κάθε συναφούς δραστηριότητας. Η Εταιρεία δραστηριοποιούνταν 
και στον κλάδο της λιανικής εµπορίας ειδών µουσικής , αλλά σε συνέχεια της 
25.07.2007 Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης ο εν λόγω κλάδος 
αποτελεί πλέον διακοπτόµενη δραστηριότητα.  
 
Κλάδος Παροχής Υπηρεσιών Λειτουργίας και Εκµετάλλευσης Καζίνο  
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Ο κλάδος της εκµετάλλευσης Καζίνο χαρακτηρίζεται από την ύπαρξη κλειστού 
αριθµού επιχειρήσεων και εµφανίζεται σε µεγάλο βαθµό ανεπηρέαστος από 
φαινόµενα ανταγωνισµού, καθώς κατ΄ αρχήν δεν απειλείται από το ενδεχόµενο 
εισόδου νέων ανταγωνιστών.  
Σε ολόκληρη την επικράτεια δραστηριοποιούνται οκτώ (8) επιχειρήσεις Καζίνο, οι 
οποίες διαθέτουν κατ΄ αποκλειστικότητα τις απαιτούµενες σχετικές άδειες του 
αρµόδιου Υπουργείου Τουριστικής Ανάπτυξης. Η αγορά παρουσιάζει µικρή 
διασπορά και έχει κλειστό χαρακτήρα, µε την έννοια της εγκατάστασης και 
λειτουργίας των επιχειρήσεων σε διάφορα σηµεία της επικράτειας που δεν έχουν 
µεταξύ τους γεωγραφική εγγύτητα (Πελοπόννησος, Κυκλάδες, ∆ωδεκάνησα, Ιόνια 
Νησιά, Μακεδονία, Θράκη και Αττική). Το γεγονός αυτό περιορίζει τον ανταγωνισµό 
µεταξύ των επιχειρήσεων.  

 
 
 

Το Καζίνο που λειτουργεί η VIVERE, βρίσκεται στην πόλη της Ξάνθης και αντλεί 
πελάτες από τους Νοµούς Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας αλλά και από 
νοµούς της Μακεδονίας. Το πλησιέστερο Καζίνο σε αυτό είναι του Πόρτο Καρράς 
(Χαλκιδική) σε απόσταση που καθιστά τον ανταγωνισµό µηδαµινό. Κατά βάση κάθε 
εταιρεία αντλεί πελάτες από την τοπική αγορά ή την αγορά της ευρύτερης 
περιφέρειας στην οποία είναι εγκατεστηµένο το κάθε Καζίνο. Το σηµαντικότερο 
στοιχείο που ενισχύει τις προοπτικές ανάπτυξης του Καζίνο της VIVERE είναι η 
εγγύτητά του µε την αγορά της Τουρκίας, χώρα στην οποία δεν επιτρέπεται η 
λειτουργία συναφών επιχειρήσεων. Για το λόγο αυτό, η Εταιρεία έχει υποβάλει 
αίτηµα προς την Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας για την παροχή αδείας εκτέλεσης 
πτήσεων τύπου charter που θα συνδέσει αεροπορικά τη Θράκη µε την 
Κωνσταντινούπολη, µε τη χρήση του αεροδροµίου της Καβάλας. Οµοίως η VIVERE 
προσβλέπει στο άνοιγµα της τοπικής αγοράς προς τη Ρωσία, λόγω της κατασκευής 
του αγωγού του φυσικού αερίου.  
Ενδεχόµενη άρση της απαγόρευσης λειτουργίας Καζίνο στην Τουρκία ή ενδεχόµενη 
παροχή αδείας λειτουργίας Καζίνο και σε άλλες επιχειρήσεις εντός της χώρας, εκτός 
αυτών που έχουν ήδη αδειοδοτηθεί από τη δεκαετία του 1990, πιθανόν να 
επηρεάσει τα οικονοµικά αποτελέσµατα της Εταιρείας.         
 
∆ιακοπτόµενη ∆ραστηριότητα (Κλάδος Λιανικής Εµπορίας Ειδών Μουσικής) 
 
Ο κλάδος λιανικής εµπορίας ειδών µουσικής, ο οποίος αποτελεί διακοπτόµενη 
δραστηριότητα και θα διατεθεί µέχρι τον Ιούνιο του 2008, χαρακτηρίζεται από την 
προώθηση προϊόντων υψηλής αναγνωσιµότητας (ισχυρών brand names), από τα 
οργανωµένα δίκτυα διανοµής που διαθέτουν οι επιχειρήσεις, από τις ανταγωνιστικές 
τιµές πώλησης και την εισαγωγή νέων υπηρεσιών σχετικών µε τη διασκέδαση (fun 
και entertainment services). Ως εκ τούτου, η πιθανή αδυναµία παρακολούθησης των 
εν λόγω τάσεων ενδέχεται να επηρεάσει αρνητικά τα αποτελέσµατα της Εταιρείας. 
Στο συγκεκριµένο κλάδο εξακολουθεί να υφίσταται πιθανότητα εισόδου νέων 
ανταγωνιστών, µετά την είσοδο της γαλλικής εταιρείας «FNAC» και της γερµανικής 
εταιρείας «MEDIA MARKT». Η είσοδος των νέων αυτών ανταγωνιστών συνοδεύτηκε 
από προσφορά προϊόντων σε χαµηλότερες τιµές, γεγονός που προκάλεσε 
πρόσκαιρη και βραχυχρόνια πίεση στις τιµές των βασικών προϊόντων του κλάδου, 
δηλαδή των cd’ s και dvd’ s. Ωστόσο, η προοπτική διάθεσης της δραστηριότητας 
αυτής από την Εταιρεία περιορίζει τη σηµασία και τον αντίκτυπο πιθανής δυσµενούς 
εξέλιξης. 
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• Καταναλωτικές Συνήθειες και Τάσεις  
 
Τα µεγέθη της αγοράς στον κλάδο παροχής υπηρεσιών λειτουργίας και 
εκµετάλλευσης Καζίνο παρουσιάζουν συνεχή τάση αύξησης και βελτίωσης. Τα 
εισιτήρια εισόδου στο Καζίνο αυξάνονται µε µέσο ετήσιο ρυθµό 4,2% (περίοδος 
2003-2006), ενώ ο στοιχηµατισµός και τα έσοδα από τυχερά παιχνίδια αυξάνονται 
ετησίως 8,3% και 9,3% αντίστοιχα. Η τάση αυτή συνεχίζεται και κατά τη διάρκεια της 
χρήσης 2007. Παρόλα αυτά πιθανός περιορισµός της δραστηριότητας και της 
εµβέλειας του Καζίνο της VIVERE στην τοπική αγορά µε ταυτόχρονο κορεσµό της 
αγοράς αυτής, ως προς τις δραστηριότητες του Καζίνο, ενδεχοµένως να προκαλέσει 
στασιµότητα στην εξέλιξη των οικονοµικών αποτελεσµάτων της.  
 
∆ιακοπτόµενη ∆ραστηριότητα (Κλάδος Λιανικής Εµπορίας Ειδών Μουσικής) 
 
Η εξέλιξη του κλάδου λιανικής εµπορίας ειδών µουσικής και ήχου βασίζεται στη 
βελτίωση του επιπέδου των καταναλωτών στον εν λόγω κλάδο και των συνηθειών 
τους σε αυτό. Ενδεχόµενη µεταβολή στις καταναλωτικές συνήθειες και τάσεις θα 
µπορούσε να επηρεάσει την ανάπτυξη των µεγεθών της Εταιρείας. Τα κλεψίτυπα 
προϊόντα (πειρατικά) εξακολουθούν να αποτελούν βασικό παράγοντα στρέβλωσης 
της αγοράς ειδών µουσικής και ήχου, προκαλώντας πτώση των πωλήσεων των 
εταιρειών του κλάδου. Η αδυναµία δηµιουργίας τεχνικών ασφαλιστικών δικλείδων 
αντιγραφής και η µη αποτελεσµατική δίωξη των δηµιουργών και εµπόρων των 
πειρατικών προϊόντων έχει προσδώσει στο πρόβληµα ενδηµικό χαρακτήρα. Η 
VIVERE εκτιµά ότι η προοπτική διάθεσης της δραστηριότητας αυτής περιορίζει τη 
σηµασία του φαινοµένου. 

 
 

∆΄ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 
 
 
   Η  δοµή του οµίλου είναι: 
 

Επωνυµία Εταιρείας Έδρα % 
Συµµετοχής Μέθοδος Ενοποίησης 

VIVERE ENTERTAINMENT 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΕ ΓΛΥΦΑ∆Α Μητρική - 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 58% Ολική Ενοποίηση 

COSMO ΜΕΓΑΛΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΕΕ ΓΛΥΦΑ∆Α 60% Ολική Ενοποίηση 

ΒΙΒΕΡΕ ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΑΕ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙ 99,99% Ολική Ενοποίηση 

ΜΕΤΑΛΛΟΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
ΑΒΕΕ ΑΓΡΙΝΙΟ 49% Μέθοδος Καθαρής Θέσης 

ECOTURN ABEΕ ΑΓΡΙΝΙΟ 49% Μέθοδος Καθαρής Θέσης 
QUALIA ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 
ΚΑΤΑΝΟΗΣΗΣ Α.Ε. ΑΘΗΝΑ 17,49% Κόστος Κτήσης 

ΜΟΥΣΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΡΟ∆ΟΥ ΕΠΕ ΡΟ∆ΟΣ 5% Κόστος Κτήσης 

 
Όλες οι ανωτέρω θυγατρικές και οι συγγενείς εταιρείες έχουν περιληφθεί στις 
διακοπτόµενες      δραστηριότητες. 
Με τα συνδεδεµένα µέρη έγιναν οι πιο κάτω συναλλαγές 
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∆εν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε µέλη του ∆.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη του 
Οµίλου (και τις οικογένειές   τους). 
 
Η  παρούσα εξαµηνιαία  έκθεση του ∆ιοικητικού  Συµβουλίου  για  την περίοδο 
01/07/2007-31/12/2007 έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο, στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.vivere-entertainment.gr. 

 
 

Γλυφάδα , 20 Μαϊου, 2008 
 
 
 
 
Κωνσταντίνος  Πηλαδάκης       Καλκάκος  Παναγιώτης                                 Παλαιοδήµου   
                                                                                                                   Σαββούλα 
 
Πρόεδρος του ∆.Σ.                Μέλος του ∆.Σ                         Μέλος του ∆.Σ                              
∆ιευθύνων Σύµβουλος 

 1.7.2007 - 31.12.2007 
Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη Όµιλος Εταιρία 
α) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών (από θυγατρική  
COSMO ΜΕΓΑΛΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ) 0 31
 β) Απαιτήσεις  (από θυγατρική KATAΣΤΗΜΑΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ που έχει συµπεριληφθεί 
στις διακοπτόµενες δραστηριότητες) 0 4.210.374
 γ) Υποχρεώσεις (σε θυγατρική COSMO ΜΕΓΑΛΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ που έχει συµπεριληφθεί στις 
διακοπτόµενες δραστηριότητες) 0 119.368
δ) Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών και 
µελών της διοίκησης (δεν υπάρχει καµία άλλη 
συναλλαγή εκτός από τις αµοιβές τους) 230.961 230.961
Ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και µέλη 
της  διοίκησης (αφορά υποχρέωση προς τον Πρόεδρο 
&  ∆ιευθύνων Σύµβουλο της Εταιρείας κον Πηλαδάκη 
Κων/νο) 7.744.104 7.744.104
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4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
 

4.1 Ισολογισµός 
 
Οι ατοµικοί και ενοποιηµένοι Ισολογισµοί της λήξης της περιóδος 01.7–31.12.2007, 
καθώς και οι αντίστοιχοι συγκρίσιµοι Ισολογισµοί της περιóδος, έχουν ως εξής: 
 
  Ο ΟΜΙΛΟΣ 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31.12.2007   
Ποσά σε € ΣΗΜ 31.12.2007 30.6.2007 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ    
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό    
Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις (8.1) 14.609.379 3.118.792 
Επενδύσεις σε ακίνητα (8.1)  405.775 0 
Υπεραξία  23.450.093 0 
Άύλα στοιχεία ενεργητικού (8.2) 42.306 0 
Επενδύσεις σε Συγγενείς Επιχειρήσεις (8.3) 0 5.683.902 
Αναβαλλόµενες Φορολογικές Απαιτήσεις (8.4) 375.091 2.109.988 
Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διάθεσιµα προς πώληση  0 3.261 
Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις (8.5) 25.270 698.364 
  38.907.913 11.614.307 
Κυκλοφορούν ενεργητικό    
Αποθέµατα (8.6) 290.082 3.187.707 
Πελάτες και Λοιπές Εµπορικές Απαιτήσεις (8.7) 83.358 304.465 
Λοιπές Απαιτήσεις (8.8) 1.445.819 2.543.333 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα (8.9) 2.632.054 296.530 
  4.451.313 6.332.035 
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία προοριζόµενα για 
πώληση (9) 17.330.733 0 
Σύνολο ενεργητικού  60.689.959 17.946.343 

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ    
Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους µετόχους    
Μετοχικό κεφάλαιο (8.10) 19.745.598 13.051.800 
Υπέρ Το Άρτιο (8.10) 26.037.307 2.587.214 
Αποθεµατικά Εύλογης Αξίας αποτίµησης παγίων (8.11) 2.111.505 0 
Λοιπά αποθεµατικά (8.11) 2.823.489 2.187.743 
Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον  -18.701.960 -20.790.270 
Ζηµία από ∆ιακοπτόµενες ∆ραστηριότητες  -847.841 0 
Σύνολο Κέρδη/Ζήµιες εις Νεον   -19.549.801 -20.790.270 
Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους µετόχους της 
Μητρικής  31.168.098 -2.963.512 
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας  -1.613.209 -1.578.307 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  29.554.889 -4.541.819 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ    
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις    
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις (8.4) 1.188.381  
∆ανειακές υποχρεώσεις (8.12) 3.373.440 3.373.440 
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία (8.13) 728.056 54.755 
Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις (8.14) 8.190.212 6.386.484 
Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων  13.480.090 9.814.679 
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις    
Προµηθευτές και συναφείς υποχρεώσεις (8.16) 526.034 5.521.465 
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις (8.17) 771.485 369.221 
Βραχυπρόθεσµες δανειακές  υποχρεώσεις (8.15) 0 5.625.287 
Λοιπές υποχρεώσεις (8.18) 3.732.081 1.157.510 
Υποχρεώσεις που σχετίζονται µε µη κυκλοφορούντα 
περιουσιακά στοιχεία προοριζόµενα για πώληση  (9) 12.625.382 0 
Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων  17.654.981 12.673.483 
Σύνολο υποχρεώσεων  31.135.070 22.488.162 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων  60.689.959 17.946.343 
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  Η ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ    
Ποσά σε € ΣΗΜ 31.12.2007 30.6.2007 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ    
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό    
Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις (8.1) 14.609.379 2.858.621 
Επενδύσεις σε ακίνητα (8.1)  405.775  
Υπεραξία  23.450.093 0 
Άύλα στοιχεία ενεργητικού (8.2) 42.306 0 
Επενδύσεις σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις (8.3) 0 1.386.599 
Επενδύσεις σε Συγγενείς Επιχειρήσεις (8.3) 0 5.802.257 
Αναβαλλόµενες Φορολογικές Απαιτήσεις (8.4)  375.091 2.126.002 

Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση  0 3.261 
Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις (8.5)  25.270 691.764 
  38.907.913 12.868.504 
Κυκλοφορούν ενεργητικό    
Αποθέµατα (8.6) 290.082 3.187.707 
Πελάτες και Λοιπές Εµπορικές Απαιτήσεις (8.7) 83.325 274.014 
Λοιπές Απαιτήσεις (8.8) 1.445.819 5.891.255 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα (8.9) 2.583.183 245.500 
  4.402.409 9.598.476 
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 
προοριζόµενα για πώληση (9) 16.683.629 0 
Σύνολο ενεργητικού  59.993.951 22.466.979 

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ    
Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους µετόχους    
Μετοχικό κεφάλαιο (8.10) 19.745.598 13.051.800 
Υπέρ Το Άρτιο (8.10) 26.037.307 2.587.214 
Αποθεµατικά Εύλογης Αξίας αποτίµησης παγίων (8.11) 2.111.505 0 
Λοιπά αποθεµατικά (8.11) 2.823.489 2.187.743 
Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον  -15.069.783 -17.157.346 
Ζηµία από ∆ιακοπτόµενες ∆ραστηριότητες  -6.093.226 0 
Σύνολο Κέρδη/Ζήµιες εις Νεον   -21.163.009 -17.157.346 
Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους µετόχους 
της Μητρικής  29.554.889 669.411 
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας  0 0 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  29.554.889 669.411 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ    
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις    
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις (8.4) 1.188.381 0 
∆ανειακές υποχρεώσεις (8.12) 3.373.440 3.373.440 
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου 
από την υπηρεσία (8.13) 728.056 49.131 
Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις (8.14) 8.190.212 6.386.484 
Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων  13.480.090 9.809.055 
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις    
Προµηθευτές και συναφείς υποχρεώσεις (8.16) 526.033 5.596.384 
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις (8.17) 771.485 284.769 
Βραχυπρόθεσµες  ∆ανειακές υποχρεώσεις (8.15)  0 5.625.287 
Λοιπές υποχρεώσεις (8.18) 3.732.081 482.073 

Υποχρεώσεις που σχετίζονται µε µη κυκλοφορούντα 
περιουσιακά στοιχεία προοριζόµενα για πώληση  (9)  11.929.374 0 
Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων  16.958.973 11.988.513 
Σύνολο υποχρεώσεων  30.439.062 21.797.568 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων  59.993.951 22.466.979 
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4.2 Αποτελέσµατα 
 
Οι καταστάσεις αποτελεσµάτων για την περιοδο 01.7-31.12.2007 και τα αντίστοιχα 
συγκρίσιµα µεγέθη της προηγούµενης περιοδος, έχουν ως εξής: 
 

  ΟΜΙΛΟΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
ΧΡΗΣΗΣ  
Ποσά σε € ΣΗΜ 

01.07-
31.12.2007 

01.07-
31.12.2006 

01.10-
31.12.2007 

01.10-
31.12.2006 

Πωλήσεις (8.19) 6.536.684 3.598.587 4.605.656 2.182.795 
Κόστος Πωληθέντων (8.20) -4.534.561 -2.639.286 -3.087.988 -1.449.458 
Μικτό Κέρδος   2.002.124 959.300 1.517.669 733.336 
Λοιπά έσοδα  (8.23) 427.754 127.618 373.177 69.071 
Έξοδα διάθεσης (8.22) -1.041.276 -1.640.366 -540.407 -909.539 
Έξοδα διοίκησης (8.21) -453.190 -711.908 -180.400 -393.939 
Λοιπά έξοδα (8.23) -307.636 -201.309 -303.341 -171.666 
Κέρδη προ φόρων, 
χρηµατοοικονοµικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων 

  

627.776 -1.466.664 866.698 -672.736 
Κέρδη προ φόρων, 
χρηµατοοικονοµικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων και 
αποσβέσεων (EBITDA) 

  

819.717 -1.411.188 971.691 -645.601 
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα (8.24) 9.966 5.005 7.851 2.017 
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα (8.24) -148.941 -1.823.671 -80.996 -1.741.005 
Αναλογία Αποτελέσµατος συγγενών  
επιχειρήσεων 

  
  45.825   45.825 

Κέρδη  προ φόρων από 
συνεχιζόµενες δραστηριότητες 

  
488.800 -3.239.505 793.552 -2.365.899 

Φόρος εισοδήµατος από 
συνεχιζόµενες δραστηριότητες 

 
-17.253 79.047 46.840 46.461 

Καθαρά Κέρδη   από 
συνεχιζόµενες δραστηριότητες 

  
471.548 -3.160.459 840.393 -2.319.439 

            
Κέρδη/Ζηµίες προ φόρων από µη 
συνεχιζόµενες δραστηριότητες 

  
-844.295 0 -766.397 0 

Φόρος εισοδήµατος από µη 
συνεχιζόµενες δραστηριότητες 

 
-3.546 0 -911 0 

Καθαρά Κέρδη/Ζηµίες Χρήσης 
από µη συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες 

  

-847.841 0 -767.308 0 
Καθαρά Κέρδη/Ζηµιές Χρησης   -376.293 -3.160.459 73.085 -2.319.439 
            
Κατανέµονται σε:           
Μετόχους Μητρικής   -367.375 -3.047.560 71.353 -2.236.635 
Μειοψηφία   -8.918 -112.898 1732 -82.804 
           
           
    Ο Οµιλος 

    
01.7.2007 - 
31.12.2007 

01.7.2006 - 
31.12.2006 

01.7.2007 - 
1.10.2007 

01.7.2006 - 
1.10.2006 

Μετόχους Εταιρείας   -376.293 -3.160.459 73.085 -2.319.439 
Μεσοσταθµικός αριθµός µετοχών   27.272.197 23.512.999 27.272.197 23.512.999 
Βασικά Κέρδη ανά µετοχή   -0,014 -0,134 0,003 -0,099 

 
 
 

  Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
ΣΗΜ 01.07- 01.07- 01.10- 01.10-
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ΧΡΗΣΗΣ  

Ποσά σε € 31.12.2007 31.12.2006 31.12.2007 31.12.2006 

Πωλήσεις (8.19) 6.523.360 3.538.353 4.605.657 2.148.106 

Κόστος Πωληθέντων (8.20) -4.526.070 -2.640.386 -3.087.988 -1.492.972 

Μικτό Κέρδος   1.997.290 897.967 1.517.669 655.134 

Λοιπά έσοδα  (8.23) 427.264 115.149 373.027 57.066 

Έξοδα διάθεσης (8.22) -1.029.627 -1.484.449 -540.361 -792.617 

Έξοδα διοίκησης (8.21) -425.698 -636.192 -180.292 -339.693 

Λοιπά έξοδα (8.23) -307.618 -127.359 -303.191 -96.909 
Κέρδη προ φόρων, 
χρηµατοοικονοµικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων 

  

661.611 -1.234.883 866.853 -517.018 
Κέρδη προ φόρων, 
χρηµατοοικονοµικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων και 
αποσβέσεων (EBITDA) 

  

847.593 -1.194.560 967.149 -1.889.297 

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα (8.24) 9.961 4.975 7.851 1.987 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα (8.24) -148.932 -1.823.065 -80.996 -1.740.433 
Κέρδη  προ φόρων από 
συνεχιζόµενες δραστηριότητες 

  
522.640 -3.052.974 793.707 -2.255.465 

Φόρος εισοδήµατος από 
συνεχιζόµενες δραστηριότητες 

 
-16.937 133.558 46.841 103.226 

Καθαρά Κέρδη   από 
συνεχιζόµενες δραστηριότητες 

  
505.703 -2.919.416 840.547 -2.152.239 

            
Κέρδη/Ζηµίες προ φόρων από µη 
συνεχιζόµενες δραστηριότητες 

  
-6.090.442 0 -767.308 0 

Φόρος εισοδήµατος από µη 
συνεχιζόµενες δραστηριότητες 

 
-2.785 0 0 0 

Καθαρά Κέρδη/Ζηµίες Χρήσης 
από µη συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες 

  

-6.093.226 0 -767.308 0 

Καθαρά Κέρδη/Ζηµιές Χρησης   -5.587.523 -2.919.416 73.239 -2.152.239 
            
            

    Η Εταιρία 

    
01.7.2007 - 
31.12.2007 

01.7.2006 - 
31.12.2006 

01.7.2007 - 
1.10.2007 

01.7.2006 - 
1.10.2006 

Μετόχους Εταιρείας   -5.587.523 -2.919.416 73.239 -2.152.239 
Μεσοσταθµικός αριθµός µετοχών   25.512.198 21.753.000 25.512.198 21.753.000 
Βασικά Κέρδη ανά µετοχή   -0,22 -0,13 0,003 -0,10 
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     ποσά εκφρασµένα σε €

Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες  

Σύνολο      
Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες   

Σύνολο     
Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες  

Σύνολο     
Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες  

Σύνολο    

Κύκλος εργασιών 5.857.500 665.860 6.523.360 3.538.353 0 3.538.353 4.605.657 0 4.605.658 2.148.106 0 2.148.106

Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 1.878.951 118.339 1.997.290 897.967 0 897.967 1.517.670 0 1.517.670 655.134 0 655.134

Κέρδη / (ζηµιές)  προ φόρων, 
χρηµατοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσµάτων 1.035.106 -373.495 661.611 -1.234.883 0 -1.234.883 866.852 0 866.852 -517.018 0 -517.018

Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων 522.640 -6.090.442 -5.567.801 -3.052.974 0 -3.052.974 793.706 -767.309 26.398 -2.255.465 0 -2.255.465

Κέρδη / (ζηµιές) µετά από 
φόρους 505.703 -6.093.226 -5.587.523 -2.919.416 0 -2.919.416 840.547 -767.308 73.239 -2.152.239 0 -2.152.239

Κατανέµονται σε:

Μετόχους Εταιρίας 505.703 -6.093.226 -5.587.523 -2.919.416 0 -2.919.416 840.547 -767.308 73.239 -2.152.239 0 -2.152.239

Μετόχους Μειοψηφίας 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Κέρδη µετά από φόρους ανά 
µετοχή – βασικά (σε €) 0,020 -0,239 -0,219 -0,134 0 -0,134 0,033 -0,030 0,003 -0,134 0 -0,134

Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων, 
χρηµατοδοτικών, επενδυτικών 
αποτελεσµάτων και συνολικών 
αποσβέσεων 1.170.333 -322.740 847.593 -1.194.560 0 -1.194.560 967.149,12 0 967.149 -1.889.297 0 -1.889.297

   ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ

ΕΤΑΙΡΙΑ

1.07-31.12.2007 1.07-31.12.2006 1.10-31.12.2007 1.10-31.12.2006
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Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες   

Σύνολο      
Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες   

Σύνολο       
Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες  

Σύνολο       
Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες  

Σύνολο    

Κύκλος εργασιών 5.857.500 679.184 6.536.684 3.598.587 0 3.598.587 4.605.626 0 4.605.626 2.182.795 0 2.182.795

Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 1.878.951 123.173 2.002.124 959.300 0 959.300 1.517.670 0 1.517.670 733.336 0 733.336
Κέρδη / (ζηµιές)  προ φόρων, 
χρηµατοδοτικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων 1.035.106 -407.330 627.776 -1.466.664 0 -1.466.664 866.821 0 866.821 -672.736 0 -672.736

Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων 488.800 -844.295 -355.495 -3.239.505 0 -3.239.505 793.706 -766.397 27.309 -2.365.899 0 -2.365.899

Κέρδη / (ζηµιές) µετά από 
φόρους 471.548 -847.841 -376.293 -3.160.459 0 -3.160.459 840.547 -767.462 73.085 -2.319.439 0 -2.319.439

Κατανέµονται σε: 0 0

Μετόχους Εταιρίας 460.372 -827.747 -367.375 -3.047.560 0 -3.047.560 820.626 -749.273 71.353 -2.236.635 0 -2.236.635

Μετόχους Μειοψηφίας 11.176 -20.094 -8.918 -112.898 0 -112.898 19.921 -18.189 1.732 -82.804 0 -82.804

Κέρδη µετά από φόρους ανά 
µετοχή – βασικά (σε €) 0,017 -0,031 -0,014 -0,130 0,000 -0,130 0,031 -0,028 0,003 -0,130 0,000 -0,130
Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων, 
χρηµατοδοτικών, επενδυτικών 
αποτελεσµάτων και συνολικών 
αποσβέσεων 1.170.333 -350.616 819.717 -1.411.188 0 -1.411.188 967.118 4.573 971.691 -645.601 0 -645.601

ΟΜΙΛΟΣ

1.07-31.12.2007 1.07-31.12.2006 1.10-31.12.2007 1.10-31.12.2006
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4.3 Ταµειακές ροές 
 
Οι ταµειακές ροές της εταιρίας και του Οµίλου για την περίοδο 01.7.2007-31.12.2007, 
καθώς και τα αντίστοιχα συγκρίσιµα κονδύλια της προηγούµενης περιόδου έχουν ως 
εξής: 
 

Ο ΟΜΙΛΟΣ 

ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ 
01.07-

31.12.2007 
01.07-

31.12.2006 
Λειτουργικές δραστηριότητες     
Κέρδη προ φόρων (συνεχιζόµενες δραστηριότητες) 488.800 -3.239.505 
Κέρδη προ φόρων (διακοπείσες δραστηριότητες) -844.295 0 
Πλέον / µείον προσαρµογές για:     
Αποσβέσεις 191.941 55.476 
Προβλέψεις 91.749 145.096 
Συναλλαγµατικές διαφορές 0 0 
Λοιπές µη ταµιακές συναλλαγές  0 -29.429 
Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής 
δραστηριότητας -9.966 0 
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 346.328 0 
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών 
κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές 
δραστηριότητες: 

    

Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων 204.366 -800.318 
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 567.990 2.689.692 
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) -384.565 -635.747 
Μείον: 0 0 
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα -160.342 0 
Καταβεβληµένοι φόροι -316.111 0 
Λειτουργικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 281.652 0 
Σύνολο εισροών/ εκροών από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) 457.547 -1.814.735 
Επενδυτικές δραστηριότητες      
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών 
επενδύσεων 0 0 
Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων 512.579 0 
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων -2.823 15.392 
Τόκοι εισπραχθέντες 9.966 0 
Μερίσµατα εισπραχθέντα  0 0 
Επενδυτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες -5.438 0 
Σύνολο εισροών/ εκροών από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) 514.284 15.392 
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες      
Εισπράξεις για αύξηση µετοχικού κεφαλαίου και υπέρ το άρτιο 0 0 
Εισπράξεις από εκδοθέντα /αναληφθέντα δάνεια 0 0 
Εξοφλήσεις δανείων -13.350 -1.134.489 
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις -50.755 0 
Μερίσµατα πληρωθέντα -370.500 0 
Είσπραξη από επιχορηγήσεις παγίων 0 0 
Χρηµατοδοτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες  -20.026 0 
Σύνολο εισροών/εκροών από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) -454.631 -1.134.489 
Καθαρή αύξηση (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα & 
ισοδύναµα περιόδου  
(α)+(β)+(γ) 

517.199 -2.933.832 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 2.114.855 4.580.729 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 2.632.054 1.646.897 
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Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ 
01.07-

31.12.2007 
01.07-

31.12.2006 

Λειτουργικές δραστηριότητες     
Κέρδη προ φόρων (συνεχιζόµενες δραστηριότητες) 522.640 -3.052.974 
Κέρδη προ φόρων (διακοπείσες δραστηριότητες) -6.090.442   
Πλέον / µείον προσαρµογές για:     
Αποσβέσεις 185.982 40.324 
Προβλέψεις 5.392.869 145.096 
Συναλλαγµατικές διαφορές 0 0 
Λοιπές µη ταµιακές συναλλαγές  0 0 
Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής 
δραστηριότητας -9.961 0 
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 346.093 59.058 
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών 
κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές 
δραστηριότητες: 

    

Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων 204.366 -800.318 
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 509.018 1.819.693 
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) -373.766 233.652 
Μείον:     
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα -160.333 -40.051 
Καταβεβληµένοι φόροι -316.111 0 
Λειτουργικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 252.751 0 
Σύνολο εισροών/ εκροών από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) 463.107 -1.595.521 
Επενδυτικές δραστηριότητες      
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών 
επενδύσεων 0 -171.392 

Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων 512.579 0 

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων -2.823 0 

Τόκοι εισπραχθέντες 9.961 0 

Μερίσµατα εισπραχθέντα  0 0 

Επενδυτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες -8.834 0 
Σύνολο εισροών/ εκροών από επενδυτικές δραστηριότητες 
(β) 510.883 -171.392 
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες      

Εισπράξεις για αύξηση µετοχικού κεφαλαίου και υπέρ το άρτιο 0 0 

Εισπράξεις από εκδοθέντα /αναληφθέντα δάνεια 0 0 

Εξοφλήσεις δανείων -13.350 -1.194.218 

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις -50.755 0 

Μερίσµατα πληρωθέντα -370.500 0 

Είσπραξη από επιχορηγήσεις παγίων 0 0 

Χρηµατοδοτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες  -20.026 0 
Σύνολο εισροών/εκροών από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) -454.631 -1.194.218 
Καθαρή αύξηση (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα & 
ισοδύναµα περιόδου  
(α)+(β)+(γ) 

519.359 -2.961.131 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 2.063.824 4.497.207 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 2.583.183 1.536.076 
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4.4 Μεταβολή της Καθαρής Θέσης 

 
Ο Πίνακας µεταβολών της καθαρής θέσης έχει ως εξής: 
 
 

Ο ΟΜΙΛΟΣ  
ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ                  

Ποσά σε € 
31.12.2007 30.12.2006 

Καθαρή Θέση έναρξης περιόδου VIVERE Α.Ε. 
(01.7.2007) -4.541.819 2.554.454 
Καθαρή Θέση έναρξης περιόδου ΚΑΖΙΝΟ 
ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε. (31.8.2007) 11.022.907 0 
∆ιαφορά από υπεραξία απόκτησης 
απορροφούµενης  23.450.093 0 
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απευθείας στην 
καθαρή θέση  -29.428 
Κέρδη/ (ζηµιές) περιόδου µετά από φόρους 
Συνεχιζόµενων δραστηριοτήτων 471.548 -3.160.459 
Κέρδη/ (ζηµιές) περιόδου µετά από φόρους 
∆ιακοπτόµενων δραστηριοτήτων -847.841 0 
Καθαρή θέση λήξης περιόδου (31.12.2007) 29.554.889 -635.433 

 
 
 
 
 
 

Η ΕΤΑΙΡΙΑ  
ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ                     31.12.2007 30.12.2006 

Ποσά σε €     
Καθαρή Θέση έναρξης περιόδου VIVERE Α.Ε. 
(01.7.2007) 669.411 6.823.795 
Καθαρή Θέση έναρξης περιόδου ΚΑΖΙΝΟ ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε. 
(31.8.2007) 11.022.907 0 
∆ιαφορά από υπεραξία απόκτησης απορροφούµενης  23.450.093 0 
Κέρδη/ (ζηµιές) περιόδου µετά από φόρους Συνεχιζόµενων 
δραστηριοτήτων 505.703 -2.919.416 
Κέρδη/ (ζηµιές) περιόδου µετά από φόρους ∆ιακοπτόµενων 
δραστηριοτήτων -6.093.226 0 

Καθαρή θέση λήξης περιόδου (31.12.2007) 29.554.889 3.904.379 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                      Σηµειώσεις επί των οικονοµικών καταστάσεων   Εξαµήνου  01.07.2007-31.12.2007 
 

 - 24 - 

5. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ 
 

5.1 Στοιχεία Οµίλου «VIVERE ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.» 

  
Η εταιρεία ιδρύθηκε το 1976 µε την επωνυµία ΜΕΤΑΛΛΟΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΕΠΕ και 
µε αντικείµενο δραστηριότητας την παραγωγή πλαστικών ειδών συσκευασίας αγροτικών 
προϊόντων (ΦΕΚ 2603/29.9.1976).  
 
Το 1991 µετατράπηκε σε ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και µετονοµάστηκε σε 
ΜΕΤΑΛΛΟΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ Α.Ε.(ΦΕΚ 4775/13.12.1991 και ΦΕΚ 121/17.1.1992). 
 
Το 1995 οι µετοχές της εταιρίας εισήχθησαν για διαπραγµάτευση στην Παράλληλη 
Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 
 
Το Μάιο του 2002  το ∆.Σ της εταιρείας αποφάσισε: 
 
• τη συγχώνευση της ΟΜΙΛΟΣ ΜΕΓΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ µε 

απορρόφηση της εταιρείας ΜΕΓΑΛΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
και 

• την τροποποίηση της επωνυµίας από ΟΜΙΛΟΣ ΜΕΑΓΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ σε VIVERE ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.  
 

Η συγχώνευση των εταιρειών έγινε σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 69-77 του 
Κ.Ν. 2190/1920, των άρθρων 1-5 του Ν.2166/1993 και την υπ΄αριθ. 1092/2002 πράξη 
της συµβολαιογράφου Αθηνών Αικατερίνης Πελέκη. (ΦΕΚ 6548/03.7.2002) και 
ολοκληρώθηκε µε την από 01.7.2002 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης (Αρ. Πρωτ. 
Κ2-7243) που καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών. 
 
Η εταιρεία ΜΕΓΑΛΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ Α.Ε.Ε. ιδρύθηκε τον Ιούλιο του 1995 µε αντικείµενο 
δραστηριότητας την εµπορία CD και δίσκων µουσικής. 
 
Τον Οκτώβριο του 2006, το ∆Σ της εταιρίας αποφάσισε να ξεκινήσουν οι διαδικασίες για 
Συγχώνευση της Εταιρείας µε απορρόφηση της ανώνυµης εταιρείας µε την επωνυµία 
«ΚΑΖΙΝΟ ΚΑΙ ΞΕΝΙΑ ΘΡΑΚΗΣ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ, ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.», µε βάσει τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920 και του Ν. 2166/1993. 
Ως ηµεροµηνία του Ισολογισµού Μετασχηµατισµού ορίσθηκε η 31.12.2006.  
 
Με απόφαση της Επαναληπτικής Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 
εταιρείας της 19.1.2007, τροποποιήθηκε ο σκοπός της εταιρείας µε αντίστοιχη 
τροποποίηση του άρθρου 3 του Καταστατικού. Προστέθηκε στους σκοπούς της εταιρείας 
η ίδρυση, λειτουργία και εκµετάλλευση Καζίνο, η παροχή υπηρεσιών ψυχαγωγίας, 
θεάµατος, ακροάµατος, αθλήσεως και κάθε συναφής δραστηριότητα, η ίδρυση, 
λειτουργία και εκµετάλλευση ξενοδοχείων, καθώς και όλες οι τουριστικές και 
ξενοδοχειακές δραστηριότητες εν γένει.  
 
Στο πλαίσιο της διαδικασίας συγχώνευσης, συντάχθηκε η από 03.4.2007 Συµβουλευτική 
Αποτίµηση των συγχωνευοµένων εταιρειών του Ορκωτού Ελεγκτή Γ. Κασιµάτη της 
ελεγκτικής εταιρίας PKF ΕΥΡΩΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε..  
 
Επί του Ισολογισµού Μετασχηµατισµού της 31ης ∆εκεµβρίου 2006 της απορροφώµενης 
εταιρείας, για τη διαπίστωση της λογιστικής αξίας των περιουσιακών της στοιχείων κατά 
την ως άνω ηµεροµηνία µε σκοπό τη συγχώνευσή της µε απορρόφηση από την εταιρεία, 
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σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.2166/1993, συντάχθηκε η από 31.3.2007 έκθεση του 
ίδιου Ορκωτού Ελεγκτή κ. Γεωργίου Κασιµάτη. 
 
Επίσης συντάχθηκε η από 10.4.2007 Έκθεση του Ορκωτού Ελεγκτή προς τα ∆ιοικητικά 
Συµβούλια των δύο εταιρειών για τους σκοπούς του άρθρου 289 του Κανονισµού του 
Χ.Α. 
 
Στις 05.4.2007, υπογράφηκε το Σχέδιο Σύµβασης Συγχώνευσης από τα ∆ιοικητικά 
Συµβούλια των δύο εταιριών και δηµοσιεύτηκε όπως ο νόµος ορίζει (ΦΕΚ 
2689/24.4.2007, ΦΕΚ 2876/03.5.2007, ΕΞΠΡΕΣ φυλ. 13223/10.5.2007). 
 
Επίσης το ∆Σ της εταιρείας της 05.4.2007, αφού εκτίµησε ότι οι νέες προοπτικές 
ανάπτυξης που δίνονται στην εταιρεία ενόψει της αποφασισθείσας συγχώνευσης θα 
πρέπει να µείνουν ανεπηρέαστες από µη κερδοφόρες δραστηριότητες, αποφάσισε να 
εξετάσει και να εισηγηθεί προς τη Γενική Συνέλευση που θα λάβει την απόφαση 
έγκρισης της συγχώνευσης, την απόσπαση του κλάδου της εταιρείας που αφορά την 
ανωτέρω δραστηριότητα, ήτοι την εµπορία ειδών, προϊόντων και υπηρεσιών µουσικής, 
εικόνας και ήχου τόσο µέσω των καταστηµάτων λιανικής όσο και µέσω δικτύων κινητής 
τηλεφωνίας και διαδικτύου, υπό την εµπορική επωνυµία Virgin, Virgin Megastores, 
Virginmegadownloads, Virginmega.gr και τη διάθεση των διακοπτόµενων 
δραστηριοτήτων µέχρι τον Ιούνιο του 2008, είτε µε την ολική απόσπαση του κλάδου 
της εταιρείας που αφορά τις ανωτέρω δραστηριότητες, µε απόσχιση των διακοπτόµενων 
δραστηριοτήτων είτε µε απόσχιση ενός µέρους και την διάθεση ή/και εισφορά εν 
συνόλω ή εν µέρει περιουσιακών στοιχείων των µέχρι σήµερα δραστηριοτήτων.  
 
Στις 25.7.2007, συνήλθε  Επαναληπτική Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων της 
εταιρίας η οποία αφενός ενέκρινε τη συγχώνευση σύµφωνα µε το δηµοσιευµένο Σχέδιο 
Σύµβασης Συγχώνευσης και αφετέρου ενέκρινε την διακοπή των δραστηριοτήτων της 
απορροφώσας εταιρίας, από την ηµεροµηνία έγκρισης της συγχώνευσης από το 
Υπουργείο Ανάπτυξης.  
 
Η ανωτέρω συγχώνευση  ολοκληρώθηκε στις 31.8.2007 µε τη χορήγηση της σχετικής 
έγκρισης από το Υπουργείο Ανάπτυξης µε αριθ.Κ2-12349/30.8.2007,(ΦΕΚ 
10079/31.8.2007). 
 
Επιχειρηµατική ∆ραστηριότητα 
Η βασική δραστηριότητα της εταιρείας, ήτοι η πώληση και εµπορία ειδών και υπηρεσιών 
µουσικής, εικόνας και ήχου µέσω της αλυσίδας καταστηµάτων – δισκοπωλείων µε τη 
διεθνούς φήµης επωνυµία Virgin Megastores και µέσω διαδικτύου υπό την ίδια 
επωνυµία και τα συναφή µε αυτή διακριτικά γνωρίσµατα και σήµατα, των οποίων η 
εταιρεία είναι δικαιούχος στην Ελλάδα και την Κύπρο, διέρχεται µια έντονη και µακρά 
κρίση που επεκτείνεται στο τοµέα της δισκογραφίας και της µουσικής ευρύτερα και σε 
διεθνές επίπεδο. Η κρίση αυτή, όπως κατ’  επανάληψη έχει διαπιστώσει και δηλώσει η 
διοίκηση της εταιρείας, οφείλεται στον έντονο ανταγωνισµό που ασκεί ισχυρές πιέσεις 
στις τιµές, στη σηµαντική παρουσία και εισχώρηση στην εγχώρια αγορά κλεψίτυπων 
(πειρατικών) προϊόντων και την αδυναµία εξάλειψης του φαινοµένου αυτού, αλλά και 
στην εύκολη πρόσβαση µεγάλου τµήµατος της αγοράς, ιδίως δε των ηλικιών-στόχων 
της εταιρείας (15-35), σε µη αδειοδοτηµένες υπηρεσίες µουσικής µέσω διαδικτύου, που 
εξασφαλίζουν χαµηλό κόστος για τον καταναλωτή και εξαιρετική δυσχέρεια ελέγχου και 
αντιµετώπισης από τις επιχειρήσεις του κλάδου και τις αρµόδιες κρατικές αρχές.  
 
Η διοίκηση της εταιρείας διαπιστώνοντας την ανωτέρω διαµορφωθείσα κατάσταση και 
διεξάγοντας µελέτες και προβλέψεις για την εξέλιξη του κλάδου, προέβη στη λήψη 
σειράς συγκεκριµένων µέτρων για την ανάσχεση της δυσµενούς πορείας και τον 
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περιορισµό των συνεπειών της κρίσης. Στο πλαίσιο των µέτρων αυτών εντάχθηκαν ο 
περιορισµός των λειτουργικών δαπανών των καταστηµάτων και της εταιρείας 
γενικότερα, η διακοπή της λειτουργίας ζηµιογόνων καταστηµάτων, η εισαγωγή νέων 
προϊόντων και υπηρεσιών, η αναζήτηση συνεργασιών και η εξέταση προτάσεων για τη 
συµµετοχή της εταιρείας σε παραγωγικές επενδύσεις, αλλά και για την προσθήκη στην 
εµπορική της δραστηριότητα κατηγοριών προϊόντων και ειδών, όπως ενδύµατα, 
υποδήµατα, είδη τηλεφωνίας, ενοικιάσεις ψηφιακών δίσκων κ.α. Παράλληλα η διοίκηση 
της εταιρείας εκπόνησε ένα στρατηγικό σχέδιο ανάπτυξης µε σκοπό την αξιοποίηση της 
εµπειρίας της διοίκησης και των στελεχών της στο χώρο της ψυχαγωγίας εν γένει, 
τοµέας ο οποίος εκφράζει και την κεντρική φιλοσοφία της εταιρείας από τον 
µετασχηµατισµό της το 2002 µε κεντρικό στόχο την οριστική αναστροφή της δυσµενούς 
πορείας και την επάνοδο της εταιρείας σε κερδοφορία.  
 
Η διοίκηση της εταιρείας ακολούθησε ένα σχέδιο δράσης µε βάση τους ακόλουθους 
άξονες :  
 
• Ενίσχυση της πολιτικής περιορισµού του λειτουργικού κόστους, όπως αυτό 

αποτυπώνεται στις Οικονοµικές Καταστάσεις. 
• ∆ιακοπή λειτουργίας ζηµιογόνων καταστηµάτων και αναζήτηση σηµείων πώλησης 

υψηλού αγοραστικού ενδιαφέροντος και εµπορικής κίνησης. 
• Προώθηση στην εγχώρια αγορά της υπηρεσίας λιανικής πώλησης µουσικών αρχείων 

µέσω του διαδικτυακού τόπου Virginmegadownloads.gr  δια της νόµιµης 
ηλεκτρονικής τους µεταφοράς on-line και αποθήκευσής τους στον ηλεκτρονικό 
υπολογιστή του χρήστη (downloading). Παρά ταύτα οι ρυθµοί εξοικείωσης των 
καταναλωτών µε τη νόµιµη υπηρεσία πώλησης µουσικής µέσω διαδικτύου, µολονότι 
είναι αυξητικοί, ωστόσο δεν επαρκούν για να ισοσταθµίσουν τις απώλειες πωλήσεων 
των «φυσικών» προϊόντων. 

 
Αξιοποίηση των δυνατοτήτων των θυγατρικών της εταιρείας και ιδίως της θυγατρικής 
της εταιρείας «COSMO ΜΕΓΑΛΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ Α.Ε.Ε.», που αποτελεί κοινή θυγατρική 
της εταιρείας και της εταιρείας Cosmote Α.Ε. και η οποία αποτελεί το βασικό 
προµηθευτή της υπηρεσίας διάθεσης οπτικοακουστικού περιεχοµένου (My Cosmos) 
προς συνδροµητές κινητής τηλεφωνίας της εταιρείας Cosmote 
 
Παρά όµως τις πιο πάνω ενέργειες, δεν κατέστη δυνατή η αναστροφή της αρνητικής 
εξέλιξης των αποτελεσµάτων της εταιρίας και η επίτευξη κερδοφορίας, για τους λόγους 
που προαναφέρθηκαν. 
 
Έτσι η εταιρία µε την από 25.7.2007 απόφαση της Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής 
Συνέλευσης των µετόχων της, αποφάσισε τη διακοπή των δραστηριοτήτων που 
παραδοσιακά ασκούσε, από την ηµεροµηνία έγκρισής της συγχώνευσής της µε την 
εταιρία «ΚΑΖΙΝΟ ΚΑΙ ΞΕΝΙΑ ΘΡΑΚΗΣ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ, ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.», δηλαδή από την 31η.8.2007. 
 
Επίσης, στο πλαίσιο της αντιµετώπισης της κρίσης της δραστηριότητας της 
απορροφώσας εταιρίας, η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων της εταιρίας της 
25.7.2007, αποφάσισε τη διακοπή των δραστηριοτήτων της, από την ηµεροµηνία 
έγκρισης της συγχώνευσης από το Υπουργείο Ανάπτυξης.  
 
Κατά συνέπεια, όταν ολοκληρωθεί η διαδικασία της διάθεσης των στοιχείων των 
διακοπτόµενων δραστηριοτήτων, όλες οι ζηµιογόνες δραστηριότητες της απορροφώσας 
εταιρίας, θα πάψουν να ασκούνται από την εταιρία που προκύπτει από τη συγχώνευση. 
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Προς χάριν συντοµίας, ο Όµιλος «VIVERE ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.» θα αποκαλείται «Όµιλος Vivere Α.Ε.» από εδώ και στο εξής. 
 
 
 5.2 Στοιχεία Απορροφώµενης Εταιρίας «ΚΑΖΙΝΟ ΚΑΙ ΞΕΝΙΑ ΘΡΑΚΗΣ 

ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ, ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» 
 
• Η Εταιρεία  «ΚΑΖΙΝΟ ΚΑΙ ΞΕΝΙΑ ΘΡΑΚΗΣ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ, 

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» (εφεξής η «Εταιρεία») µε τη σηµερινή της µορφή 
συστάθηκε το 1995 (ΦΕΚ 6156/30.10.1995, Τεύχος ΑΕ και ΕΠΕ) και είναι 
εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιριών (ΜΑΕ) µε αριθµό 
34433/66/Β/95/008. Η διάρκειά της έχει ορισθεί για πενήντα χρόνια.  

• Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στη λειτουργία και εκµετάλλευση καζίνου στην περιοχή 
της Θράκης, καθώς και στην εκµετάλλευση ξενοδοχείων και πάσης φύσεως 
τουριστικών και ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων. Στο δεύτερο εξάµηνο του 2007 
άρχισε η λειτουργία και η εκµετάλλευση της ξενοδοχειακής µονάδας της εταιρίας 
στην Ξάνθη. 

• Η έδρα της Εταιρείας είναι στην περιοχή «Λατοµείων» του ∆ήµου Ξάνθης, όπου 
βρίσκονται τα ιδιόκτητα κτίρια του καζίνου και του ξενοδοχείου. 

• Η Εταιρεία δεν συµµετέχει στο µετοχικό κεφάλαιο άλλων εταιρειών και κατά 
συνέπεια δεν συντάσσει ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, αλλά µόνο ατοµικές. 

• Η Εταιρεία έχει αποκτήσει Άδεια Λειτουργίας και Εκµετάλλευσης Καζίνο στην περιοχή 
δυνάµει της υπ΄ αριθ. 600/03.4.1995 Αποφάσεως του Υπουργού Τουρισµού (ΦΕΚ 
269/10.4.1995) και της υπ΄ αριθ. 766/18.4.1995 Σύµβασης για την ίδρυση, 
λειτουργία και εκµετάλλευση καζίνο στη Θράκη. Η άδεια λειτουργίας και 
εκµετάλλευσης του Καζίνο είναι αορίστου χρόνου,  παραχωρήθηκε στην ανωτέρω 
εταιρεία δυνάµει της υπ΄ αριθ. 600/03.4.1995 Αποφάσεως του Υπουργού Τουρισµού 
(ΦΕΚ 269/10.4.1995) σε συνδυασµό µε την υπ΄ αριθ. 766/18.4.1995 Σύµβαση. Το 
∆ηµόσιο είχε αναλάβει την υποχρέωση να µη χορηγήσει άλλες άδειες για χρονικό 
διάστηµα δώδεκα (12) ετών από την έναρξη λειτουργίας της επιχείρησης. 

       
Οι εγκαταστάσεις της Εταιρείας βρίσκονται σε ιδιόκτητα ακίνητα (οικόπεδα-κτίρια) 
στην περιοχή «Λατοµεία» του ∆ήµου Ξάνθης. Τα ακίνητα που κατέχει η Εταιρεία 
είναι τα παρακάτω: 
 

• ∆ύο αγροτεµάχια συνολικής επιφανείας 7.037,07 τ.µ στη θέση “Τούµπα Άλτη” της 
κτηµατικής περιοχής του ∆ήµου Ξάνθης. Επί του οικοπέδου έχει ανεγερθεί το Καζίνο, 
τα γραφεία και οι βοηθητικοί χώροι συνολικής επιφανείας 975,00 τ.µ 

• Αγροτεµάχιο συνολικής επιφανείας 7.508,49 τ.µ στη θέση “Τούµπα Αµπέλια” της 
κτηµατικής περιοχής του ∆ήµου Ξάνθης. Επί του οικοπέδου ανεγέρθη το 
ξενοδοχειακό συγκρότηµα συνολικής στεγασµένης επιφανείας 4.500,00 τ.µ 
περίπου. 

• Αγροτεµάχιο συνολικής επιφανείας 5.872,00 τ.µ στη θέση “Αµπέλια Λατοµείο” της 
κτηµατικής περιοχής του ∆ήµου Ξάνθης. Το οικόπεδο χρησιµοποιείται για χώρος 
στάθµευσης οχηµάτων, για την εξυπηρέτηση των δραστηριοτήτων της επιχείρησης. 

• Αγροτεµάχιο συνολικής επιφανείας 1.867,12 τ.µ στη θέση “ Τούµπα Άλτη ” της 
κτηµατικής περιοχής του ∆ήµου Ξάνθης. Το οικόπεδο συνορεύει µε το καζίνο. 

• Αγροτεµάχιο συνολικής επιφανείας 1.014,30 τ.µ στην περιοχή «Λευκού Πύργου» της 
κτηµατικής περιοχής του ∆ήµου Ξάνθης. Το οικόπεδο συνορεύει µε το καζίνο. 

• Επίσης, η Εταιρεία έχει στην κυριότητά της και εννέα (9) αγροτεµάχια συνολικής 
επιφανείας 96.613 τ.µ στο “∆ροσάτο Κιλκίς”, επί των οποίων δεν έχει αναπτυχθεί 
κάποια δραστηριότητα. 

 
Επί των ακινήτων της Εταιρείας δεν έχουν εγγραφεί εµπράγµατα βάρη. 
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5.3 ∆οµή του οµίλου 
  
Τέλος, η εταιρία αποτελεί όµιλο επιχειρήσεων του οποίου είναι η ανώτατη µητρική 
εταιρεία. Οι µετοχές της εταιρίας εισήχθησαν στην παράλληλη αγορά του  Χ.Α.Α. το 
1995.Οι εταιρείες που συνιστούν τον όµιλο την 31.12.2007 και οι πληροφορίες που 
αφορούν στην ενοποίηση τους είναι οι εξής: 
 

 

Επωνυµία Εταιρείας Έδρα % 
Συµµετοχής 

Μέθοδος 
Ενοποίησης 

VIVERE ENTERTAINMENT 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΕ ΓΛΥΦΑ∆Α Μητρική - 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 58% Ολική Ενοποίηση 

COSMO ΜΕΓΑΛΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΑΕΕ ΓΛΥΦΑ∆Α 60% Ολική Ενοποίηση 

ΒΙΒΕΡΕ ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΑΕ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙ 99,99% Ολική Ενοποίηση 

ΜΕΤΑΛΛΟΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
ΑΒΕΕ ΑΓΡΙΝΙΟ 49% Μέθοδος Καθαρής 

Θέσης 

ECOTURN ABEΕ ΑΓΡΙΝΙΟ 49% Μέθοδος Καθαρής 
Θέσης 

QUALIA ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 
ΚΑΤΑΝΟΗΣΗΣ Α.Ε. ΑΘΗΝΑ 17,49% Κόστος Κτήσης 

ΜΟΥΣΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΡΟ∆ΟΥ 
ΕΠΕ ΡΟ∆ΟΣ 5% Κόστος Κτήσης 

 
Όλες οι ανωτέρω θυγατρικές και οι συγγενείς εταιρείες έχουν περιληφθεί στις 
διακοπτόµενες δραστηριότητες. 
 
Η ∆ιοίκηση της εταιρίας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση 
αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει σχεδιασµό, εφαρµογή και διατήρηση συστήµατος 
εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση οικονοµικών 
καταστάσεων, απαλλαγµένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε απάτη ή 
λάθος. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει επίσης την επιλογή και εφαρµογή κατάλληλων 
λογιστικών πολιτικών και την διενέργεια λογιστικών εκτιµήσεων που είναι λογικές για 
τις περιστάσεις. 

 
Συνέπεια των παραπάνω η ∆ιοίκηση της Εταιρείας είναι υπεύθυνη να: 
 
• επιλέγει τις λογιστικές αρχές σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα (∆.Λ.Π.) και 

τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Παρουσίασης (∆.Π.Χ.Π.) και να τις 
εφαρµόζει πάγια. 

• επιλέγει τις κατάλληλες λογιστικές αρχές οι οποίες συµβάλλουν στην ακριβοδίκαιη 
παρουσίαση της οικονοµικής κατάστασης, της περιουσιακής διάρθρωσης, των 
αποτελεσµάτων και των ταµειακών ροών της, όπου κάποιο θέµα δεν καλύπτεται από 
κάποιο πρότυπο ή διερµηνεία, και να τις εφαρµόζει πάγια.  

• διενεργεί λογικές εκτιµήσεις όπου απαιτείται. 
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Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σε Ευρώ, αφού αυτό είναι το νόµισµα στο 
οποίο καταγράφονται οι συναλλαγές. Όλα τα ποσά εµφανίζονται σε Ευρώ, εκτός αν 
αναφέρεται διαφορετικά.  
 
 
 

6. ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟ∆ΟΙ 
 
Οι Οικονοµικές Καταστάσεις της περιόδου έχουν συνταχθεί µε βάση τις Λογιστικές Αρχές 
που ακολουθήθηκαν κατά την σύνταξη των Ετήσιων Οικονοµικών Καταστάσεων της 
περιόδου που έληξε την 30.6.2007. ∆εν τίθεται θέµα αλλαγών στις λογιστικές αρχές και 
µεθόδους µε βάση τα ∆.Λ.Π. 
 

6.1 Βάση κατάρτισης    
 
Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ), περιλαµβανοµένων των ∆ιεθνών 
Λογιστικών Προτύπων (∆ΛΠ) και ερµηνειών που έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή 
∆ιερµηνειών των ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά 
έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, καθώς και τα ∆ΠΧΠ που έχουν εκδοθεί 
από το Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων (Σ∆ΛΠ).  
 
Όλα τα ∆ΠΧΠ που έχουν εκδοθεί από το Σ∆ΛΠ και ισχύουν κατά την σύνταξη αυτών 
των οικονοµικών καταστάσεων έχουν υιοθετηθεί από το Ευρωπαϊκό Συµβούλιο µέσω 
της διαδικασίας επικύρωσης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (ΕΕ), εκτός από το ∆ιεθνές 
Λογιστικό Πρότυπο 39 (Χρηµατοοικονοµικά Εργαλεία Αναγνώριση και Επιµέτρηση). 
Ύστερα από εισήγηση της Επιτροπής Λογιστικής Τυποποίησης, το Συµβούλιο υιοθέτησε 
τους Κανονισµούς 2086/2004 και 1864/2005 που απαιτούν την περιοδο του ∆ΛΠ 39, 
εκτός από συγκεκριµένες διατάξεις που αφορούν στην αντιστάθµιση χαρτοφυλακίου 
καταθέσεων, από την 1 Ιανουαρίου 2005 για όλες τις εισηγµένες εταιρίες. 
 
Οι παρούσες οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ όπως 
αυτά έχουν εκδοθεί από το Σ∆ΛΠ και έχουν υιοθετηθεί από την ΕΕ. Ο Όµιλος δεν 
επηρεάζεται από τις διατάξεις που αφορούν στην αντιστάθµιση χαρτοφυλακίου 
καταθέσεων, όπως παρουσιάζεται στο ∆ΛΠ 39. 
 
 

6.2 Βασικές Λογιστικές Αρχές και Μέθοδοι 
 
Οι λογιστικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε την αρχή του ιστορικού 
κόστους, όπως αυτή έχει τροποποιηθεί µε αποτίµηση της αξίας των χρηµατοοικονοµικών 
στοιχείων διαθεσίµων προς πώληση και σε εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων 
(συµπεριλαµβανοµένων παραγώγων), επενδυτικών ακινήτων στην εύλογη αξία. 
Οι κύριες λογιστικές µέθοδοι που εφαρµόστηκαν αναφέρονται στις παραγράφους που 
ακολουθούν: 
 
6.2.1 Λογιστικοποίηση εσόδων 
 
Τα έσοδα από πωλήσεις αγαθών, λογίζονται όταν παραδοθούν τα αγαθά και εκδοθεί το 
σχετικό τιµολόγιο. 
 
Τα έσοδα από τόκους λογίζονται ανάλογα µε το χρόνο, το ανεξόφλητο κεφάλαιο και το 
συµβατικό επιτόκιο. 
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Τα µερίσµατα από θυγατρικές και άλλες συγγενείς εταιρίες, λογίζονται σαν έσοδο όταν 
αποφασίζουν τη διανοµή τους οι αρµόδιες Γενικές Συνελεύσεις. 
 
Τα έσοδα από δικαιώµατα (royalties) και τα έσοδα από ενοίκια λογίζονται σύµφωνα µε 
τους συµβατικούς όρους των σχετικών συµβολαίων, ενώ στο τέλος της περιοδος ή της 
περιόδου, γίνεται οριοθέτηση σε χρονική βάση.  
 
6.2.2 Βάση ενοποίησης 
 
Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, ενσωµατώνουν τις οικονοµικές καταστάσεις 
της εταιρίας  και των νοµικών προσώπων που ελέγχονται από την εταιρία (των 
θυγατρικών της). Έλεγχος νοείται ότι υπάρχει, όταν η εταιρία έχει την εξουσία να 
καθορίζει τη χρηµατοδοτική και τη λειτουργική πολιτική µίας επένδυσής της, έτσι ώστε 
να αποκοµίζει οφέλη από αυτές τις δραστηριότητες. 
 
Για τις εξαγορές, τα ενεργητικά στοιχεία και οι υποχρεώσεις µίας θυγατρικής, 
αποτιµούνται στις δίκαιες αξίες τους κατά την ηµέρα της εξαγοράς.  Κάθε επιπλέον 
(έλασσον) ποσό, όταν το κόστος της εξαγοράς  είναι µεγαλύτερο (µικρότερο) από τη 
δίκαιη αξία του αναγνωρίσιµου καθαρού ενεργητικού που αποκτήθηκε, λογίζεται σαν 
υπεραξία (αρνητική υπεραξία). Τα δικαιώµατα της µειοψηφίας καταχωρούνται ανάλογα 
µε το ποσοστό της µειοψηφίας επί της δίκαιης αξίας του αναγνωρίσιµου καθαρού 
ενεργητικού. 
Για την πρώτη εφαρµογή, σαν δίκαιη αξία του καθαρού ενεργητικού για τις θυγατρικές 
εταιρίες, η αξία κτήσης τους όπως εµφανίζονταν στα λογιστικά βιβλία. 
 
Τα αποτελέσµατα των θυγατρικών που αποκτήθηκαν ή εκποιήθηκαν στη διάρκεια της 
περιόδου, περιλαµβάνονται στην ενοποιηµένη κατάσταση αποτελεσµάτων, από την 
ηµέρα της εξαγοράς ή µέχρι την ηµέρα της πώλησης αντίστοιχα. 
 
Όπου είναι απαραίτητο, γίνονται αναµορφώσεις στις οικονοµικές καταστάσεις των 
θυγατρικών, µε σκοπό αυτές οι οικονοµικές καταστάσεις, να έχουν συνταχθεί µε τις 
ίδιες λογιστικές αρχές, που έχουν υιοθετηθεί από τον Όµιλο. 
 
Όλες οι διεταιρικές συναλλαγές και τα διεταιρικά υπόλοιπα, απαλείφονται κατά τη 
διαδικασία της ενοποίησης. 
 
6.2.3 Συµµετοχές σε συνδεµένες επιχειρήσεις 
 
Μία συνδεµένη επιχείρηση, είναι µία επιχείρηση στην οποία η εταιρία και ο Όµιλος 
µπορούν να ασκήσουν ουσιώδη επιρροή, αλλά όχι έλεγχο, µε τη συµµετοχή τους στη 
λήψη αποφάσεων που σχετίζονται µε τις πολιτικές που αυτή εφαρµόζει στα 
χρηµατοοικονοµικά και στην λειτουργία της.  
 
Το µερίδιο της εταιρίας στα αποτελέσµατα και το καθαρό ενεργητικό των συγγενών 
εταιριών, ενσωµατώνεται στις οικονοµικές καταστάσεις της µε τη µέθοδο της καθαρής 
θέσης. 
 
Οι συµµετοχές στις συγγενείς εταιρίες, εµφανίζονται στον ισολογισµό της εταιρίας στο 
κόστος κτήσης τους, που αναµορφώνεται µε τις διαφοροποιήσεις στα ποσοστά του 
οµίλου µετά την αρχική απόκτηση, τη συµµετοχή του οµίλου στα αποτελέσµατα της 
συγγενούς εταιρίας και τα µερίσµατα που έχουν ληφθεί. Το κόστος κτήσης δεν είναι 
διαχωρισµένο σε λογαριασµούς που εµφανίζουν τη δίκαιη αξία του καθαρού 
ενεργητικού και την υπεραξία για κάθε συµµετοχή, αλλά εµφανίζεται ενιαία. 
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6.2.4 Υπεραξία 
 
Η υπεραξία (διαφορά) ενοποίησης προκύπτει σαν το υπερβάλλον ποσό ανάµεσα στο 
κόστος απόκτησης µίας συµµετοχής που ενοποιείται και στη δίκαιη αξία των 
αναγνωρίσιµων ενεργητικών στοιχείων ή υποχρεώσεων µίας θυγατρικής, µίας 
συγγενούς εταιρίας ή µίας κοινοπραξίας κατά την ηµέρα της ενοποίησης. 
 
Η υπεραξία που προκύπτει από την ενοποίηση µίας θυγατρικής ή µίας κοινοπραξίας 
εµφανίζεται ξεχωριστά στον ενοποιηµένο ισολογισµό. 
 
Η υπεραξία αναγνωρίζεται σαν ενεργητικό στοιχείο και δεν αποσβένεται. 
 
Η υπεραξία ελέγχεται σε ικανοποιητικά τακτικά διαστήµατα, από τη διοίκηση της 
εταιρίας, για πιθανή απαξίωση. Κάθε πρόβλεψη για απαξίωση της υπεραξίας 
µεταφέρεται στα αποτελέσµατα της περιόδου που έγινε η πρόβλεψη. Προβλέψεις 
απαξίωσης της υπεραξίας, δεν αντιστρέφονται, εκτός από εξαιρετικά σπάνιες 
περιπτώσεις που συντρέχουν ειδικοί λόγοι για την αιτιολόγηση µίας τέτοιας ενέργειας. 
Κατά την πώληση της συµµετοχής σε µία θυγατρική, συγγενή ή σε κοινοπραξία, η 
σχετική υπεραξία µεταφέρεται στα αποτελέσµατα, για τον προσδιορισµό του 
αποτελέσµατος της πώλησης. 
 
6.2.5 Αρνητική υπεραξία 
 
Η αρνητική υπεραξία εµφανίζει το υπερβάλλον ποσό ανάµεσα στην αναλογία της 
εταιρίας στη δίκαιη αξία των αναγνωρίσιµων ενεργητικών στοιχείων και υποχρεώσεων 
µίας συµµετοχής σε θυγατρική, συγγενή εταιρία ή κοινοπραξία κατά την ηµέρα της 
απόκτησης και στο κόστος της απόκτησης. 
 
Η αρνητική υπεραξία µεταφέρεται κατευθείαν στα αποτελέσµατα κατά την ηµέρα την 
απόκτησης της συµµετοχής. 
      
∆ιακοπτόµενες ∆ραστηριότητες (∆ΠΧΠ 5) 

 
Η εταιρία παρακολουθεί µε βάση το ∆ΠΧΠ 5, Μη Κυκλοφορούντα Περιουσιακά Στοιχεία 
που έχει αποφασιστεί η διάθεσή τους και Οµάδες ∆ιάθεσης, που συνιστούν ή όχι 
διακοπτόµενες δραστηριότητες, εφόσον ισχύουν τα κριτήρια κατάταξης του ∆ΠΧΠ 5 για 
αυτά τα στοιχεία ή τις Οµάδες. 
Σε αυτήν την περίπτωση: 
• Τα  Περιουσιακά Στοιχεία Κατεχόµενα για Πώληση, αποτιµώνται στη µικρότερη αξία 

ανάµεσα στη Λογιστική Αξία και την Εύλογη Αξία µείον τα κόστη διάθεσης 
• Η απόσβεση για τα  Περιουσιακά Στοιχεία Κατεχόµενα για Πώληση σταµατά 
• Ένα  Μη Κυκλοφορούν Περιουσιακό Στοιχείο ή  Οµάδα ∆ιάθεσης, αµέσως πριν 

καταταχθούν σαν Κατεχόµενα προς Πώληση, αποτιµώνται µε βάση τα πρότυπα που 
τα αφορούν 

• Μόλις ένα  Μη Κυκλοφορούν Περιουσιακό Στοιχείο ή  Οµάδα ∆ιάθεσης θεωρηθεί σαν 
Κατεχόµενο προς Πώληση, αποτιµάται στη µικρότερη αξία, ανάµεσα στη Λογιστική 
Αξία και την Εύλογη Αξία µείον το κόστος διάθεσης 

• Μόλις γίνει η αποτίµησή τους διακεκριµένα, κατόπιν γίνεται συνολικά π.χ. για µία  
Οµάδα ∆ιάθεσης ανάµεσα στη νέα πλέον διαµορφωµένη Λογιστική Αξία και τη 
συνολική Εύλογη Αξία µείον τα κόστη διάθεσης και αν υπάρχει λογίζεται ζηµία 
αποµείωσης ή υποτίµηση 
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• Η ζηµιά αποµείωσης µειώνει πρώτα και ανέκκλητα την υπεραξία αν υπάρχει και το 
τυχόν υπόλοιπο κατανέµεται αναλογικά στα Περιουσιακά Στοιχεία µίας  Οµάδα 
∆ιάθεσης  

• Μόλις διατεθεί ένα Κατεχόµενο προς Πώληση στοιχείο ( Μη Κυκλοφορούντα 
Περιουσιακά Στοιχεία ή  Οµάδα ∆ιάθεσης) λογίζεται το αποτέλεσµα από την πώληση 

• Με ένα ποσό στα Αποτελέσµατα Περιοδος, διακεκριµένα από τις συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες, εµφανίζονται τα µετά φόρων αποτελέσµατα από  ∆ιακοπείσες 
∆ραστηριότητες 

• Τα  Περιουσιακά Στοιχεία Κατεχόµενα για Πώληση είτε αυτόνοµα είτε ανήκοντα σε  
Οµάδα ∆ιάθεσης, εµφανίζονται διακεκριµένα στον Ισολογισµό 

• Οι υποχρεώσεις που αφορούν  Οµάδα ∆ιάθεσης, εµφανίζονται διακεκριµένα στον 
Ισολογισµό 

 
 
 
 
6.2.6 Συνενώσεις και απορρόφηση της εταιρίας ΚΑΖΙΝΟ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε. ( ∆ΠΧΠ 
3) 

 
6.2.6.1 Είδος Απόκτησης 
 
Με βάση το ∆ΠΧΠ 3, µία συνένωση µπορεί να είναι κανονική ή «ανάστροφη». 
Ανάστροφη απόκτηση υπάρχει όταν η νόµιµη απορροφώσα, δεν είναι ο «αποκτών» της 
συνένωσης, όπως αυτός ορίζεται µε βάση το ∆ΠΧΠ 3, αλλά αποκτών είναι η νόµιµη 
απορροφούµενη. Αυτό µπορεί να συµβεί αν η απορροφούµενη εταιρία είναι πολύ 
µεγαλύτερη σε µέγεθος από την απορροφώσα, αλλά σε κάθε περίπτωση εξετάζονται τα 
πραγµατικά γεγονότα, γιατί η αποκτούσα «οντότητα», είναι τελικά αυτή που αποκτά τον 
«έλεγχο» µετά τη συγχώνευση, όπως ο έλεγχος ορίζεται από την παρ. 19 του ∆ΠΧΠ 3. 
Η παρ. 20γ του ∆ΠΧΠ 3 ορίζει ότι αν η «διοίκηση» της µίας συγχωνευόµενης οντότητας, 
όπως ήταν πριν γίνει η συγχώνευση, έχει τη δυνατότητα να επιλέγει τη διοίκηση της 
νέας συνενωµένης οντότητας, σε αυτήν την περίπτωση, η οντότητα πιθανά να ελέγχει 
την εταιρία και εποµένως είναι ο «αποκτών» της συνένωσης. 
Ο ορισµός αποκτούσης και αποκτώµενης οντότητας, γίνεται κατά την ηµεροµηνία της 
συνένωσης, µε εκτίµηση των πραγµατικών γεγονότων, από τη διοίκηση της εταιρίας 
που προκύπτει από τη συγχώνευση. 
Στη συγκεκριµένη συγχώνευση, η διοίκηση της νόµιµης απορροφώσας εταιρίας (VIVERE 
A.E.), παρέµεινε στα καθηκοντά της ανέλαβε στο σύνολό της τη διοίκηση της νέας 
συνενωµένης εταιρίας, στην οποία δεν συµµετέχει κανένα από τα µέλη της διοίκησης 
της απορροφηµένης εταιρίας (ΚΑΖΙΝΟ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε.)  
Η δυνατότητα της διοίκησης και των µετόχων της απορροφώσας εταιρείας να επιλέγουν 
την οµάδα διοίκησης της προκύπτουσας συνενωµένης οντότητας αποτελεί πραγµατικό 
γεγονός, καθώς το ∆Σ της απορροφώσας παρέµεινε στη διοίκηση της εταιρείας και µετά 
την ηµεροµηνία της απόκτησης (31.08.2008) έως σήµερα, δηλαδή για εννέα και πλέον 
µήνες, ενώ θα εξακολουθήσει να διοικεί την συνενωµένη οντότητα και στο µέλλον 
καθώς οι µέτοχοι και µέλη του ∆Σ της απορροφούµενης εταιρείας ήδη προ της 
συγχώνευσης είχαν εγγράφως συµφωνήσει(ως ιδιωτικό συµφωνητικό των µετοχών της 
Καζίνο Α.Ε µε ηµεροµηνία 6.7.2007)  για την παραµονή του υπάρχοντος ∆Σ της 
εταιρείας µετά τη συγχώνευση ως και για την επανεκλογή ή την αντικατάσταση µελών 
του καθ΄ υπόδειξη των µετόχων και της διοίκησης της απορροφώσας εταιρείας για όσο 
χρόνο βεβαίως αυτοί παραµείνουν µέτοχοι της εταιρείας. 
Στο σηµείο αυτό επισηµαίνεται ότι και η γενική διεύθυνση (management) της 
επιχείρησης του Καζίνο, που αποτελούσε τη µοναδική δραστηριότητα της 
απορροφούµενης, είχε ανατεθεί από τους µετόχους της εταιρείας στον κύριο µέτοχο και 
επικεφαλής της διοίκησης της απορροφώσας κ. Κωνσταντίνο Πηλαδάκη ήδη από τον 
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Ιανουάριο του 2007, ο οποίος , µε την ιδιότητα του Ανώτατου ∆ιευθυντικού Στελέχους, 
ανέλαβε και ασκούσε τη διεύθυνση (management) και την πλήρη εποπτεία των 
εργασιών της εταιρείας και της επιχείρησης του Καζίνο, δυνάµει της από 10.01.2007 
συµβάσεως αορίστου χρόνου, ενόψει και της εµπειρίας του στο χώρο, λόγω της 
επιτυχούς συµµετοχής του στη διοίκηση του  καζίνο Ρίο. Συνεπώς για χρονικό διάστηµα 
µεγαλύτερο του ενάµισυ έτους η διοίκηση της εταιρείας ασκείται από την οµάδα 
διοίκησης της µιας οντότητας κατά τους όρους τους άρθρου 20 γ). 
Από την έναρξη του 2007 µέχρι την ηµεροµηνία της συνένωσης, διάστηµα στο οποίο τη 
διεύθυνση ασκούσε ο κ. Κ. Πηλαδάκης, η κερδοφορία της απορροφηµένης εταιρίας, 
παρουσίασε σηµαντική βελτίωση, σε σχέση µε την αντίστοιχη προηγούµενη περίοδο. 
Η διοίκηση της Vivere A.E. συνεχίζει να διοικεί τη συνενωµένη οντότητα µέχρι σήµερα 
και αναµένεται να συνεχίσει να το κάνει και στο µέλλον, όπως προκύπτει από τα 
παραπάνω στοιχεία. 
Με βάση τις ρυθµίσεις του άρθρου 20γ του ∆ΠΧΠ 3 και τα πραγµατικά δεδοµένα κατά 
την ηµεροµηνία της απόκτησης (31.8.2007), η διοίκηση της εταιρίας που προέκυψε από 
τη συγχώνευση, αποφάσισε ότι η συγχώνευση δεν συνιστά ανάστροφη, αλλά κανονική 
απόκτηση, όπου η νόµιµη απορροφώσα  VIVERE A.E. είναι και η αποκτούσα οντότητα, 
παρά το γεγονός ότι το µέγεθός της είναι κατά πολύ µικρότερο της απορροφούµενης 
οντότητας (ΚΑΖΙΝΟ ΘΡΑΚΗΣ), επειδή ελέγχει µέσω της δυνατότητας επιλογής της 
οµάδας διοίκησης της συνενωµένη οντότητα που προέκυψε από τη συγχώνευση. 
 

 
 6.2.6.2 Κόστος απόκτησης 
 
Με βάση την παρ. 27 του ∆ΠΧΠ 3, το κυριότερο στοιχείο του κόστους µίας συνένωσης, 
για την οποία η απορροφώσα εταιρία είναι εισηγµένη και χορηγεί µετοχές στους 
µετόχους της απορροφούµενης, αφορά την αξία αυτών των µετοχών επί την τρέχουσα 
τιµή τους στο χρηµατιστήριο, κατά την ηµεροµηνία της συνένωσης. 
Στην ίδια παράγραφο αναφέρεται ότι µπορούν να εφαρµοστούν άλλες µέθοδοι 
αποτίµησης «..στη σπάνια περίπτωση που µπορεί ο αποκτών να καταδείξει ότι η 
δηµοσιευµένη τιµή κατά την ηµεροµηνία της ανταλλαγής δεν είναι αξιόπιστος δείκτης 
της εύλογης αξίας ...», ενώ συνέχεια αναφέρεται ότι «Η δηµοσιευµένη τιµή κατά την 
ηµεροµηνία της ανταλλαγής δεν είναι αξιόπιστη, µόνον όταν έχει επηρεασθεί από µία 
στενότητα της αγοράς.». Στην παρ. 67δII του ∆ΠΧΠ 3 επιβάλλεται, όταν δεν 
χρησιµοποιείται η χρηµατιστηριακή τιµή αν και υφίσταται, να παρέχονται αναλυτικές 
γνωστοποιήσεις και να αιτιολογούνται οι λόγοι για τους οποίους δεν χρησιµοποιήθηκε.  
Επικουρικά για αυτό το ζήτηµα θα πρέπει να εξεταστούν και ζητήµατα που σχετίζονται 
µε το ∆ΛΠ 1 ή το Πλαίσιο των ∆ΛΠ, αν υφίσταται κίνδυνος από µία αποτίµηση να 
αλλοιωθεί η πραγµατική εικόνα των οικονοµικών καταστάσεων. 
Η εύλογη αξία της απορροφούµενης, όπως προέκυπτε µε βάση το ∆ΠΧΠ 3 κατά την 
31.8.2007, ηµεροµηνία ολοκλήρωσης της συνένωσης, ήταν της τάξης 160 εκ. €, έναντι 
ποσού αποτίµησης της τάξης των 35 εκ. € που αφορούσε την αποτίµηση που έγινε από 
ανεξάρτητο αποτιµητή, µε ηµεροµηνία 31.12.2006, η οποία χρησιµοποιήθηκε για το 
σκοπό του προσδιορισµού της σχέσης ανταλλαγής των µετοχών. Λόγω της καταφανούς 
διαφοράς, η διοίκηση έπρεπε να εξετάσει το θέµα και να λάβει αποφάσεις για το αν θα 
χρησιµοποιήσει για το λογιστικό προσδιορισµό του κόστους απόκτησης τη 
χρηµατιστηριακή τιµή της απορροφώσας ή άλλο µοντέλο αποτίµησης.  Από την έρευνα 
διαπίστωσε ότι η χρηµατιστηριακή τιµή της µετοχής της απορροφώσας, δεν απέδιδε 
ικανοποιητικά το κόστος απόκτησης, λόγω επηρεασµού των συναλλαγών της από τη 
στενότητα της αγοράς. Τα πραγµατικά δεδοµένα είναι τα εξής: 
Οι µετοχές της Vivere A.E από της 5.10.2006 µέχρι σήµερα διαπραγµατεύονται στην 
ειδική κατηγορία ¨Υπο επιτήρηση¨, λογω αυτου υφίστανται στένα χρονικά όρια 
διαπραγµάτευσης στην εν λόγω κατηγορία, 1 ώρα,  (Call option) σε σχέση µε τη 
διαπραγµάτευση των µετοχών στην Κατηγορία της Μεγάλης Κεφαλαιοποιήσης,  5 ώρες , 
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και της Μεσαίας & Μικρής Κεφαλαιοποίησης, 4 ώρες,) της Αγοράς Αξίων του Χ.Α, µε 
αποτέλεσµα να επηρέαζεται άµεσα η καθηµερινή εµπορευσιµότητα των µετοχών της 
Vivere A.E  
 
Στο διάστηµα από 1.1-31.8.2007,  η εµπορευσιµότητα της τίµης της µετοχής της 
VIVERE  Α.Ε ως προς το Γενικό ∆είκτη του Χρηµατιστηρίου Αθηνών (Χ.Α), καθώς και η 
συναλλακτικότητα (liquidity) της µετοχής της VIVERE  Α.Ε σε σχέση µε το σύνολο των 
µετοχών της, εµφανίζονται στον πίνακα που ακολούθει  : 

 
 
Όπως προκύπτει από τον ανωτέρω πίνακα, καθ΄όλο την εξεταζόµενη περίοδο από 
01.01-31.08.2007, η εµπορευσίµότητα της µετοχής, της VIVERE Α.Ε, κυµάνθηκε σε 
χαµηλά επίπεδα και ανήλθε στο 0,28% επί του συνολικού όγκου συναλλαγών του 
Γενικού ∆είκτη του Χ.Α κατά την ανωτερώ χρονική περίοδο  . 
Με βάση αυτά τα δεδοµένα η διοίκηση της εταιρίας, αποφάσισε ότι έχει εφαρµογή η 
σχετική ρύθµιση της παρ. 27 του ∆ΠΧΠ 3, για  «στενότητα της αγοράς» και κατά 
συνέπεια η λογιστική αποτίµηση της αξίας της απορροφούµενης εταιρίας, δεν πρέπει να 
βασιστεί στη χρηµατιστηριακή τιµή της µετοχής της απορροφώσας, αλλά σε άλλο 
µοντέλο αποτίµησης. 
 
 
6.2.6.3 Υπολογισµός υπεραξίας 
 
Η διοίκηση της εταιρίας, προκειµένου να αντιµετωπίσει το ζήτηµα της αποτίµησης της 
απορροφούµενης ΚΑΖΙΝΟ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε.Б κατά την ηµεροµηνία της συνένωσης 
(31.8.2007), ανέθεσε στον ίδιο ανεξάρτητο αποτιµητή, που είχε κάνει την αποτίµηση 
της ίδιας εταιρίας µε ηµεροµηνία 31.12.2006, την εκπόνηση µελέτης αποτίµησης µε 
ηµεροµηνία 31.8.2007 µε τη χρήση των ίδιων παραδοχών. 
Από αυτήν την αποτίµηση προέκυψε αξία της τάξης των 49 εκ. €, έναντι αξίας 35 εκ. € 
µε ηµεροµηνία 31.12.2006. Η διοίκηση εξέτασε τους λόγους της σηµαντικής απόκλισης 
στις αξίες, διαπίστωσε ότι οφείλονται κυρίως στη µεταβολή των προβλεπόµενων 
µεγεθών, λόγω της σηµαντικά αυξηµένης κερδοφορίας της χρήσης 2007 σε σύγκριση 
µε τις αρχικές προβλέψεις, έκρινε το αποτέλεσµα της αποτίµησης σαν δίκαιο και εύλογο 
και µε βάση αυτό διενήργησε τις σχετικές λογιστικές εγγραφές, στις ενδιάµεσες 
οικονοµικές καταστάσεις του πρώτου τριµήνου (1.7-30.9.2007) και πρώτου εξαµήνου 
(1.7-31.12.2007) της χρήσης. 
Στη συνέχεια η διοίκηση επανεξέτασε αυτήν την επιλογή, λαµβάνοντας υπόψη ότι: 

 Η σχέση ανταλλαγής προσδιορίστηκε µε βάση την αρχική αποτίµηση των 35 εκ. 
€, 

 Η έγκριση της σχέσης ανταλλαγής έγινε στις 25.7.2007, λίγο διάστηµα πριν την 
ολοκλήρωση της συνένωσης (31.8.2007).  

∆ιάστηµα
Μηνιαίος Όγκος 
Συναλλαγών 
Γ.∆. του Χ.Α.*

Μηνιαίος Όγκος 
Συναλλαγών Vivere 

A.E.*

% 
Εµπορευσιµότητας 

µετοχής Vivere 
A.E.

Αριθµός 
Μετοχών Vivere 

Α.Ε.

% Συναλλακτικότητας 
(liquidity) µετοχής 

Vivere A.E.

01.01-31.01.2007 376.969.164 805.618 0,21% 21.753.000 3,70%
01.02-28.02.2007 353.725.139 501.306 0,14% 21.753.000 2,30%
01.03-31.03.2007 407.431.627 618.182 0,15% 21.753.000 2,84%
01.04-30.04.2007 304.136.967 1.016.419 0,33% 21.753.000 4,67%
01.05-31.05.2007 321.357.428 757.624 0,24% 21.753.000 3,48%
01.06-30.06.2007 351.080.102 1.770.256 0,50% 21.753.000 8,14%
01.07-31.07.2007 502.407.111 1.882.726 0,37% 21.753.000 8,66%
01.08-31.08.2007 326.834.361 949.959 0,29% 21.753.000 4,37%
Σύνολο 2.943.941.899 8.302.090 0,28%

* Έχουν αφαιρεθεί τα πακέτα συναλλαγών του Γ.∆. του Χ.Α. και της µετοχής της VIVERE A.E. που πραγµατοποιήθηκαν κατά το 
ως άνω χρονικό διάστηµα.

Εµπορευσιµότητα µετοχής Vivere A.E. σε σχέση µε το Γενικό ∆είκτη (Γ.∆.) του Χ.Α.
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 Η αυξηµένη κερδοφορία επέδρασε στη νέα αποτίµηση, αλλά σε κάθε περίπτωση  
βασίζεται σε προβλέψεις για τα µελλοντικά µεγέθη,  

 Μία συντηρητική προσέγγιση στην αξία της απορροφούµενης εταιρίας,  που 
οδηγεί στο λογισµό µικρότερης υπεραξίας, είναι προς το συµφέρον της ίδιας της 
εταιρίας, για την αποφυγή πιθανών επιδράσεων από υποτιµήσεις στο µέλλον 

 
Με βάση τα πιο πάνω δεδοµένα, η διοίκηση της εταιρίας, στις 20.5.2008, αποφάσισε 
τη διόρθωση της λογιστικής αξίας αποτίµησης της απορροφούµενης εταιρίας που 
αρχικά είχε λογίσει και την καταχώριση ως αξίας αποτίµησης αυτής που είχε 
υπολογιστεί µε ηµεροµηνία 31.12.2006 και χρησιµοποιήθηκε για τον προσδιορισµό 
της σχέσης ανταλλαγής. Με δεδοµένο ότι από την αποτίµηση της 31.8.2007 δεν 
προέκυψε αξία µικρότερη από αυτή της 31.12.2006, δεν τίθεται θέµα αποµείωσης 
και λήφθηκε σαν δίκαιη και εύλογη αξία καταχώρισης στα λογιστικά βιβλία, η αξία 
της πρώτης αποτίµησης. Έτσι η αξία αποτίµησης της απορροφούµενης εταιρίας, 
λογίστηκε για ποσό 34.473.000 € και προέκυψε υπεραξία από τη συγχώνευση 
23.450.093€ που εµφανίζεται στο ενεργητικό του Ισολογισµού. 

 
 
6.2.6.4 Προσωρινή υπεραξία 
 
 
Σύµφωνα µε την παρ. 36 του ∆ΠΧΠ 3, κατά την ηµεροµηνία της συνένωσης, 
αποτιµούνται σε εύλογες αξίες όλα τα αναγνωρίσιµα περιουσιακά στοιχεία της 
αποκτώµενης οντότητας. Το σύνολό τους αφαιρούµενο από το κόστος απόκτησης 
προσδιορίζει το µέγεθος της υπεραξίας. 
Στην κατηγορία των αναγνωρίσιµων περιουσιακών στοιχείων περιλαµβάνονται και τα 
άϋλα στοιχεία, για την αποτίµηση των οποίων παρέχεται καθοδήγηση στην παρ. Β16 
του ∆ΠΧΠ 3, η οποία τελικά παραπέµπει στις σχετικές ρυθµίσεις του ∆ΛΠ 38. 
Σύµφωνα µε την παρ. 62 του ∆ΠΧΠ 3, η υπεραξία µπορεί να λογίζεται προσωρινά, για 
διάστηµα το πολύ 12 µηνών, αν υπάρχει πρόβληµα στην οριστικοποίησή της. 
Η υπεραξία µπορεί να µεταβληθεί σε αυτό το διάστηµα ή από µεταβολή στο κόστος 
απόκτησης ή από µεταβολή στην αποτίµηση των αναγνωρίσιµων περιουσιακών 
στοιχείων.  
Στη συγκεκριµένη συγχώνευση, το συνολικό κόστος απόκτησης, ανέρχεται σε 
34.473.000 € και είναι οριστικό. Συγκρινόµενο µε τα αναγνωρισµένα περιουσιακά 
στοιχεία, όπως αυτά αποτιµήθηκαν κατά την ηµεροµηνία της απόκτησης (31.8.2007), 
συνολικού καθαρού ποσού 11.022.907 €, προέκυψε υπεραξία ποσού 23.450.093 €, που 
λογίστηκε στο ενεργητικό. Αυτή η υπεραξία µε απόφαση του ∆.Σ. της 20.5.2008, 
ορίστηκε σαν «προσωρινή», και αποφασίστηκε η οριστικοποίησή της µέχρι 31.8.2008, 
µε βάση τη δυνατότητα που παρέχεται από το ∆ΠΧΠ 3. Η αναγκαιότητα χαρακτηρισµού 
της υπεραξίας σαν προσωρινής, προέκυψε από το γεγονός ότι δεν αποτιµήθηκε και δεν 
εµφανίζεται στα βιβλία, η αξία του άϋλου στοιχείου της άδειας του Καζίνο. Ενώ η άδεια 
λειτουργίας του Καζίνο ισχύει, η  άδεια για «αποκλειστικότητα» στην περιοχή 
εγκατάστασής του έληξε στις 01.12.2007 και αναµένεται να ανανεωθεί, πιθανά µε ένα 
πρόσθετο κόστος.  Επειδή το στοιχείο της αποκλειστικότητας είναι σηµαντικό για την 
αξιόπιστη αποτίµηση της αξίας της άδειας, δεν ήταν δυνατόν αυτή να γίνει µε την 
ηµεροµηνία της απόκτησης. Στο βαθµό που στο χρονικό περιθώριο που παρέχεται από 
το ∆ΠΧΠ 3, ληφθεί η σχετική άδεια αποκλειστικότητας, θα αποτιµηθεί θα λογιστεί στα 
άϋλα περιουσιακά στοιχεία, ενώ αντιστοίχα θα µειωθεί η υπεραξία.  
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Υπολογισµός Υπεραξίας Ποσά σε € 
Αξία αποτίµησης απορροφούµενης 
31.8.2007 34.473.000 
Λογιστική Καθαρή Θέση 
απορροφούµενης 31.8.2007 11.022.907 
Προσωρινή Υπεραξία την 
31.8.2007 23.450.093 

 
 
6.2.7 Λογιστικοποίηση και αποσβέσεις ενσώµατων και ασώµατων 
ακινητοποιήσεων  
 
Εδαφικές εκτάσεις – Κτίρια εκµετάλλευσης- Εξοπλισµός (PPE) 
 
Οι εδαφικές εκτάσεις και τα κτίρια που χρησιµοποιούνται για την παραγωγή, τη διάθεση 
αγαθών ή υπηρεσιών, ή για κάλυψη αναγκών των διοικητικών υπηρεσιών της Εταιρίας, 
εµφανίζονται στον ισολογισµό στις αναπροσαρµοσµένες αξίες τους, µείον τις 
σωρευµένες αποσβέσεις τους και κάθε πρόβλεψη υποτίµησης που έχει γίνει. Η ∆ιοίκηση 
διενεργεί αναπροσαρµογές της αξίας αυτών των στοιχείων σε ικανοποιητικά τακτικά 
διαστήµατα, ώστε τα υπόλοιπα στον ισολογισµό να µην διαφέρουν ουσιωδώς από της 
δίκαιες αξίες κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού. 
 
Κάθε υπεραξία αναπροσαρµογής, (µείον το φόρο που αναλογεί σε αυτήν) πιστώνεται 
κατευθείαν σε λογαριασµό αποθεµατικού αναπροσαρµογής, εκτός από τις περιπτώσεις 
που η υπεραξία αντιστοιχεί σε µία υπαξία που προέκυψε από προηγούµενη 
αναπροσαρµογή για το ίδιο πάγιο και µεταφέρθηκε στα αποτελέσµατα. Σε αυτήν την 
περίπτωση η υπεραξία µεταφέρεται στα αποτελέσµατα, µέχρι το ποσό που αντιστοιχεί 
στην υπαξία που είχε µεταφερθεί στο παρελθόν.  Η υποαξία που µπορεί να προκύψει 
από την αναπροσαρµογή ενός παγίου, µεταφέρεται κατευθείαν στα αποτελέσµατα, στο 
βαθµό που δεν καλύπτεται από υπεραξία που είχε µεταφερθεί προηγούµενα για το ίδιο 
πάγιο και εµφανίζεται σαν υπόλοιπο στο λογαριασµό του αποθεµατικού υπεραξίας κατά 
το χρόνο της αναπροσαρµογής. 
 
Η απόσβεση λογίζεται στις αναπροσαρµοσµένες αξίες των παγίων και µεταφέρεται στα 
αποτελέσµατα. Σε περίπτωση πώλησης ενός παγίου που έχει υποστεί αναπροσαρµογή 
αξίας, το υπόλοιπο υπεραξίας που εµφανίζεται στο σχετικό λογαριασµό αποθεµατικού 
και αφορά αυτό το πάγιο, µεταφέρεται στα αποτελέσµατα. 
 
Οι ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση, για παραγωγικές εγκαταστάσεις και εξοπλισµό, για 
ενοικίαση, για διοικητική περιοδο ή για σκοπούς που ακόµα δεν έχουν προσδιοριστεί, 
λογίζονται στο κόστος τους, µείον κάθε πρόβλεψη απαξίωσης που αναλογεί. Σε αυτό το 
κόστος περιλαµβάνονται και οι σχετικές αµοιβές επαγγελµατιών και, για τα ενσώµατα 
πάγια µε νόµιµες άδειες και οι τόκοι της κατασκευαστική περιόδου, σύµφωνα µε τη 
σχετική λογιστική αρχή που έχει υιοθετήσει ο όµιλος. Αυτές οι ακινητοποιήσεις αρχίζουν 
να αποσβένονται όταν αρχίζουν να χρησιµοποιούνται. 
 
Οι εγκαταστάσεις κτιρίων σε ακίνητα τρίτων και ο εξοπλισµός εµφανίζονται στο κόστος 
τους µείον τις σωρευµένες αποσβέσεις τους και µείον τις τυχόν σωρευµένες προβλέψεις 
υποτίµησής τους. 
 
 
Οι αποσβέσεις λογίζονται µε σκοπό τη µείωση του κόστους ή της αναπροσαρµοσµένης 
αξίας µείον την υπολειµµατική αξία των ενσώµατων πάγιων στοιχείων, εκτός των 
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εδαφικών εκτάσεων και των ακινητοποιήσεων σε εκτέλεση, σύµφωνα µε την 
εκτιµούµενη ωφέλιµη ζωή τους,   χρησιµοποιώντας την ευθεία µέθοδο. Τα ποσοστά 
απόσβεσης που χρησιµοποιούνται (και βασίζονται στην ωφέλιµη διάρκεια ζωής των 
παγίων) είναι τα πιο κάτω: 
 
 

Κατηγορία Παγίου 
Ενσώµατα  
Πάγια   

Vivere A.E. 

Ενσώµατα Πάγια 
Απορροφούµενης 

Καζινο 
Ξάνθης Α.Ε 

Χρονικό 
∆ιάστηµα 
Αναφοράς 

Κτίρια  4% - 6% 2% Έτος 
Υπόστεγα- 
∆ιαµορφώσεις 
Γηπέδων 

- 2,5% Έτος 

Μηχανήµατα και 
Μηχανολογικός 
Εξοπλισµός 

6% - 8% 4% Έτος 

Μεταφορικά Μέσα 6% - 10% 7% Έτος 
Έπιπλα και Λοιπός 
Εξοπλισµός 

8% - 20% 5% - 14% Έτος 

 
 
6.2.8 Απαξίωση 
 
Κατά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού  ο όµιλος εξετάζει τα λογιστικά υπόλοιπα των 
ενσώµατων και ασώµατων ακινητοποιήσεων µήπως υπάρχει κάποια ένδειξη απαξίωσή 
τους. Εάν υπάρχει τέτοια ένδειξη, υπολογίζεται η αξία ανάκτησης του παγίου και η 
λογιστική του αξία µειώνεται σε αυτό το ποσό. Η πρόβλεψη απαξίωσης βαρύνει άµεσα 
τα αποτελέσµατα της περιόδου, εκτός αν το πάγιο είχε αναπροσαρµοστεί στο παρελθόν 
και υπάρχει σχετικό υπόλοιπο υπεραξίας αναπροσαρµογής για αυτό το πάγιο στην 
καθαρή θέση, οπότε µε την πρόβλεψη απαξίωσης µειώνεται ανάλογα αυτή η υπεραξία. 
Αν η απαξίωση είναι µεγαλύτερη από την υπεραξία, η διαφορά µεταφέρεται στα 
αποτελέσµατα.  
 
Τα περιουσιακά στοιχεία που αποσβένονται υπόκεινται σε έλεγχο αποµείωσης της αξίας 
τους όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι η λογιστική τους αξία δεν θα ανακτηθεί. Η ζηµιά 
αποµείωσης αναγνωρίζεται κατά το ποσό που η λογιστική αξία του περιουσιακού 
στοιχείου υπερβαίνει την ανακτήσιµη αξία του. Η ανακτήσιµη αξία είναι η µεγαλύτερη 
αξία µεταξύ της εύλογης αξίας µειωµένη µε το απαιτούµενο για την πώληση κόστος και 
της αξίας χρήσεως. Για την εκτίµηση των ζηµιών αποµείωσης τα περιουσιακά στοιχεία 
εντάσσονται στις µικρότερες δυνατές µονάδες δηµιουργίας ταµειακών ροών. ∆εν 
υπήρχαν περιουσιακά στοιχεία µε απεριόριστη ωφέλιµη ζωή, ούτε υπήρχαν ενδείξεις 
πως κάποιο περιουσιακό στοιχείο υποκείµενο σε απόσβεση έχει αποµειωθεί κατά τη 
διάρκεια της περιόδου που αφορούν οι συγκεκριµένες οικονοµικές καταστάσεις. 
 
Όταν δεν είναι δυνατό να εκτιµηθεί η αξία ανάκτησης ενός παγίου, ο όµιλος  εκτιµά την 
αξία ανάκτησης της παραγωγικής µονάδας στην οποία ανήκει το συγκεκριµένο πάγιο. 
 
Η αξία ανάκτησης είναι µεγαλύτερη από την καθαρή αξία ρευστοποίησης και από την 
αξία περιοδος ενός παγίου. Για την αποτίµηση της αξίας περιοδος ενός παγίου, οι 
µελλοντικές ταµειακές ροές προεξοφλούνται σε παρούσες αξίες, µε την περιοδο ενός 
προ φόρων επιτοκίου προεξόφλησης που καλύπτει τις παρούσες εκτιµήσεις της αγοράς 
για την αξία του χρήµατος και τους κινδύνους που σχετίζονται µε το συγκεκριµένο 
πάγιο. 
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6.2.9 Έξοδα δανεισµού 
 
Έξοδα δανεισµού (τόκοι και λοιπά έξοδα), που αφορούν άµεσα την απόκτηση, 
κατασκευή ή παραγωγή στοιχείων του ενεργητικού, προσαυξάνουν το κόστος αυτών 
των στοιχείων, µέχρι αυτά να είναι έτοιµα για τη περιοδο που έχει προβλεφθεί για το 
καθένα ή να είναι έτοιµα για πώληση. Τόκοι έσοδα ή λοιπά έσοδα από την προσωρινή 
επένδυση του προϊόντος δανείων που έχουν ληφθεί για τον πιο πάνω σκοπό, µειώνουν 
αντίστοιχα τα κόστη δανεισµού που κεφαλαιοποιούνται. 
 
Όλα τα άλλα κόστη δανεισµού (τόκοι και συναφή έξοδα) µεταφέρονται στα 
αποτελέσµατα της περιόδου που αυτά πραγµατοποιούνται. 
 
6.2.10 Κεφαλαιοποίηση δαπανών 
 
Όλα τα έξοδα πρώτης εγκατάστασης, καθώς και τα έξοδα µετεγκατάστασης, βαραίνουν 
τα αποτελέσµατα της περιοδος στην οποία πραγµατοποιήθηκαν. 
 
6.2.11 Χρηµατοοικονοµικά µέσα και επενδύσεις 
 
Τα χρηµατοοικονοµικά ενεργητικά στοιχεία και υποχρεώσεις, εµφανίζονται στον 
ισολογισµό της Εταιρείας όταν η Εταιρεία έχει συµβατικές δεσµεύσεις ή δικαιώµατα που 
σχετίζονται µε αυτά τα χρηµατοοικονοµικά µέσα.  
 
Οι απαιτήσεις από εµπορικές συναλλαγές (απαιτήσεις από πελάτες και αξιόγραφα 
βραχυπρόθεσµης λήξης), εµφανίζονται στον ισολογισµό στην ονοµαστική τους αξία, 
µειωµένη µε τις απαραίτητες προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις. 
 
Οι επενδύσεις σε συµµετοχές και χρεόγραφα, λογίζονται κατά την ηµέρα που γίνεται η 
συναλλαγή και αρχικά καταχωρούνται στο κόστος τους, πλέον τα λοιπά κόστη που 
σχετίζονται µε τη µεταβίβαση τους.  
Μετά την απόκτησή τους, οι επενδύσεις σε συµµετοχές (συνδεδεµένες ή συγγενείς) και 
χρεόγραφα για τις οποίες η Εταιρεία έχει την πρόθεση να τις κρατήσει µέχρι τη λήξη 
τους, (επενδύσεις που κρατούνται µέχρι τη λήξη τους), εµφανίζονται στις οικονοµικές 
καταστάσεις µε το ανεξόφλητο υπόλοιπό τους µείον τυχόν προβλέψεις υποτίµησης, για 
ποσά που δεν πρόκειται να εισπραχθούν, οι οποίες προβλέψεις επιβαρύνουν τα 
αποτελέσµατα.  Η ετήσια «απόσβεση» κάθε έκπτωσης ή έξτρα αµοιβής, επί του κόστους 
απόκτησης µιας επένδυσης που κρατείται µέχρι τη λήξη της, αθροίζεται µε τα άλλα 
εισπρακτέα έσοδα από την επένδυση (π.χ. τόκους) για όλη την περίοδο από την αγορά 
µέχρι τη λήξη, ώστε το έσοδο που λογίζεται στα αποτελέσµατα κάθε περιόδου, να 
αντιστοιχεί σε µία σταθερή απόδοση της επένδυσης. 
 
Οι επενδύσεις σε συµµετοχές και χρεόγραφα, εκτός αυτών που κρατούνται µέχρι τη 
λήξη τους, χαρακτηρίζονται σαν «διαθέσιµες για πώληση» ή «κρατούµενες για 
εµπορικούς σκοπούς» και αποτιµώνται κατά την ηµεροµηνία ισολογισµού στην εύλογη 
αξία τους.  
 
Οι διαφορές αποτίµησης, χρεωστικές ή πιστωτικές, των συµµετοχών και χρεογράφων 
που κρατούνται για εµπορικούς σκοπούς, µεταφέρονται στα αποτελέσµατα της 
περιόδου. 
 
Οι διαφορές αποτίµησης των συµµετοχών και χρεογράφων που είναι διαθέσιµες για 
πώληση, µεταφέρονται κατευθείαν στην καθαρή θέση µέχρι να πωληθεί η επένδυση ή 
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να απαξιωθεί πλήρως, οπότε τα σωρευµένα κέρδη ή οι ζηµιές από αποτίµηση που 
εµφανίζονται στην καθαρή θέση, µεταφέρονται στα αποτελέσµατα της περιόδου. 
  
 
6.2.12 Τραπεζικά δάνεια 
 
Τα έντοκα τραπεζικά δάνεια και οι αλληλόχρεοι τραπεζικοί λογαριασµοί, καταχωρούνται 
στο συνολικό καθαρό ποσό που έχει ληφθεί µετά την αφαίρεση των άµεσων εξόδων 
σύναψης της δανειακής σύµβασης. Τα χρηµατοοικονοµικά έξοδα που σχετίζονται µε 
αυτά τα δάνεια, περιλαµβανοµένων των πληρωτέων ποινών για πρόωρη εξόφληση ή 
των εξόδων για διακανονισµό, καθώς και τα άµεσα κόστη έκδοσης του δανείου, 
καταχωρούνται εφόσον είναι «δουλευµένα» στη χρέωση των αποτελεσµάτων µε 
πίστωση των δανειακών λογαριασµών και εµφανίζονται στο υπόλοιπο του δανείου της 
περιόδου εφόσον δεν έχουν εξοφληθεί. Για το λογισµό των τόκων χρησιµοποιείται η 
κατάλληλη µέθοδος υπολογισµού, ανάλογα και µε το ισχύον επιτόκιο και τους άλλους 
συµβατικούς όρους. 
 
6.2.13 Μετατρέψιµα οµολογιακά δάνεια 
 
Τα µετατρέψιµα οµολογιακά δάνεια, θεωρούνται σύνθετα χρηµατοπιστωτικά µέσα που 
αποτελούνται από ένα συνθετικό υποχρέωσης και ένα καθαρής θέσης. Την ηµέρα της 
έκδοσης του µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου, υπολογίζεται η δίκαιη αξία του 
συνθετικού της υποχρέωσης µε τη περιοδο του κατάλληλου επιτοκίου που 
χρησιµοποιείται για τα µη µετατρέψιµα αντίστοιχα δάνεια. Η διαφορά ανάµεσα στο 
συνολικό καθαρό ποσό του οµολογιακού δανείου και στη δίκαιη αξία της υποχρέωσης, 
που πιο πάνω αναφέρθηκε, αφορά το ενσωµατωµένο δικαίωµα της µετατροπής της 
υποχρέωσης σε καθαρή θέση του οµίλου και εµφανίζεται σε λογαριασµό αποθεµατικού 
στην καθαρή θέση.  
 
Τα έξοδα έκδοσης του δανείου, µερίζονται ανάµεσα στο συνθετικό της υποχρέωσης και 
σε εκείνο της καθαρής θέσης, ανάλογα µε τα υπολογισµένα ποσά αυτών των 
συνθετικών κατά το χρόνο της έκδοσης. Το τµήµα που αφορά καθαρή θέση επιβαρύνει 
κατευθείαν την καθαρή θέση. 
Οι τόκοι που αφορούν το συνθετικό της υποχρέωσης του δανείου, υπολογίζονται µε την 
εφαρµογή του επιτοκίου που αφορά αντίστοιχα µη µετατρέψιµα δάνεια και  το ποσό του 
υπολογισµένου συνθετικού της υποχρέωσης του δανείου. Η διαφορά ανάµεσα σε αυτό 
το υπολογισµένο ποσό τόκων και στους τόκους που πραγµατικά καταβάλλονται 
µεταφέρεται στο υπόλοιπο του µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου.  
 
6.2.14 Υποχρεώσεις από εµπορικές συναλλαγές (προµηθευτές) 
 
Όλες οι υποχρεώσεις από εµπορικές συναλλαγές (υποχρεώσεις σε προµηθευτές) 
εµφανίζονται στον ισολογισµό στις ονοµαστικές αξίες. 
 
6.2.15 Μισθώσεις 
 
Οι µισθώσεις χαρακτηρίζονται σαν χρηµατοδοτικές, όταν οι όροι των σχετικών 
συµβάσεων µεταφέρουν από άποψη ουσίας όλους τους κινδύνους και τα οφέλη του 
αντικειµένου που ενοικιάζεται στο µισθωτή στο τέλος της περιόδου µίσθωσης, µε την 
καταβολή από το µισθωτή στον εκµισθωτή ενός συµβολικού τιµήµατος. 
 
Η εταιρεία σαν εκµισθωτής 
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Το έσοδο από λειτουργικές µισθώσεις καταχωρείται στα αποτελέσµατα σε µία σταθερή 
βάση, ανάλογα µε τους όρους των σχετικών συµβάσεων.  
Ο Όµιλος δεν ενεργεί σαν εκµισθωτής µε χρηµατοδοτικές συµβάσεις. 
 
 
Η εταιρεία σαν µισθωτής 
 
Οι χρηµατοδοτικές µισθώσεις κεφαλαιοποιούνται µε την έναρξη της µίσθωσης στη 
χαµηλότερη µεταξύ της εύλογης αξίας του παγίου στοιχείου ή της παρούσας αξίας των 
ελάχιστων µισθωµάτων. Κάθε µίσθωµα επιµερίζεται µεταξύ της υποχρέωσης και των 
χρηµατοοικονοµικών εξόδων έτσι ώστε να επιτυγχάνεται ένα σταθερό επιτόκιο στην 
υπολειπόµενη χρηµατοοικονοµική υποχρέωση. Οι αντίστοιχες υποχρεώσεις από 
µισθώµατα, καθαρές από χρηµατοοικονοµικά έξοδα, απεικονίζονται στις υποχρεώσεις. 
Το µέρος του χρηµατοοικονοµικού εξόδου που αφορά σε χρηµατοδοτικές µισθώσεις 
αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα περίοδος κατά τη διάρκεια της µίσθωσης. Τα πάγια 
που αποκτήθηκαν µε χρηµατοδοτική µίσθωση αποσβένονται στη µικρότερη περίοδο 
µεταξύ της ωφέλιµης ζωής των παγίων στοιχείων και της διάρκειας µίσθωσης τους αν 
ταξινοµηθούν σαν πάγια περιουσιακά στοιχεία ενώ αν αφορούν σε επενδυτικά ακίνητα 
δεν αποσβένονται και παρουσιάζονται στην εύλογη τους αξία. 
 
Μισθώσεις όπου ουσιωδώς οι κίνδυνοι και ανταµοιβές της ιδιοκτησίας διατηρούνται από 
τον εκµισθωτή ταξινοµούνται ως λειτουργικές µισθώσεις (καθαρές από τυχόν κίνητρα 
που προσφέρθηκαν από τον εκµισθωτή) αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα της 
περιοδος µε τη σταθερή µέθοδο κατά τη διάρκεια της περιόδου της µίσθωσης. Ο Όµιλος 
δεν ενεργεί σαν µισθωτής µε χρηµατοδοτικές συµβάσεις. 
 
6.2.16 Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης 
 
Τα έξοδα για ερευνητικές δραστηριότητες λογίζονται σαν έξοδα στην περίοδο στην 
οποία πραγµατοποιούνται. 
 
Εσωτερικά δηµιουργούµενες από τον Όµιλο  ασώµατες ακινητοποιήσεις, λογίζονται, 
µόνο αν πληρούνται οι πιο κάτω όροι: 
 
• Το ενεργητικό στοιχείο που αφορά η ασώµατη ακινητοποίηση µπορεί να 
προσδιοριστεί µε σαφήνεια. 
 
• Είναι πιθανό αυτό το στοιχείο ενεργητικού να δηµιουργήσει µελλοντικά οικονοµικά 

οφέλη. 
 
• Το κόστος ανάπτυξης αυτού του ενεργητικού στοιχείου µπορεί να προσδιοριστεί 

αξιόπιστα. 
 
Όλες οι ασώµατες ακινητοποιήσεις που δηµιουργούνται εσωτερικά από την Εταιρία, 
αποσβένονται, ανάλογα µε την ωφέλιµη διάρκεια ζωής τους, µε την ευθεία µέθοδο 
(βλέπε ανωτέρω παράγραφο «∆ικαιώµατα και λοιπά ασώµατα περιουσιακά στοιχεία»).  
 
Όταν τα έξοδα ανάπτυξης, δεν δηµιουργούν µία ασώµατη ακινητοποίηση, σύµφωνα µε 
όσα προαναφέρθηκαν, τότε µεταφέρονται κατευθείαν στα αποτελέσµατα της περιόδου 
στην οποία πραγµατοποιήθηκαν. 
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6.2.17 Αποθέµατα 
 
Τα αποθέµατα αποτιµούνται στη µικρότερη αξία ανάµεσα στο κόστος κτήσης τους και 
στην καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία τους. Το κόστος για τα αγαθά που αγοράζονται από 
τρίτους, προσδιορίζεται από την τιµολογιακή αξία του αγαθού πλέον κάθε άµεσο έξοδο 
που αφορά το αγαθό µέχρι αυτό να παραληφθεί στη συγκεκριµένη κατάσταση και στο 
συγκεκριµένο χώρο που αυτό βρίσκεται κατά την αποτίµηση. Το κόστος των προϊόντων 
αποτελείται από το κόστος των άµεσων υλικών, το άµεσο εργατικό κόστος όπου είναι 
δυνατός ο προσδιορισµός του και τα γενικά βιοµηχανικά ή άλλα έξοδα, που χρειάστηκαν 
ώστε το προϊόν να φθάσει στο συγκεκριµένο χώρο και στη συγκεκριµένη κατάσταση 
κατά το χρόνο της αποτίµησης. Το κόστος υπολογίζεται µε τη περιοδο της µέσης 
σταθµικής µεθόδου. Η καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία απεικονίζει την εκτιµούµενη αξία 
πώλησης του αγαθού µείον τα εκτιµούµενα κόστη διάθεσής του. 
 
6.2.18 Φόροι περιλαµβανοµένων των αναβαλλόµενων φόρων 
 
Ο φόρος εισοδήµατος που εµφανίζεται στην κατάσταση των αποτελεσµάτων, είναι το 
άθροισµα του τρέχοντος φόρου εισοδήµατος και των αναβαλλόµενων φόρων 
εισοδήµατος. 
 
Ο πληρωτέος φόρος εισοδήµατος βασίζεται στα φορολογητέα αποτελέσµατα της 
περιοδος. Τα φορολογητέα κέρδη όµως µπορεί να διαφέρουν από τα αποτελέσµατα που 
εµφανίζονται στην κατάσταση αποτελεσµάτων, καθώς δεν περιλαµβάνουν αφορολόγητα 
έσοδα ή µη εκπιπτόµενα φορολογικά έξοδα, ενώ επίσης δεν περιλαµβάνουν έσοδα ή 
έξοδα που είναι φορολογητέα ή εκπιπτόµενα σε επόµενες χρήσεις.  
Ο τρέχων (πληρωτέος) φόρος εισοδήµατος της Εταιρείας, υπολογίζεται µε βάση τον 
ισχύοντα φορολογικό συντελεστή κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, επί των 
φορολογητέων κερδών. 
 
Η αναβαλλόµενη φορολογία λογίζεται είτε σαν µία απαίτηση (για φόρους που 
αναµένεται να εισπραχθούν ή να συµψηφιστούν µελλοντικά µε φορολογικές 
υποχρεώσεις), ή σαν υποχρέωση (για φόρους που αναµένεται να πληρωθούν 
µελλοντικά), για όλες τις προσωρινές (από φορολογική άποψη) διαφορές ανάµεσα στα 
λογιστικά υπόλοιπα και στη φορολογική βάση των ενεργητικών στοιχείων και των 
υποχρεώσεων, µε τη περιοδο της µεθόδου της υποχρέωσης.  
 
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις λογίζονται για όλες τις φορολογητέες 
προσωρινές (από φορολογική άποψη) διαφορές, ενώ αναβαλλόµενες φορολογικές 
απαιτήσεις λογίζονται για όλες τις εκπεστέες φορολογικά διαφορές, στο βαθµό που 
αναµένονται φορολογητέα κέρδη από τα οποία αυτές οι διαφορές θα µπορούσαν να 
εκπέσουν. 
  
Η αναβαλλόµενη φορολογία υπολογίζεται µε βάση τους συντελεστές φόρου 
εισοδήµατος που αναµένεται ότι θα υπάρχουν κατά το χρόνο που οι αναβαλλόµενες 
φορολογικές υποχρεώσεις θα τακτοποιηθούν ή οι αναβαλλόµενες φορολογικές 
απαιτήσεις θα ρευστοποιηθούν ή συµψηφιστούν. 
 
Οι αναβαλλόµενοι φόροι µεταφέρονται στη χρέωση ή την πίστωση της κατάστασης 
αποτελεσµάτων, εκτός αν σχετίζονται µε αντικείµενα (λογαριασµούς) που µεταφέρονται 
κατευθείαν στην καθαρή θέση, οπότε σε αυτήν την περίπτωση και οι αναβαλλόµενοι 
φόροι µεταφέρονται κατευθείαν σε χρέωση ή πίστωση της καθαρής θέσης. 
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Οι φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις δύναται να συµψηφίζονται όταν αφορούν 
µία προσωρινή (από φορολογική άποψη) διαφορά που προκύπτει από απαιτήσεις και 
υποχρεώσεις της ίδιας φύσης. 
 
6.2.19 Προβλέψεις 
 
Οι προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν: 
Υπάρχει µια παρούσα νοµική ή τεκµαιρόµενη δέσµευση ως αποτέλεσµα παρελθόντων 
γεγονότων. 
 
Είναι πιθανόν ότι θα απαιτηθεί µια εκροή πόρων για τον διακανονισµό της δέσµευσης. 
Το απαιτούµενο ποσό µπορεί να εκτιµηθεί αξιόπιστα. 
 
Όπου υπάρχουν διάφορές παρόµοιες υποχρεώσεις, η πιθανότητα ότι θα απαιτηθεί εκροή 
κατά την εκκαθάριση προσδιορίζεται µε την εξέταση της κατηγορίας υποχρεώσεων 
συνολικά. Πρόβλεψη αναγνωρίζεται ακόµα κι αν η πιθανότητα εκροής σχετικά µε 
οποιοδήποτε στοιχείο που περιλαµβάνεται στην ίδια κατηγορία υποχρεώσεων µπορεί να 
είναι µικρή. 
 
Οι προβλέψεις υπολογίζονται στην παρούσα αξία των εξόδων τα οποία, βάση της 
καλύτερης εκτίµησης της διοίκησης, απαιτούνται να καλύψουν την παρούσα υποχρέωση 
την ηµεροµηνία του ισολογισµού. Το προεξοφλητικό επιτόκιο που χρησιµοποιείται για 
τον προσδιορισµό της παρούσας αξίας αντικατοπτρίζει τις τρέχουσες αγοραίες εκτιµήσεις 
για την χρονική αξία του χρήµατος και αυξήσεις που αφορούν τη συγκεκριµένη 
υποχρέωση. 
 
6.2.20 Παροχές στο προσωπικό 
 
Βραχυπρόθεσµες παροχές:  
Οι βραχυχρόνιες  παροχές στους εργαζόµενους περιλαµβάνουν: 
 
• Ηµεροµίσθια, µισθούς, εισφορές κοινωνικών  ασφαλίσεων 

 
• Βραχύχρονες αποζηµιωνόµενες απουσίες, όπως ετήσια άδεια µε αποδοχές και άδεια 

ασθενείας µε αποδοχές, όταν οι απουσίες αναµένεται να πραγµατοποιηθούν µέσα σε 
12 µήνες, µετά το τέλος της χρήσεως στην οποία οι εργαζόµενοι παρέχουν τη 
σχετική υπηρεσία. 

 
• ∆ιανοµή κερδών και έκτακτες παροχές πληρωτέες µέσα σε 12 µήνες µετά τη λήξη 

της χρήσεως, µέσα στην οποία οι εργαζόµενοι παρέχουν  σχετική υπηρεσία 
 
Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς τους εργαζοµένους (εκτός από παροχές λήξης της 
εργασιακής σχέσης) σε χρήµα και σε είδος αναγνωρίζονται ως έξοδο όταν καθίστανται 
δεδουλευµένες. Τυχόν ανεξόφλητο ποσό καταχωρείται ως υποχρέωση, ενώ σε 
περίπτωση που το ποσό που ήδη καταβλήθηκε υπερβαίνει το ποσό των παροχών, η 
επιχείρηση αναγνωρίζει το υπερβάλλον ποσό ως στοιχείο του ενεργητικού της 
(προπληρωθέν έξοδο) µόνο κατά την έκταση που η προπληρωµή θα οδηγήσει σε µείωση 
µελλοντικών πληρωµών ή σε επιστροφή. 
 
Αποδοχές λήξεως εργασιακής σχέσεως: 
Οι παροχές αυτές δηµιουργούνται,  όταν µια επιχείρηση δεσµεύεται αποδεδειγµένα είτε: 
 
• Να τερµατίσει την απασχόληση εργαζοµένου ή εργαζοµένων, πριν την κανονική 

ηµεροµηνία αποχώρησης 
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• Να χορηγήσει παροχές λήξεως της εργασιακής σχέσεως ως ένα αποτέλεσµα µιας 

προσφοράς που γίνεται για να ενθαρρύνει εκούσια απόλυση. (∆εν υφίστανται για 
την εταιρεία) 

 
Οι παροχές αυτές καταχωρούνται ως µία υποχρέωση και µία δαπάνη όταν και µόνο όταν 
η επιχείρηση δεσµεύεται να τις χορηγήσει.  Όταν οι παροχές αυτές  λήγουν πέραν των 
12 µηνών από την ηµεροµηνία ισολογισµού πρέπει να προεξοφλούνται.  Στην 
περίπτωση µιας προσφοράς που γίνεται για να ενθαρρύνει την εκούσια απόσυρση, η 
αποτίµηση των παροχών λήξεως της εργασιακής σχέσεως πρέπει να βασίζεται στον 
αριθµό των εργαζοµένων που αναµένεται να δεχθούν την προσφορά 
 
Όταν οι παροχές αυτές καθίστανται πληρωτέες σε περιόδους πέρα των δώδεκα µηνών 
από ηµεροµηνία του Ισολογισµού, τότε αυτές προεξοφλούνται µε βάση τις αποδόσεις 
των υψηλής ποιότητας εταιρικών οµολόγων ή των κρατικών οµολόγων.  
 
Στην περίπτωση τερµατισµού απασχόλησης που υπάρχει αδυναµία προσδιορισµού των 
εργαζοµένων που θα κάνουν περιοδο αυτών των παροχών, δεν γίνεται λογιστικοποίηση 
αλλά γνωστοποίηση αυτών ως ενδεχόµενη υποχρέωση. 
 
Παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία  
Οι παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαµβάνουν τόσο προγράµµατα 
καθορισµένων εισφορών όσο και προγράµµατα καθορισµένων παροχών .  
 
Πρόγραµµα  καθορισµένων εισφορών  
Με βάση το πρόγραµµα καθορισµένων εισφορών, η υποχρέωση της επιχείρησης 
(νοµική) περιορίζεται στο ποσό που έχει συµφωνηθεί να συνεισφέρει στο φορέα 
(ασφαλιστικό ταµείο) που διαχειρίζεται τις εισφορές και χορηγεί τις παροχές (συντάξεις, 
ιατροφαρµακευτική περίθαλψη κτλ.) . (∆εν υφίστανται για την εταιρεία) 
Το δεδουλευµένο κόστος των προγραµµάτων καθορισµένων εισφορών καταχωρείται ως 
έξοδο στην περίοδο που αφορά. 
 
Προγράµµατα καθορισµένων παροχών – Αποζηµίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία 
Το πρόγραµµα καθορισµένων παροχών αφορά στη νοµική υποχρέωση του για καταβολή 
στο προσωπικό εφάπαξ αποζηµίωσης κατά την ηµεροµηνία εξόδου κάθε εργαζοµένου 
από την υπηρεσία λόγω συνταξιοδότησης. 
 
Η υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισµό για το πρόγραµµα αυτό είναι η 
παρούσα αξία της δέσµευσης για την καθορισµένη παροχή ανάλογα µε το δεδουλευµένο 
δικαίωµα των εργαζοµένων και σε σχέση µε το χρόνο που αναµένεται να καταβληθεί . 
 
Οι κρατικά καθορισµένες υποχρεώσεις για παροχές στο προσωπικό, λογίζονται σαν 
υποχρεώσεις, όπως και αυτές που αφορούν τα προσδιορισµένα προγράµµατα παροχών. 
Η Εταιρεία λογίζει σαν υποχρέωση την παρούσα αξία των µελλοντικών ροών για νοµικές 
ή ηθικές υποχρεώσεις προς τους εργαζόµενους σε αυτήν  για συνταξιοδότηση, απόλυση 
ή εθελούσια έξοδο. Η παρούσα αξία της κάθε σχετικής υποχρέωσης, υπολογίζεται από 
αναλογιστή για την ηµεροµηνία του κάθε ισολογισµού. Αυξήσεις ή µειώσεις σε αυτές τις 
κρατικά καθορισµένες υποχρεώσεις για παροχές στο προσωπικό, λογίζονται κατευθείαν 
στα αποτελέσµατα κάθε περιοδος. 
 
Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας που προκύπτουν από τη νοµοθεσία περί αποζηµιώσεων 
του προσωπικού, προσδιορίζεται από αναλογιστή και λογιστικοποιείται µε πίστωση 
σχετικού λογαριασµού πρόβλεψης. 
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6.2.21 Συναλλαγµατικές µετατροπές 
 
Οι συναλλαγές σε ξένο νόµισµα λογιστικοποιούνται µε βάση την ισοτιµία του ξένου 
νοµίσµατος κατά την ηµέρα της κάθε συναλλαγής. Κατά την ηµεροµηνία του 
ισολογισµού όλα τα νοµισµατικά (χρηµατικά) ενεργητικά στοιχεία και οι υποχρεώσεις 
που αφορούν ξένα νοµίσµατα, αποτιµούνται µε βάση τις ισοτιµίες των ξένων 
νοµισµάτων αυτής της ηµεροµηνίας. Τα µη νοµισµατικά (χρηµατικά) ενεργητικά 
στοιχεία και υποχρεώσεις που αποτιµούνται σε δίκαιες αξίες, εφόσον αφορούν ξένα 
νοµίσµατα, αποτιµούνται µε βάση την ισοτιµία της ηµέρας που οριστικοποιήθηκε η 
αποτίµησή τους σε δίκαιες αξίες. Οι συναλλαγµατικές διαφορές που προκύπτουν 
µεταφέρονται στα αποτελέσµατα, εκτός των συναλλαγµατικών διαφορών που αφορούν 
µη νοµισµατικά (χρηµατικά) ενεργητικά στοιχεία και υποχρεώσεις, που µεταφέρονται 
κατευθείαν στην καθαρή θέση.  
 
Η  µετατροπή των οικονοµικών καταστάσεων των εταιρειών του Οµίλου (καµία εκτων  
οποίων δεν έχει νόµισµα υπερπληθωριστικής οικονοµίας), οι οποίες έχουνδιαφορετικό  
λειτουργικό νόµισµα  από  το  νόµισµα  παρουσίασης του Οµίλου γίνεται ως εξής: 
 

1. Τα περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις µετατρέπονται µε τις ισοτιµίες που 
ισχύουν κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, 

2. Τα έσοδα και τα έξοδα µετατρέπονται µε τις µέσες ισοτιµίες της περιόδου (εκτός 
εάν η µέση ισοτιµία δεν είναι λογική προσέγγιση της συσσωρευµένης επίδρασης 
των ισοτιµιών που ίσχυαν κατά τις ηµεροµηνίες των συναλλαγών, στην οποία 
περίπτωση τα έσοδα και έξοδα µετατρέπονται µε τις ισοτιµίες που ίσχυαν τις 
ηµεροµηνίες των συναλλαγών) και 

3. Οι προκύπτουσες συναλλαγµατικές διαφορές καταχωρούνται σε αποθεµατικό των 
ιδίων κεφαλαίων και µεταφέρονται στα αποτελέσµατα µε την πώληση των 
επιχειρήσεων αυτών. 

 
Οι  συναλλαγµατικές  διαφορές  που προκύπτουν από την µετατροπή της καθαρής 
επένδυσης  σε  επιχείρηση  εξωτερικού  καθώς  και  του  δανεισµού  που έχει 
χαρακτηριστεί  ως  αντιστάθµιση της επένδυσης αυτής, καταχωρούνται στα ίδια 
κεφάλαια.    Κατά   τη  πώληση  επιχείρησης  εξωτερικού,  οι συσσωρευµένες 
συναλλαγµατικές διαφορές µεταφέρονται στα αποτελέσµατα χρήσεως ως µέρος του 
κέρδους ή ζηµίας από τη πώληση. 
 
 
6.2.22 Καθορισµός των διαθεσίµων και ταµειακών ισοδυνάµων 
 
Τα διαθέσιµα περιλαµβάνουν τα µετρητά στο ταµείο, τις καταθέσεις όψεως καθώς και 
τους ανοικτούς δοσοληπτικούς λογαριασµούς µε τις τράπεζες (overdrafts) µε χρεωστικό 
υπόλοιπο. 
 
Τα ταµειακά ισοδύναµα, αφορούν βραχυχρόνιες (µέχρι τρεις µήνες) υψηλής ευκολίας 
ρευστοποίησης επενδύσεις, που είναι εύκολα µετατρέψιµες σε µετρητά και είναι τόσο 
κοντά στη λήξη τους που εµφανίζουν αµελητέο κίνδυνο για αλλαγές την αποτίµησή 
τους κατά το χρόνο της ρευστοποίησής τους και καταθέσεις προθεσµίας. 
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6.2.23 Εύλογη Αξία 
 
Τα ποσά που εµφανίζονται στους συνηµµένους ισολογισµούς για τα διαθέσιµα, τις 
απαιτήσεις και τις βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις, προσεγγίζουν τις αντίστοιχες 
πραγµατικές τους αξίες λόγω της βραχυπρόθεσµης λήξης τους. 
 
6.2.24 Κρατικές Επιχορηγήσεις 
 
Οι επιχορηγήσεις αφορούν την επιδότηση ενσώµατων παγίων περιουσιακών στοιχείων 
και αναγνωρίζονται στην εύλογη τους αξία όταν υπάρχει εύλογη βεβαιότητα ότι η 
επιχορήγηση θα εισπραχθεί και όλοι οι σχετικοί όροι λήψης της θα τηρηθούν. 
Οι επιχορηγήσεις αυτές καταχωρούνται ως έσοδα εποµένων χρήσεων και µεταφέρονται 
στην κατάσταση αποτελεσµάτων σε ισόποσες ετήσιες δόσεις βάσει της αναµενόµενης 
ωφέλιµης ζωής των επιχορηγούµενων παγίων, αφαιρετικά των αντίστοιχων εξόδων 
αποσβέσεων. 
 
Τα σχετικά ποσά περιλαµβάνονται στο κονδύλι ισολογισµού «Προµηθευτές και λοιπές 
υποχρεώσεις». 
 
6.2.25 Κέρδη Ανά Μετοχή 
 
Τα βασικά κέρδη ανά µετοχή υπολογίζονται διαιρώντας τα καθαρά κέρδη µε το µέσο 
σταθµικό αριθµό µετοχών που είναι σε κυκλοφορία κατά τη διάρκεια κάθε περιόδου, 
εξαιρώντας τον µέσο όρο των κοινών µετοχών που αποκτήθηκαν από τον όµιλο ως ίδιες 
µετοχές. 
 
Τα αποµειωµένα κέρδη ανά µετοχή υπολογίζονται διαιρώντας το καθαρό κέρδος που 
αποδίδεται στους µετόχους της Εταιρείας προσαρµοσµένο µε την επίδραση της 
µετατροπής δυνητικών τίτλων µετατρέψιµων σε µετοχές. 
 
6.2.26 ∆ιαχείριση κινδύνων  
 
Παράγοντες χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 
 
Ο Όµιλος εκτίθεται σε χρηµατοοικονοµικούς κινδύνους όπως κινδύνους αγοράς 
(µεταβολές σε συναλλαγµατικές ισοτιµίες, επιτόκιο, τιµές αγοράς), πιστωτικό κίνδυνο, 
κίνδυνο ρευστότητας.   
 

6.2.26.1 Πιστωτικός κίνδυνος 
 
Ο Όµιλος δεν έχει σηµαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου.  Οι πωλήσεις του 
προέρχονται κυρίως από παροχή υπηρεσιών και εµπορία λιανικής πώλησης.    
 
 

6.2.26.2 Κίνδυνος ρευστότητας 
 
Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαµηλά επίπεδα, το µεγαλύτερο µέρος των 
κυκλοφορούντων στοιχείων του ενεργητικού της εταιρείας µπορεί  να ρευστοποιηθεί σε 
σχετικά σύντοµο χρονικό διάστηµα. 
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6.3 Νέα πρότυπα, ερµηνείες και τροποποίηση υφιστάµενων προτύπων 
 
Έχει γίνει έκδοση νέων ∆ΠΧΠ, τροποποιήσεων και διερµηνειών, τα οποία είναι 
υποχρεωτικά για λογιστικές χρήσεις που ξεκινούν την 1 Ιανουαρίου 2007 ή 
µεταγενέστερα. Η εκτίµηση της ∆ιοίκησης του Οµίλου και της Εταιρίας σχετικά µε την 
επίδραση από την εφαρµογή αυτών των νέων προτύπων και διερµηνειών παρατίθεται 
παρακάτω: 
 
∆ΠΧΠ 7, Χρηµατοοικονοµικά µέσα: Γνωστοποιήσεις και συµπληρωµατική 
προσαρµογή στο ∆ΛΠ 1, Παρουσίαση των Οικονοµικών Καταστάσεων - 
Γνωστοποιήσεις Κεφαλαίου (εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που 
ξεκινούν κατά ή µετά την 1 Ιανουαρίου 2007) 
 
Το ∆ΠΧΠ 7 απαιτεί περαιτέρω γνωστοποιήσεις αναφορικά µε τα χρηµατοοικονοµικά 
µέσα µε σκοπό τη βελτίωση της παρεχόµενης πληροφόρησης και συγκεκριµένα απαιτεί 
τη γνωστοποίηση ποιοτικών και ποσοτικών πληροφοριών σχετικά µε την έκθεση σε 
κινδύνους προερχόµενους από χρηµατοοικονοµικά µέσα. Ειδικότερα, προκαθορίζει 
ελάχιστες απαιτούµενες γνωστοποιήσεις σε σχέση µε τον πιστωτικό κίνδυνο, τον 
κίνδυνο ρευστότητας και τον κίνδυνο αγοράς (επιβάλλει την ανάλυση ευαισθησίας 
σχετικά µε τον κίνδυνο αγοράς). Το ∆ΠΧΠ 7 αντικαθιστά το ∆ΛΠ 30 (Γνωστοποιήσεις 
στις Οικονοµικές Καταστάσεις Τραπεζών και Χρηµατοπιστωτικών Ιδρυµάτων) και τις 
απαιτήσεις γνωστοποιήσεων του ∆ΛΠ 32, (Χρηµατοοικονοµικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις 
και Παρουσίαση). Έχει εφαρµογή σε όλες τις εταιρίες που συντάσσουν οικονοµικές 
καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ. Η σχετική προσαρµογή του ∆ΛΠ 1 αφορά σε 
γνωστοποιήσεις σχετικά µε το ύψος των κεφαλαίων µίας επιχείρησης καθώς και για τον 
τρόπο που γίνεται η διαχείριση αυτών. 
 
∆ΠΧΠ 8, Λειτουργικοί Τοµείς (εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που 
ξεκινούν κατά ή µετά την 1 Ιανουαρίου 2009) 
 
Το ∆ΠΧΠ 8 αντικαθιστά το ∆ΛΠ 14 Οικονοµικές Πληροφορίες κατά τοµέα και υιοθετεί 
µια διοικητική προσέγγιση αναφορικά µε τις οικονοµικές πληροφορίες που δίνονται κατά 
τοµέα. Η πληροφόρηση που θα παρέχεται θα είναι αυτή που χρησιµοποιεί η διοίκηση 
εσωτερικά για την αξιολόγηση της απόδοσης των λειτουργικών τοµέων και την 
κατανοµή πόρων σε αυτούς τους τοµείς. Αυτή η πληροφόρηση µπορεί να είναι 
διαφορετική από αυτή που παρουσιάζεται στον ισολογισµό και κατάσταση 
αποτελεσµάτων και οι εταιρίες θα πρέπει να δώσουν επεξηγήσεις και συµφωνίες 
αναφορικά µε τις εν λόγω διαφορές. Ο Όµιλος είναι στη διαδικασία εκτίµησης της 
επίδρασης αυτού του προτύπου στις οικονοµικές του καταστάσεις. Το ∆ΠΧΠ 8 δεν έχει 
ακόµη υιοθετηθεί από την ΕΕ. 
 
∆ιερµηνεία 7, Εφαρµογή της προσέγγισης αναµόρφωσης του ∆ΛΠ 29 – 
Οικονοµικές καταστάσεις σε υπερπληθωριστικές οικονοµίες (εφαρµόζεται για 
ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1 Μαρτίου 2006) 
 
Η ∆ιερµηνεία 7 απαιτεί όπως στην περίοδο κατά την οποία µια εταιρία διαπιστώνει την 
ύπαρξη υπερπληθωρισµού στην οικονοµία του νοµίσµατος λειτουργίας της, χωρίς να 
υπήρξε υπερπληθωρισµός την προηγούµενη περίοδο, να εφαρµόζει τις απαιτήσεις του 
∆ΛΠ 29 σαν να ήταν πάντοτε οικονοµία σε κατάσταση υπερπληθωρισµού. Η ∆ιερµηνεία 
7 δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο. 
 
∆ιερµηνεία 8, Πεδίο εφαρµογής ∆ΠΧΠ 2 (εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές 
περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1 Μαΐου 2006) 
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Η ∆ιερµηνεία 8 διευκρινίζει ότι το ∆ΠΧΠ 2 Παροχές που εξαρτώνται από την αξία των 
µετοχών εφαρµόζεται σε συναλλαγές στις οποίες µια εταιρία παραχωρεί συµµετοχικούς 
τίτλους ή αναλαµβάνει την υποχρέωση να µεταβιβάσει µετρητά ή άλλα περιουσιακά 
στοιχεία (που βασίζονται στην τιµή των µετοχών της), όταν το προσδιορίσιµο 
αντάλλαγµα που έχει ληφθεί φαίνεται να είναι χαµηλότερο από την εύλογη αξία των 
συµµετοχικών τίτλων που παραχωρούνται ή των υποχρεώσεων που αναλαµβάνονται. Η 
∆ιερµηνεία 8 δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο. 
 
∆ιερµηνεία 9, Επανεκτίµηση ενσωµατωµένων παραγώγων (εφαρµόζεται για 
ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1 Ιουνίου 2006) 
 
Η ∆ιερµηνεία 9 απαιτεί όπως µια εταιρία εκτιµά κατά πόσο ένα συµβόλαιο περιέχει ένα 
ενσωµατωµένο παράγωγο κατά τη στιγµή σύναψης του συµβολαίου, περίπτωση κατά 
την οποία απαγορεύει µεταγενέστερη επανεκτίµηση εκτός εάν υπάρχει µεταβολή στους 
όρους του συµβολαίου που µεταβάλλουν ουσιαστικά τις ταµιακές ροές. Η ∆ιερµηνεία 9 
δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο. 
 
∆ιερµηνεία 10, Ενδιάµεση Οικονοµική Έκθεση και Αποµείωση (εφαρµόζεται για 
ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1 Νοεµβρίου 2006) 
 
Η ∆ιερµηνεία 10 µπορεί να έχει επίδραση στις οικονοµικές καταστάσεις, σε περίπτωση 
που αναγνωριστεί ζηµία αποµείωσης σε ενδιάµεση περίοδο αναφορικά µε υπεραξία ή 
επενδύσεις σε συµµετοχικούς τίτλους διαθέσιµους προς πώληση ή µη εισηγµένους 
συµµετοχικούς τίτλους που τηρούνται στο κόστος, καθώς αυτή η αποµείωση δεν µπορεί 
να αντιλογιστεί σε επόµενες ενδιάµεσες ή ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις. Η 
∆ιερµηνεία 10 δεν έχει ακόµη υιοθετηθεί από την ΕΕ. 
 
∆ιερµηνεία 11, ∆ΠΧΠ 2 – Συναλλαγές µε Ίδιες Μετοχές και µεταξύ εταιριών 
ιδίου Οµίλου (εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά 
την 1 Μαρτίου 2007) 
 
Αυτή η ∆ιερµηνεία απαιτεί όπως συναλλαγές στις οποίες παραχωρείται σε εργαζόµενο 
δικαίωµα επί συµµετοχικών τίτλων, θεωρούνται για σκοπούς λογιστικής αντιµετώπισης 
ως αµοιβές που καθορίζονται από την αξία της µετοχής και διακανονίζονται µε 
συµµετοχικούς τίτλους, ακόµη και στην περίπτωση όπου η εταιρία επιλέγει ή έχει την 
υποχρέωση να αγοράσει αυτούς τους συµµετοχικούς τίτλους από τρίτους ή οι µέτοχοι 
της εταιρίας παρέχουν τους προς παραχώρηση τίτλους. Η ∆ιερµηνεία επεκτείνεται 
επίσης και στον τρόπο που οι θυγατρικές χειρίζονται, στις απλές τους οικονοµικές 
καταστάσεις, προγράµµατα όπου οι εργαζόµενοι τους λαµβάνουν δικαιώµατα επί 
συµµετοχικών τίτλων της µητρικής εταιρίας. Η ∆ιερµηνεία 11 δεν έχει εφαρµογή στον 
Όµιλο, καθώς επίσης δεν έχει ακόµη υιοθετηθεί από την ΕΕ. 
 
∆ιερµηνεία 12, Συµβάσεις Παραχώρησης (Service Concession Arrangements) 
(εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1 
Ιανουαρίου 2008) 
 
Η ∆ιερµηνεία 12 πραγµατεύεται τον τρόπο µε τον οποίο οι οργανισµοί που παρέχουν 
υπηρεσίες θα πρέπει να εφαρµόζουν τα υπάρχοντα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ) για να καταχωρήσουν τις υποχρεώσεις που 
αναλαµβάνουν και τα δικαιώµατα που τους παραχωρούνται στις σχετικές συµβάσεις 
παραχώρησης. Με βάση τη ∆ιερµηνεία οι οργανισµοί αυτοί δεν θα πρέπει να 
αναγνωρίσουν τη σχετική υποδοµή ως ενσώµατα πάγια στοιχεία, αλλά να αναγνωρίσουν 
ένα χρηµατοοικονοµικό στοιχείο ενεργητικού κατά ή ένα ασώµατο περιουσιακό στοιχείο. 
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Η ∆ιερµηνεία 12 δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο, καθώς επίσης δεν έχει ακόµη 
υιοθετηθεί από την ΕΕ. 
 

 
7. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ 
 
Τοµείς δραστηριότητας 

Τοµέας ή τµήµα των δραστηριοτήτων του Οµίλου είναι κάθε διακεκριµένη 
επιχειρηµατική δραστηριότητα µε ιδιάζοντα χαρακτηριστικά ως προ της φύση της 
δραστηριότητας και τους επιχειρηµατικούς κινδύνους που συνεπάγεται (επιχειρηµατικός 
τοµέας). Ανάλογη διάκριση γίνεται µε βάση το επιχειρηµατικό περιβάλλον στο οποίο 
αναπτύσσεται η δραστηριότητα (γεωγραφικός τοµέας).   

Τα κριτήρια για τον καθορισµό τοµέων του Οµίλου έχουν ως εξής: 
Για τους Επιχειρηµατικούς Τοµείς λαµβάνονται υπόψη τα εξής κριτήρια: 
- Η φύση των προϊόντων ή των υπηρεσιών 
- Η µορφή της παραγωγικής διαδικασίας 
- Ο τύπος της αγοράς στην οποία τα προϊόντα ή υπηρεσίες πωλούνται ή παρέχονται. 
- Τις κατηγορίες των πελατών στους οποίους τα προϊόντα ή υπηρεσίες πωλούνται ή 
παρέχονται. 
- Τα κανάλια διανοµής των προϊόντων και παροχής υπηρεσιών. 
-Το γενικότερο πλαίσιο λειτουργίας της επιχείρησης, όπως το τραπεζικό, ασφαλιστικό, 
κατασκευαστικό κ.λ.π. 
 
Για τους Γεωγραφικούς Τοµείς λαµβάνονται υπόψη τα εξής κριτήρια: 

- Εγγύτητα λειτουργιών 
- Οµοιότητα οικονοµικών και πολιτικών συνθηκών 
- Σχέσεις µεταξύ εργασιών σε διάφορους οικονοµικούς χώρους 
- Ειδικοί κίνδυνοι, οι οποίοι συνδέονται µε τις λειτουργίες σε συγκεκριµένες 

περιοχές 
- Ρυθµιστικοί κανόνες συναλλαγµατικού ελέγχου 
- Επικρατούντες συναλλαγµατικοί κίνδυνοι 
 

Οι κύριες δραστηριότητες κάθε τοµέα είναι οι εξής: 
 
Τοµέας    1  
Εµπόριο cd’s, δίσκων γραµµοφώνου, κασετών µουσικής & βίντεο 
 
Τοµέας    2 
Εµπόριο µέσω ∆ιαδικτύου προϊόντων όπως Ringtones, Logos, Εικονοµηνύµατα, MMS 
(Wallpapers,Screensavers,Themes και Πολυφωνικά ringtones. 
 
Τοµέας   3  
 
Eκµετάλλευση Καζίνο – Τυχερά παίγνια.  
 
Τοµέας   4  
 
Εκµετάλλευση Ξενοδοχείου  
 
Θα πρέπει να σηµειώσουµε ότι ο παρακάτω διαχωρισµός του εξαµήνου 01.7.2007 έως 
31.12.2007 αναφορικά µε τους τοµείς, σε δίµηνο (01.7.2007 – 31.8.2007) και σε 
τετράµηνο (01.9.2007 – 31.12.2007) οφείλεται στο γεγονός ότι από 31.8.2007 που 
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εγκρίθηκε η συγχώνευση µε απορρόφηση της εταιρίας Καζίνο Θράκης Α.Ε. οι έως τότε 
τοµείς δραστηριότητας του Οµίλου και της εταιρίας (Τοµείς 1 και 2) συµπεριλαµβάνονται 
στις διακοπείσες δραστηριότητες. Έτσι, οι βασικές δραστηριότητες του Οµίλου και της 
εταιρίας, από την 31.8.2007 µέχρι 31.12.2007, γίνονται οι Τοµείς 3 και 4 που 
αναφέρονται στα έσοδα από τη λειτουργία του  Καζίνο (Τοµέας 3) και από τη λειτουργία 
του  ξενοδοχείο (Τοµέας 4). 
 
 
Οι µεταξύ των τοµέων πωλήσεις λογίζονται µε βάση τις τιµές που επικρατούν στην 
αγορά. 
 
 
Τα έσοδα της Εταιρείας και του Οµίλου κατά επιχειρηµατική δραστηριότητα, 
παρατίθενται στον παρακάτω πίνακα:  
 
 

 
 
 
 
Οι πωλήσεις της Εταιρείας και του Οµίλου αφορούν αποκλειστικά στο εσωτερικό και από 
31.8.2007 λόγω έγκρισης της συγχώνευσης δια απορρόφησης της εταιρίας Καζίνο 
Ξάνθης Α.Ε. το οποίο λειτουργεί στην περιοχή της Ξάνθης και αναλύονται ως εξής: 
 
 
 

Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

Περιοχή 
01.7-
31.8.07 

01.9.-
31.12.07 

01.7.-
31.12.07 

01.7.-
31.12.2006 

01.7-
31.8.07 

01.9.-
31.12.07 

01.7.-
31.12.07 

01.7.-
31.12.2006 

Αθήνα 518.848 0 518.848 3.063.426 505.524 0 505.524 3.003.192 
Θεσσαλονίκη 0 0 0 69.532 0 0 0 69.532 
Κρήτη 160.336 0 160.336 465629 160.336 0 160.336 465629 
Ξάνθη 0 5.857.500 5.857.500 0 0 5.857.500 5.857.500 0 
Σύνολο 679.184 5.857.500 6.536.684 3.598.587 665.860 5.857.500 6.523.360 3.538.353 

 
 
 
Το αποτέλεσµα της εταιρείας και του Οµίλου, κατά τοµέα δραστηριότητας, αναλύεται 
στους ακόλουθους πίνακες: 
 
 
  Ο Όµιλος 

01.07- 31.12.2007 Τοµέας 1 
Τοµέας 

2 Τοµέας 3 Τοµέας 4 Σύνολο 

Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

Τοµέας 
01.7-

31.8.07 
01.9.-

31.12.07 
01.7.-

31.12.07 
01.7.-

31.12.06 
01.7-

31.8.07 
01.9.-

31.12.07 
01.7.-

31.12.07 
01.7.-

31.12.06 
Τοµέας 
1 665.860 0 665.860 3.538.353 665.860 0 665.860 3.538.353 
Τοµέας 
2 13.324 0 13.324 60.234 0 0 0 0 
Τοµέας 
3 0 5.775.614 5.775.614 0 0 5.775.614 5.775.614 0 
Τοµέας 
4 0 81.886 81.886 0 0 81.886 81.886 0 
Σύνολο 679.184 5.857.500 6.536.684 3.598.587 665.860 5.857.500 6.523.360 3.538.353 
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Πωλήσεις 665.860 13.324 5.775.614 81.886 6.536.684 
Κόστος Πωληθέντων -547.520 -8.490 -3.706.947 -271.603 -4.534.561 
Μικτό Κέρδος 118.339 4.834 2.068.668 -189.717 2.002.124 
Λοιπά έσοδα 41.697 340 385.717 0 427.754 
Έξοδα διάθεσης -370.376 -11.649 -613.121 -46.130 -1.041.276 
Έξοδα διοίκησης -158.751 -27.492 -228.845 -38.102 -453.190 
Λοιπά έξοδα -4.405 132 -303.363 0 -307.636 
Κέρδη προ φόρων, 
χρηµατοοικονοµικών και 
επενδυτικών 
αποτελεσµάτων -373.495 

-
33.835 1.309.056 -273.950 627.776 

 
 
 
 
 
  Η Εταιρία 

01.07- 31.12.2007 Τοµέας 1 Τοµέας 2 Τοµέας 3 Τοµέας 4 Σύνολο 

Πωλήσεις 665.860 0 5.775.614 81.886 6.523.360 
Κόστος Πωληθέντων -547.520 0 -3.706.947 -271.603 -4.526.070 
Μικτό Κέρδος 118.339 0 2.068.668 -189.717 1.997.290 
Λοιπά έσοδα 41.697 0 385.567 0 427.264 
Έξοδα διάθεσης -370.376 0 -613.121 -46.130 -1.029.627 
Έξοδα διοίκησης -158.751 0 -228.845 -38.102 -425.698 
Λοιπά έξοδα -4.405 0 -303.212 0 -307.618 
Κέρδη προ φόρων, 
χρηµατοοικονοµικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων -373.495 0 1.309.057 -273.950 661.611 

 
 
 
 
 

  
ΕΤΑΙΡΙΑ 

  
ΟΜΙΛΟΣ 

01.07. - 31.12.2006 Τοµέας 1 Τοµέας 2 Σύνολο 

Πωλήσεις 3.538.353 60.234 3.598.587 
Κόστος Πωληθέντων -2.639.286 0 -2.639.286 
Μικτό Κέρδος 899.067 60.234 959.300 
Λοιπά έσοδα 127.572 46 127.618 
Έξοδα διάθεσης -1.500.216 -140.150 -1.640.366 
Έξοδα διοίκησης -651.844 -60.064 -711.908 
Λοιπά έξοδα -136.121 -65.188 -201.309 
Κέρδη προ φόρων, 
χρηµατοοικονοµικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων -1.261.542 -205.122 -1.466.665 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                      Σηµειώσεις επί των οικονοµικών καταστάσεων   Εξαµήνου  01.07.2007-31.12.2007 
 

 - 51 - 

 
8. ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

 
8.1  Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 

 
Σχετικά µε τις ενσώµατες ακινητοποιήσεις της εταιρίας και του οµίλου, οι σχετικές 
πληροφορίες έχουν ως εξής: 
 
 
 

01.7.2007 - 31.12.2007
Γήπεδα - 
Οικόπεδα

Κτίρια - 
Εγκαταστάσεις 

κτίρίων
Μηχανήµατα

Μεταφορικά 
µέσα

Έπιπλα και 
Λοιπός 

εξοπλισµός

Ακινητοποιήσεις 
υπο εκτέλεση

Σύνολο

Α. Αξίες Κτήσης
Υπόλοιπα 30.6.2007 0 2.657.032 19.189 41.311 1.793.339 0 4.510.870
Εισφορά παγίων απορροφούµενης 
31.8.2007 2.037.000 3.750.000 2.223.449 244.792 2.487.695 7.529.789 18.272.725

Μειώσεις διακοπτόµενων δραστηριοτήτων -2.778.824 -19.118 -41.311 -1.793.489 0 -4.632.742
Υπόλοιπα 31.8.2007 2.037.000 3.628.208 2.223.520 244.792 2.487.545 7.529.789 18.150.853
Προσθήκες 0 6.246.676 101.870 0 782.592 -7.529.789 -398.651
Υπόλοιπα 31.12.2007 2.037.000 9.874.884 2.325.390 244.792 3.270.136 0 17.752.202

Β. Αποσβέσεις
Υπόλοιπα 30.6.2007 0 952.537 9.895 14.450 415.196 0 1.392.078
Αποσβέσεις 0 22.580 191 465 28.782 0 52.018
Αποσβέσεις παγίων απορροφούµενης 
31.8.2007 0 617.350 345.020 90.461 1.560.910 0 2.613.741

Μειώσεις διακοπτόµενων δραστηριοτήτων 0 -968.385 -7.899 -45.836 -429.991 0 -1.452.111
Υπόλοιπα 31.8.2007 0 624.082 347.207 59.540 1.574.897 0 2.605.726
Αποσβέσεις 0 54.218 28.043 4.455 44.606 0 131.321
Υπόλοιπα 31.12.2007 0 678.300 375.250 63.995 1.619.502 0 2.737.047

Αναπόσβεστο υπόλοιπο 30.6.2007 0 1.704.495 9.294 26.861 1.378.143 0 3.118.792

Αναπόσβεστο υπόλοιπο 31.8.2007 2.037.000 3.004.126 1.876.313 185.252 912.648 7.529.789 15.545.127

Αναπόσβεστο υπόλοιπο 30.12.2007 2.037.000 9.196.584 1.950.140 180.797 1.650.634 0 15.015.154

Ο Όµιλος

 
 
 
 
 
 
 
 
 

01.7.2007 - 31.12.2007
Γήπεδα - 
Οικόπεδα

Κτίρια - 
Εγκαταστάσεις 

κτίρίων
Μηχανήµατα

Μεταφορικά 
µέσα

Έπιπλα και 
Λοιπός 

εξοπλισµός

Ακινητοποιήσεις 
υπο εκτέλεση

Σύνολο

Α. Αξίες Κτήσης
Υπόλοιπα 30.6.2007 0 2.512.789 19.189 41.311 1.660.874 0 4.234.163
Εισφορά παγίων απορροφούµενης 
31.8.2007 2.037.000 3.750.000 2.223.449 244.792 2.487.695 7.529.789 18.272.725

Μειώσεις διακοπτόµενων δραστηριοτήτων 0 -2.634.581 -19.189 -41.311 -1.660.874 0 -4.355.956
Υπόλοιπα 31.8.2007 2.037.000 3.628.208 2.223.449 244.792 2.487.695 7.529.789 18.150.933
Προσθήκες 0 6.246.676 101.870 0 782.441 -7.529.789 -398.802
Υπόλοιπα 31.12.2007 2.037.000 9.874.884 2.325.319 244.792 3.270.136 0 17.752.131

Β. Αποσβέσεις
Υπόλοιπα 30.6.2007 0 994.992 9.894 14.450 356.205 0 1.375.541
Αποσβέσεις 0 21.421 191 465 28.678 0 50.755
Αποσβέσεις παγίων απορροφούµενης 
31.8.2007 0 617.350 345.020 90.461 1.560.910 0 2.613.741

Μειώσεις διακοπτόµενων δραστηριοτήτων 0 -1.009.681 -7.898 -45.836 -370.897 0 -1.434.312
Υπόλοιπα 31.8.2007 0 624.082 347.207 59.540 1.574.897 0 2.605.726
Αποσβέσεις 0 54.218 27.973 4.455 44.606 0 131.251
Υπόλοιπα 31.12.2007 0 678.301 375.180 63.995 1.619.502 0 2.736.977

Αναπόσβεστο υπόλοιπο 30.6.2007 0 1.517.797 9.295 26.861 1.304.669 0 2.858.622

Αναπόσβεστο υπόλοιπο 31.8.2007 2.037.000 3.004.126 1.876.242 185.252 912.799 7.529.789 15.545.207

Αναπόσβεστο υπόλοιπο 31.12.2007 2.037.000 9.196.584 1.950.140 180.798 1.650.634 0 15.015.154

Η Εταιρία
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8.2   Αυλα Στοιχεία Ενεργητικού 

 
Τα άϋλα στοιχεία  της Εταιρείας και του Οµίλου, αναλύονται ως εξής: 

 
ΌΜΙΛΟΣ & ΕΤΑΙΡΕΙΑ VIVERE A.E. 

30.6.2007 - 
31.12.2007  

Άδεια Λειτουργίας &                 
Λοιπές Άδειες Λογισµικό Η/Υ ΣΥΝΟΛΟ 

Α. Αξίες 
Κτήσης         
Υπόλοιπο 
30.6.2007 0 0 0 0 0 
Προσθήκες από 
απορροφούµενη 
31.8.2007 0 1.051.226 0 92.482 1.143.707 
Προσθήκες 
01.09-
31.12.2007  0  2.823 2.823 
Υπόλοιπο 
31.12.2007  0 1.051.226 0 95.305 1.146.530 
          
Β. Αποσβέσεις         
Υπόλοιπο 
30.6.2007 0 0 0 0 0 
Προσθήκες από 
απορροφούµενη 
31.8.2007 0 1.043.610 0 56.640 1.100.249 
Αποσβέσεις 
01.09-
31.12.2007  53  3.923 3.976 
Υπόλοιπο 
31.12.2007  0 1.043.662 0 60.563 1.104.225 
          
Αναπόσβεστο 
υπόλοιπο 
30.6.2007 0 0 0 0 0 
Αναπόσβεστο 
υπόλοιπο 
31.12.2007  0 7.564 0 34.742 42.306 

 
 

 
 

8.3 Επενδύσεις σε θυγατρικές, συγγενείς και λοιπές επενδύσεις 
 

Οι επενδύσεις της Εταιρείας και του Οµίλου, αναλύονται ως εξής: 
 
• Επενδύσεις σε θυγατρικές 
 

  31.12.2007 30.6.2007 

   
-KΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ MΟΥΣΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ AE 0 974.400 
-COSMO-MEΓΑΛΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ  AEE 0 352.200 
-ΒΙΒΕΡΕ ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΑΕ 0 59.999 
∆ιακοπτόµενες ∆ραστηριότητες 1.386.599 0 

 1.386.599 1.386.599 
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Οι ανωτέρω συµµετοχές αποτελούν οµάδες διακοπτόµενων δραστηριοτήτων της 
εταιρίας και αναλυτικά αναφέρονται στο κεφάλαιο 7 των παρόντων σηµειώσεων. 
 
• Επενδύσεις σε συγγενείς 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

  31.12.2007 30.6.2007 31.12.2007 30.6.2007 

Συνεχιζόµενες ∆ραστηριότητες     
METAΛΛOΠΛAΣTIKH AΓPINIOY 
A.B.E.E. 0 5.521.064 0 5.639.419 
ECOTURN A.B.E.E. 0 2.683.845 0 2.876.300 
ΜΟΥΣΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΡΟ∆ΟΥ ΕΠΕ 0 900 0 900 
QUALIA ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗΣ 0 161.938 0 161.938 
Σύνολο 0 8.367.747 0 8.678.557 

Mείον      
Προβλέψεις υποτίµησης 0 2.683.845 0 2.876.300 
∆ιακοπτόµενες ∆ραστηριότητες 5.683.902 0 5.802.257 0 
Υπόλοιπο 5.683.902 5.683.902 5.802.257 5.802.257 

 
 
Οι ανωτέρω συµµετοχές αποτελούν οµάδες διακοπτόµενων δραστηριοτήτων της 
εταιρίας και αναλυτικά αναφέρονται στο κεφάλαιο 7 των παρόντων σηµειώσεων. 
 
 
 

8.4 Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις – υποχρεώσεις  

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις δύναται να συµψηφίζονται 
όταν υπάρχει εφαρµόσιµο νοµικό δικαίωµα να συµψηφισθούν οι τρέχουσες φορολογικές 
απαιτήσεις έναντι των τρεχουσών φορολογικών υποχρεώσεων και όταν οι 
αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος αφορούν στην ίδια φορολογική αρχή. Η συνολική 
µεταβολή στον αναβαλλόµενο φόρο εισοδήµατος είναι η παρακάτω: 

 Ο Όµιλος Η Εταιρία 

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις:   
Υπόλοιπο 01.07.2007 2.784.107 2.780.796 
Χρέωση / (Πίστωση) στην κατάσταση αποτελεσµάτων 0 0 
Χρέωση στα ίδια κεφάλαια 0 0 
Υπόλοιπο 31.08.2007 2.784.107 2.780.796 
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις απορροφούµενης 0 331.014 
Χρέωση / (Πίστωση) στην κατάσταση αποτελεσµάτων 8.530 44.076 
Χρέωση / (Πίστωση) από διακοπείσες δραστηριότητες -2.417.546 -2.780.796 
Υπόλοιπο 31.12.2007 375.091 375.091 

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις:  
Υπόλοιπο 01.07.2007 674.119 654.794 
Χρέωση / (Πίστωση) στην κατάσταση αποτελεσµάτων 13.002 12.686 
Χρέωση στα ίδια κεφάλαια 0 0 
Υπόλοιπο 31.08.2007 687.121 667.480 
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις απορροφούµενης 0 1.147.023 
Χρέωση / (Πίστωση) στην κατάσταση αποτελεσµάτων 41.359 41.359 
Χρέωση / (Πίστωση) από διακοπείσες δραστηριότητες 459.902 -667.480 
Υπόλοιπο 31.12.2007 1.188.381 1.188.381 
Συµψηφισµένο υπόλοιπο στις διακοπείσες δραστηριότητες 
(31.8.2007) 2.096.986 2.113.316 
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Οι µεταβολές στις αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις κατά την  
διάρκεια  της  περιόδου, χωρίς  να  λαµβάνεται  υπόψη ο συµψηφισµός των υπολοίπων 
εντός της ίδιας φορολογικής αρχής είναι οι παρακάτω: 

 

Ο Όµιλος 
∆ιαγραφές 
παγίων 

Επιταχυνόµενες 
φορολογικές 
αποσβέσεις 

Προβλέψεις Λοιπά Σύνολο 

Υπόλοιπο 01.07.2007 1.130.797 -188.447 2.094.781 
-

911.129 2.126.002 
Χρέωση / (Πίστωση) στην 
κατάσταση αποτελεσµάτων 0 -12.686 0 0 -12.686 
Χρέωση στα ίδια κεφάλαια 0 0 0 0 0 

Υπόλοιπο 31.08.2007 1.130.797 -201.133 2.094.781 
-

911.129 2.113.316 
Αναβαλλόµενες φορολογικές 
απαιτήσεις απορροφούµενης 0 0 0 0 331.014 
Αναβαλλόµενες φορολογικές 
υποχρεώσεις 
απορροφούµενης 0 0 0 0 -1.147.023 
Χρέωση / (Πίστωση) στην 
κατάσταση αποτελεσµάτων 0 -41.359 37.024 7.052 2.717 
Χρέωση / (Πίστωση) από 
διακοπείσες δραστηριότητες -1.130.797 218.224 -2.094.781 911.129 -2.096.225 
Υπόλοιπο 31.12.2007 0 -24.268 37.024 7.052 -796.200 

 

 

Η Εταιρία 
∆ιαγραφές 
παγίων 

Επιταχυνόµενες 
φορολογικές 
αποσβέσεις 

Προβλέψεις Λοιπά Σύνολο 

Υπόλοιπο 01.07.2007 1.130.797 -188.447 2.094.781 
-

911.129 2.126.002 
Χρέωση / (Πίστωση) στην 
κατάσταση αποτελεσµάτων 0 -12.686 0 0 -12.686 
Χρέωση στα ίδια κεφάλαια 0 0 0 0 0 

Υπόλοιπο 31.08.2007 1.130.797 -201.133 2.094.781 
-

911.129 2.113.316 
Αναβαλλόµενες φορολογικές 
απαιτήσεις απορροφούµενης 0 0 0 0 331.014 
Αναβαλλόµενες φορολογικές 
υποχρεώσεις απορροφούµενης 0 0 0 0 -1.147.023 
Χρέωση / (Πίστωση) στην 
κατάσταση αποτελεσµάτων 0 -41.359 37.024 7.052 2.717 
Χρέωση / (Πίστωση) από 
διακοπείσες δραστηριότητες -1.130.797 201.133 -2.094.781 911.129 -2.113.316 

Υπόλοιπο 31.12.2007 0 -41.359 37.024 7.052 -813.291 
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8.5 Λοιπές µακροπρόθεσµές απαιτήσεις – υποχρεώσεις 
 

Οι λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις, που παρουσιάζονται στις συνηµµένες οικονοµικές 
καταστάσεις, αφορούν σε: 
 
 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

  31.12.2007 30.6.2007 31.12.2007 30.6.2007 
Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις  0 493.673 0 493.673 
∆οσµένες εγγυήσεις 25.270 204.691 25.270 198.091 

Σύνολο 25.270 698.364 25.270 691.764 

 
 
 

8.6 Αποθέµατα 
 

 
Τα αποθέµατα της εταιρείας και του οµίλου ανέρχονται κατά την 31.12.2007 στο ποσό    
€ 290.082 και κατά την 30.6.2007 στο ποσό € 3.187.707, αντίστοιχα. Αφορούν κύρια  
σε εµπορεύµατα (τσιγάρα) υλικά παραγωγής ειδών εστίασης. 
 
 

8.7 Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 
 
Ο λογαριασµός «Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις», αναλύεται ως εξής: 
 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

  31.12.2007 30.6.2007 31.12.2007 30.6.2007 
Πελάτες εσωτερικού 34.828 877.214 34.795 846.763 
Προβλέψεις για επισφαλείς πελάτες 0 -725.305 0 -725.305 
Επιταγές εισπρακτέες (µεταχρονολογηµένες) 22.249 152.555 22.249 152.555 
Προκαταβολές σε προµηθευτές 26.281 0 26.281 0 

Σύνολο 83.358 304.465 83.325 274.014 

 
 
 
 

8.8  Λοιπές απαιτήσεις 
 
Ο λογαριασµός «Λοιπές απαιτήσεις», αναλύεται ως εξής: 
 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

  31.12.2007 30.6.2007 31.12.2007 30.6.2007 
Βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις κατά συνδ/µένων 
επιχ/σεων 0 0 0 3.432.846 
Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις εισπρακτέες στην 
επόµενη χρήση  0 1.824.719 0 1.824.719 
Βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις κατά λοιπών 
συµµετοχικού ενδιαφέροντος επιχ/σεων  0 244.196 0 244.196 
Απαιτήσεις από Ελληνικό 
∆ηµόσιο/Προκαταβληµένος φόρος εισοδήµατος 677.507 0 677.507 0 
Απαιτήσεις από Ελληνικό ∆ηµόσιο/Χρεωστικό 
υπόλοιπο ΦΠΑ περιόδου 368.051 103.829 368.051 19.711 
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Απαιτήσεις από Ελληνικό ∆ηµόσιο/ΦΠΑ 
επενδύσεων 52.620 0 52.620 0 
Λοιποί χρεώστες διάφοροι 104.360 60.561 104.360 60.233 
Προκαταβολές σε προµηθευτές 0 269.821 0 269.693 
Προκαταβολές προσωπικού 4.803 0 4.803 0 
Χρεωστικά υπόλοιπα πιστωτών διάφορων 3.265 40.207 3.265 39.857 
Επίδικες απαιτήσεις από το Ελληνικό ∆ηµόσιο 815.213 0 815.213 0 
Προβλέψεις για επίδικες απαιτήσεις από 
Ελληνικό ∆ηµόσιο -580.000 0 -580.000 0 
Σύνολο 1.445.819 2.543.333 1.445.819 5.891.255 

 
 
 

8.9   Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 
 
Τα διαθέσιµα που παρουσιάζονται στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις, αναλύονται 
ως εξής: 
 

 Ο Όµιλος Η Εταιρία 

  31.12.2007 30.6.2007 31.12.2007 30.6.2007 
Ταµείο 1.177.114 71.148 1.141.284 27.294 
Καταθέσεις όψεως σε € 654.940 225.383 641.899 218.206 
Καταθέσεις προθεσµίας σε € 800.000 0 800.000 0 

Σύνολο 2.632.054 296.530 2.583.183 245.500 

 
 
 
 

8.10      Μετοχικό Κεφάλαιο – Υπέρ το άρτιο  
 
Το µετοχικό κεφάλαιο, ποσού € 19.745.598, αποτελείται από 32.909.330 κοινές 
µετοχές, αξίας  € 0,60 η κάθε µία. 
Συνοπτικά οι ενέργειες που έγιναν και είχαν ολοκληρωθεί µέχρι το τέλος της περιόδου 
31.12.2007, εµφανίζονται στον ακόλουθο πίνακα. 
 
 

  
Αριθµός 
µετοχών 

Ονοµαστική 
Αξία 

µετοχής 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Υφιστάµενα δεδοµένα πριν την αύξηση 50.916.209 0,3 15.274.863 

Μείωση των µετοχών µε αύξηση της ονοµαστικής αξίας 16.972.070 0,9 15.274.863 

Μείωση µετοχικού κεφαλαίου µε ζηµίες  0 0  -5.365.365 
Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου µε κεφαλαιοποίηση υπέρ 
το άρτιο διαφοράς  0  0 8.503 
Μεταβολή της ονοµαστικής αξίας 16.530.000 0,6 9.918.000 
Αύξηση κεφαλαίου µε κεφαλαιοποίηση υποχρεώσεων 5.223.000 0,6 3.133.800 
Μετοχικό κεφάλαιο µετά τις µεταβολές 30.6.07 21.753.000 0,6 13.051.800 
Αύξηση κεφαλαίου από συγχώνευση δια απορρόφησης  
Καζίνο Ξάνθης Α.Ε. 11.156.330 0,6 6.693.798 
Μετοχικό κεφάλαιο µετά τις µεταβολές 31.12.07 32.909.330 0,6 19.745.598 

 
 
 
Η διαφορά υπέρ το άρτιο ποσό € 26.037.307  αναλύεται ως εξής 
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  Ο Όµιλος Η Εταιρία 
  31.12.2007 30.6.2007 31.12.2007 30.6.2007 
Καταβληµένη διαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το 
άρτιο 2.587.214 2.587.214 2.587.214 2.587.214 
∆ιαφορά από υπεραξία απόκτησης απορροφούµενης 23.450.093 0 23.450.093 0 
Σύνολο 26.037.307 2.587.214 26.037.307 2.587.214 

 
 
 
 
    8.11    Αποθεµατικά Κεφάλαια 
 
Τα αποθεµατικά κεφάλαια που παρουσιάζονται στις συνηµµένες οικονοµικές 
καταστάσεις, αναλύονται ως εξής: 
 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

  31.12.2007 30.6.2007 31.12.2007 30.6.2007 
Τακτικό αποθεµατικό  757.159 178.645 757.159 178.645 
Αποθεµατικά από απαλασσόµενα της 
φορολογίας έσοδα 156.561 101.380 156.561 101.380 
∆ιαφορές από αναπροσαρµογή αξίας 
συµµετοχών και χρεωγράφων κατά την 
πρώτη εφαρµογή ∆ΛΠ 1.494.999 1.494.999 1.494.999 1.494.999 
Λοιπά αποθεµατικά 381.511 381.511 381.511 381.511 
Αποθεµατικά από έσοδα φορολογηθέντα 
κατ΄ειδικό τρόπο 33.258 31.207 33.258 31.207 
Λοιπά αποθεµατικά 2.823.488 2.187.743 2.823.488 2.187.743 

Αποθεµατικό Εύλογης Αξίας 
αποτίµησης παγίων 2.111.505 0 2.111.505 0 

Σύνολο 4.934.993 2.187.743 4.934.993 2.187.743 

 
 
 
 
  8.12    Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 
 
Ο λογαριασµός αφορά σε δάνεια και αναλύεται, για τον Όµιλο και την Εταιρεία, ως 
εξής: 
 
 
  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

  31.12.2007 30.6.2007 31.12.2007 30.6.2007 
Οµολογιακό δάνειο σε €  3.373.440 3.373.440 3.373.440 3.373.440 
Υποχρεώσεις σε δάνεια 3.373.440 3.373.440 3.373.440 3.373.440 
 
Η Εταιρεία έχει συνάψει από την 26.10.2005 Σύµβαση Οµολογιακού ∆ανείου µε 
Οµολογιούχο ∆ανειστή τον κ. Κωνσταντίνο Πηλαδακη ( Πρόεδρο & ∆ιευθύνων 
Σύµβουλο της Εταιρείας). Το Οµολογιακό ∆άνειο είναι µη διαπραγµατεύσιµο στο 
Χρηµατιστήριο Αθηνών σύµφωνα µε τις ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3156/2003, 
αποφασίστηκε δυνάµει της από 02.08.2005 απόφασης της Γενικής Συνέλευσης των 
µετόχων της Εταιρείας µε περιορισµό του δικαιώµατος προτίµησης των παλαιών 
µετόχων προκειµένου να αναχρηµατοδοτηθεί υποχρέωση της Εταιρείας προς το βασικό 
της µέτοχο, κ. Κωνσταντίνο Πηλαδακη, ύψους € 3.200.000. 
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Ο ∆ανειστής – Οµολογιούχος κάλυψε εξ ολοκλήρου το Οµολογιακό ∆άνειο, δια 
συµψηφισµού ισόποσης υφιστάµενης υποχρέωσης της εταιρείας έναντι του ∆ανειστή. Η 
διάρκεια του δανείου είναι πεντε (5) έτη, από την ηµεροµηνία έκδοσης. Στη διάρκεια 
αυτή συµπεριλαµβάνεται και περίοδος χάριτος  ενός (1) έτους, στην οποία δεν θα 
καταβληθεί κεφάλαιο, ενώ οι δεδουλευµένοι τόκοι της περιόδου αυτής δεν θα 
κεφαλαιοποιηθούν.    
 
Στο πλαίσιο του Οµολογιακού ∆ανείου έχουν εκδοθεί 32 οµολογίες µετατρέψιµες σε 
µετοχές της VIVERE, ονοµαστικές  αξίας € 100.000 έκαστη, µε ελάχιστη µονάδα 
διαπραγµάτευσης τη µια (1) οµολογία και τιµή έκδοσης που ανήλθε στο 100% της 
ονοµαστικής τιµής . Καθεµία οµολογία είναι µετατρέψιµη σε 166.666 κοινές 
ονοµαστικές µετά ψήφου µετοχές της εταιρείας ονοµαστικής αξίας εξήντα λεπτών του 
ευρώ (€ 0,60) έκαστη. Οι οµολογίες και τα ενσωµατωµένα σ αυτή δικαιώµατα είναι 
µεταβιβάσιµες, χωρίς την έγκριση της Εταιρείας. Τα τοκοµερίδια ορίζεται ότι θα 
παρακολουθούν το σώµα της οµολογίας , δεν θα µεταβιβάζονται και δεν θα 
διαπραγµατεύονται  ανεξαρτήτως αυτής. 
 
Ο τόκος υπολογίζεται επί του συνόλου της ονοµαστικής αξίας των οµολογιών µε 
επιτόκιο Euribor (12µηνο) προσαυξηµένο κατά 3% ετησίως. Οι τόκοι καταβάλλονται 
ετησίως στον Οµολογιούχο. Μετά το πέρας του πρώτου έτους από την έκδοση του 
δανείου, η Εταιρεία έχει τη δυνατότητα να εξοφλήσει ολικά η µερικά το κεφάλαιο  του 
δανείου ύστερα από την προηγούµενη έγγραφη προειδοποίηση του οµολογιούχου. 
 
Ο κ. Πηλαδάκης, ως οµολογιούχος δανειστής, δεν προτίθεται να ασκήσει το δικαίωµα 
µετατροπής των οµολογιών του σε µετοχές της εταιρείας εντός της τρέχουσας ετήσιας 
εταιρικής χρήσης και τουλάχιστον για το επόµενο της λήξεως της χρήσεως 
(30.06.2008) εξάµηνο».  
 
    8.13     Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
 
Η υποχρέωση της εταιρίας και του οµίλου προς τα πρόσωπα που εργάζονται σε αυτές, 
για την µελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα µε το χρόνο προϋπηρεσίας του 
καθενός, προσµετρείται και απεικονίζεται µε βάση το αναµενόµενο να καταβληθεί 
δεδουλευµένο δικαίωµα του κάθε εργαζόµενου, κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, 
προεξοφλούµενο στην παρούσα του αξία, σε σχέση µε τον προβλεπόµενο χρόνο 
καταβολής τους.  
Ο όµιλος για την περίοδο που έληξε  στις 31.12.2007, απασχόλησε ένα µέσο όρο 245 
εργαζοµένων. Ο αντίστοιχος αριθµός για την εταιρεία ήταν 243. Ο αριθµός του 
προσωπικού για την προηγούµενη περίοδο (1.7.2006-31.12.2006), ήταν 95 για τον 
όµιλο και  90 για την εταιρεία αντίστοιχα. 
 
Ο αριθµός και το κόστος του απασχολούµενου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας 
περίοδος για τον όµιλο και την εταιρία είναι ως ακολούθως. 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

  
01.7.2007 - 
31.12.2007 

01.7.2006 - 
31.12.2006 

01.7.2007 - 
31.12.2007 

01.7.2006 - 
31.12.2006 

∆ιοικητικό Προσωπικό 21 19 19 14 
Προσωπικό Πωλήσεων 224 76 224 76 
Προσωπικό Παραγωγής 0 0 0 0 

Σύνολο 245 95 243 90 

          

Κόστος Προσωπικού 2.574.984 800.252 2.540.788 728.644 
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Οι υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία για την εταιρία 
και τον όµιλο είναι ως ακολούθως. 
 
  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

  31.12.2007 30.6.2007 31.12.2007 30.6.2007 

Υποχρεώσεις Ισολογισµού   
Παροχές λόγω εξόδου από την υπηρεσία 728.056 54.755 728.056 49.131 
       
Χρεώσεις στα Αποτελέσµατα      
Παροχές λόγω εξόδου από την υπηρεσία 148.096 0 148.096 0 

    
Πιστώσεις στα Αποτελέσµατα   
Παροχές λόγω εξόδου από την υπηρεσία 0 176.737 0 74.237 
 
 
Τα παραπάνω ποσά έχουν υπολογιστεί από ανεξάρτητο αναλογιστή (Αλέξανδρος Α. 
Ζυµπίδης, Λέκτορας του Οικονοµικού Πανεπιστηµίου Αθηνών) µε την «Μέθοδο 
Προβεβληµένης Πιστούµενης Μονάδος» (Project Unit Credit Method) σύµφωνα µε το 
∆ΛΠ 19 και τις παραδοχές που παραθέτονται παρακάτω. 
 
 
 

• ∆ηµογραφικές παραδοχές 
 

5. Αναλογιστικές Υποθέσεις – Παραδοχές 
 

 
 Τεχνικό επιτόκιο 

 
• 4,25% 
 
 

 Αύξηση µισθών 
 

• 3,50% 
 

 
 Πληθωρισµός 
 

• 2,0% 
 
 

 Πίνακας  Υπηρεσίας 
 

• E V K   2000 
 

 
 Ποσοστό αποχωρήσεων  (Turnover) 
 

• 0,50%  (Παραιτήσεις µείον Απολύσεις) 
 

         
 Προϋποθέσεις και όρια ηλικίας συνταξιοδότησης 
 
          

• Άνδρες   :  65 
ετών          

• Γυναίκες   :   60 ετών 
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Η χρησιµοποίηση του πίνακα EVK   2000, που προβλέπει ικανοποιητικά ποσοστά πρόωρων 
συνταξιοδοτήσεων – αναπηριών κρίνεται επαρκής για την προσοµοίωση της πραγµατικής µέσης 
ηλικίας συνταξιοδότησης. 

 
 Ηµεροµηνία αποτίµησης 
 

• 31/12/2007  (1/1/2008) 
 

 
 ∆οµή ασφαλισµένης οµάδας 
 

• Κλειστή  : Υποθέτουµε µηδενική είσοδο ατόµων 
 
 

 Περιουσία του Ταµείου 
 

• Περιουσία του Ταµείου  = 0 € 
 
 
Έτσι οι προβλέψεις υποχρεώσεων παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
την 31.12.2007 διαµορφώθηκαν για το όµιλο και για την εταιρία κατά ποσό € 728.056.  
 
 
       8.14     Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 
 
Οι λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις, αφορούν σε υποχρεώσεις της εταιρείας, οι 
οποίες αναλύονται ως εξής: 
 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

  31.12.2007 30.6.2007 31.12.2007 30.6.2007 
Υποχρεώσεις προς µέλη διοίκησης 7.744.104 6.132.654 7.744.104 6.132.654 
Επιταγές πληρωτέες µακροπρόθεσµης λήξης 0 183.335 0 183.335 
Ληφθείσες εγγυήσεις 0 70.496 0 70.496 
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις από συµβόλαια 
χρηµατοδοτικών µισθώσεων 446.108 0 446.108 0 
Σύνολο Λοιπών Μακροπρόθεσµων 
Υποχρεώσεων 8.190.212 6.386.484 8.190.212 6.386.484 

 
 
Οι υποχρεώσεις της εταιρείας προς µέλη διοίκησης έχουν προκύψει από τη 
χρηµατοδότησή της από τον πρόεδρο και διευθύνοντα σύµβουλο του διοικητικού 
συµβουλίου κ. Κωνσταντίνο Πηλαδάκη 
 
 
       8.15     Βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 
 
Ο λογαριασµός «Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις», αναλύεται ως εξής: 
 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 
  31.12.2007 30.6.2007 31.12.2007 30.6.2007 
Τραπεζικό δάνειο για κεφάλαιο κίνησης ΜΑRFIN 0 4.565.797 0 4.565.797 
Τραπεζικό δάνειο ΑLFA BANK 0 912.636 0 912.636 
Λοιπά δάνεια  0 0 0 0 
Τραπεζικό δάνειο LAIKI BANK 0 146.854 0 146.854 
Σύνολο Λοιπών Μακροπρόθεσµων 
Υποχρεώσεων 0 5.625.287 0 5.625.287 
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8.16   Προµηθευτές & λοιπές υποχρεώσεις 

 
Ο λογαριασµός «Προµηθευτές και Λοιπές Υποχρεώσεις», αναλύεται ως εξής: 
 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

  31.12.2007 30.6.2007 31.12.2007 30.6.2007 
Προµηθευτές εσωτερικού 458.007 3.262.974 458.007 3.216.091 
Προµηθευτές εξωτερικού 19.057 94.958 19.057 94.958 
Επιταγές πληρωτέες (µεταχρονολογηµένες) 47.433 2.149.045 47.433 2.098.553 
Προκαταβολές πελατών 1.537 2.095 1.537 174.518 
Λοιπές υποχρεώσεις 0 130 0 0 
Γραµµάτια πληρωτέα σε € 0 12.264 0 12.264 

Σύνολο 526.034 5.521.465 526.034 5.596.384 

   
 
 
 8.17    Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 
 
Ο λογαριασµός «Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις», αναλύεται ως εξής: 
 
 
  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

  31.12.2007 30.6.2007 31.12.2007 30.6.2007 
Φόρος προστιθέµενης αξίας 0 94.101 0 18.159 
Φόροι - Τέλη αµοιβών προσωπικού 128.449 5.005 128.449 4.127 
Φόροι - Τέλη αµοιβών τρίτων 18.127 11.535 18.127 3.903 
Ειδικοί φόροι - τέλη υπερ δηµοσίου   462.856 0 462.856 0 
∆ικαιώµατα δηµοσίου  138.576 0 138.576 0 
Φόροι - Τέλη  προηγούµενων χρήσεων 20.174 228.112 20.174 228.112 
Λοιποί φόροι  - τέλη 3.303 30.468 3.303 30.468 
Σύνολο 771.485 369.221 771.485 284.769 

 
 
 
  8.18    Λοιπές υποχρεώσεις 
 
Ο λογαριασµός «Λοιπές Υποχρεώσεις», αναλύεται ως εξής: 
 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

  31.12.2007 30.6.2007 31.12.2007 30.6.2007 
Αποδοχές προσωπικού πληρωτέες 233.649 64.656 233.649 60.875 
Ίδρυµα Κοινωνικών Ασφαλίσεων 297.441 485.963 297.441 72.069 
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις για συµβόλαια 
χρηµατοδοτικής µίσθωσης 125.207 55.134 125.207 3.375 
Μερίσµατα πληρωτέα 2.099.500 0 2.099.500 0 
Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις σε € 45.380 0 45.380 0 
Επικουρικά ταµεία 998 240.156 998 145.957 
Πιστωτές διάφοροι 0 311.601 0 199.797 
Πρόβλεψη φόρου εισοδήµατος 651.929   651.929 0 

Προβλέψεις δουλευµένων εξόδων προσωπικού 107.889   107.889 0 

Προβλέψεις δουλευµένων αµοιβών τρίτων  170.088   170.088 0 
Σύνολο 3.732.081 1.157.510 3.732.081 482.073 
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8.19 Κύκλος Εργασιών 

  
Ο λογαριασµός «Κύκλος Εργασιών», του Οµίλου και της Εταιρίας αναλύεται ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

  
01.07 - 

31.12.2007 
01.07 - 

31.12.2006 
01.07 - 

31.12.2007 
01.07 - 

31.12.2006 

Πωλήσεις εµπορευµάτων (cd's) 619.005 3.538.353 618.994 3.538.353 
Πωλήσεις εµπορευµάτων (τσιγάρα) 34.450 0 34.450 0 
Πωλήσεις υπηρεσιών 60.179 60.234 46.866 0 
Πωλήσεις έτοιµων προϊόντων (εστιατόρια) 1.335 0 1.335 0 
Έσοδα από µηχανήµατα (slots) 2.767.278 0 2.767.278 0 
Έσοδα από τραπέζια 2.628.438 0 2.628.438 0 
Έσοδα από εισιτήρια  69.587 0 69.587 0 
Έσοδα από εκµετάλλευση ξενοδοχείου 81.886 0 81.886 0 
Λοιπά έσοδα 274.528 0 274.528 0 
Πωλήσεις µέσω διαδικτύου 0 0 0 0 

Σύνολο 6.536.684 3.598.587 6.523.360 3.538.353 

 
 
8.20 Κόστος πωληθέντων 
 
Το κόστος πωληθέντων για τον όµιλο και την εταιρεία, αναλύεται ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

  
01.07 - 

31.12.2007 
01.07 - 

31.12.2006 
01.07 - 

31.12.2007 
01.07 - 

31.12.2006 

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού 2.195.300 0 2.195.300 0 
Αµοιβές και έξοδα τρίτων 44.665 0 36.174 0 
Παροχές τρίτων 44.838 0 44.838 0 
Φόροι - Τέλη 1.276.273 0 1.276.273 0 
∆ιάφορα έξοδα 105.669 0 105.669 0 
Αποσβέσεις ενσώµατων παγίων 114.042 0 114.042 0 
Προβλέψεις  138.188 0 138.188 0 
Κόστος αναλωθέντων-πωληθέντων 716.674 2.639.812 716.674 2.640.912 
Μείον: Ιδιοπαραγωγή -101.090 -526 -101.090 -526 

Σύνολο 4.534.561 2.639.286 4.526.070 2.640.386 

 
 
     8.21    Έξοδα διοίκησης 
 
Τα έξοδα διοίκησης του οµίλου και της εταιρίας αναλύονται ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

  
01.07 - 

31.12.2007 
01.07 - 

31.12.2006 
01.07 - 

31.12.2007 
01.07 - 

31.12.2006 

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού 122.577 240.076 112.409 218.593 
Αµοιβές και έξοδα τρίτων 115.458 61.408 105.536 44.828 
Παροχές τρίτων 121.005 280.730 114.824 269.987 
Φόροι Τέλη 21.622 7.570 21.286 6.877 
∆ιάφορα Έξοδα 31.308 75.453 31.308 53.782 
Αποσβεσεις Παγιων 36.411 16.643 36.411 12.097 
Προβλέψεις εκµετάλλευσης 4.807 30.029 3.924 30.029 

Σύνολο 453.190 711.908 425.698 636.192 
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 8.22    Έξοδα διάθεσης 
 
Τα έξοδα διάθεσης του οµίλου και της εταιρίας αναλύονται ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

  
01.07 - 

31.12.2007 
01.07 - 

31.12.2006 
01.07 - 

31.12.2007 
01.07 - 

31.12.2006 

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού 216.270 560.177 211.912 510.051 
Αµοιβές και έξοδα τρίτων 8.845 143.286 4.721 104.598 
Παροχές τρίτων 183.941 655.036 181.292 629.969 
Φόροι Τέλη 7.838 16.164 7.699 16.045 
∆ιάφορα Έξοδα 582.489 156.804 582.489 125.492 
Αποσβεσεις Παγιων 35.529 38.833 35.529 28.226 
Προβλέψεις εκµετάλλευσης 6.363 70.067 5.984 70.067 

Σύνολο 1.041.276 1.640.366 1.029.627 1.484.449 

 
8.23     Λοιπά έσοδα / έξοδα 

 
Τα  λοιπά έσοδα / έξοδα αναλύονται ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

  
01.7.2007 - 
31.12.2007  

01.7.2006 - 
31.12.2006 

01.7.2007 - 
31.12.2007  

01.7.2006 - 
31.12.2006 

Λοιπά έσοδα:         
Ενοίκια κτιρίων -τεχνικών έργων 39.534 113.166 39.534 114.666 
Έσοδα από παροχή υπηρεσιών σε 
τρίτους 81.502 0 81.500 0 
Προµήθειες-Μεσιτείες 10.000 0 10.000 0 
Έσοδα προηγούµενων χρήσεων 2.162 13.954 2.162 0 
Έκτακτα και ανόργανα έσοδα  67 313 67 313 
Έσοδα από ανάκληση προβλέψεων 
επισφαλών απαιτήσεων από πελάτες 
προηγούµενων χρήσεων 294.000 0 294.000 0 
Λοιπά έσοδα 488 185 0 170 
Σύνολο 427.754 127.618 427.264 115.149 

 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρία 

  
01.7.2007 - 
31.12.2007  

01.7.2006 - 
31.12.2006 

01.7.2007 - 
31.12.2007  

01.7.2006 - 
31.12.2006 

Λοιπά έξοδα:         
Έκτακτα και ανόργανα έξοδα  2.519 145.848 2.501 72.705 

Έκτακτες ζηµίες 0 0 0 0 

Έξοδα προηγούµενων χρήσεων 11.117 10.461 11.117 9.654 

Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους και 
έξοδα από επίδικες απαιτήσεις Ελληνικού 
∆ηµοσίου 294.000 45.000 294.000 45.000 

Σύνολο 307.636 201.309 307.618 127.359 
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8.24   Χρηµατοοικονοµικά αποτελέσµατα 

 
Τα χρηµατοοικονοµικά αποτελέσµατα, αναλύονται ως εξής: 
 
 

Ο Όµιλος Η Εταιρία 

Χρηµατοοικονοµικά Έσοδα 
01.7.2007 - 
31.12.2007  

01.7.2006 - 
31.12.2006 

01.7.2007 - 
31.12.2007  

01.7.2006 - 
31.12.2006 

Λοιποί πιστωτικοί τόκοι 9.966 5.005 9.961 4.975 
Σύνολο 9.966 5.005 9.961 4.975 

 
 

Ο Όµιλος Η Εταιρία 
Χρηµατοοικονοµικά Έξοδα 01.7.2007 - 

31.12.2007  
01.7.2006 - 
31.12.2006 

01.7.2007 - 
31.12.2007  

01.7.2006 - 
31.12.2006 

Τοκοι και Εξοδα  Οµολογιακων ∆ανειων 119.870 0 119.870 0 
Τόκοι και έξοδα συµβάσεων Leasing 12.266 0 12.266 0 
Τόκοι και έξοδα λοιπών βραχυπρόθεσµων 
τραπεζικών χρηµατοδοτήσεων 1.948 151.706 1.948 151.706 
Τόκοι και έξοδα λοιπών βραχυπρόθεσµων 
υποχρεώσεων 0 126.439 0 126.438 
Προµήθειες Εγγυητικών Επιστολών 304 2.018 304 2.018 
Λοιπα συναφή µε τις χρηµατοδοτήσεις έξοδα 14.554 105.359 14.544 104.753 
Προβλέψεις υποτίµησης συµµετοχών  0 1.438.150 0 1.438.150 
Σύνολο 148.941 1.823.671 148.932 1.823.065 

 
 
   
 
 



                      Σηµειώσεις επί των οικονοµικών καταστάσεων   Εξαµήνου  01.07.2007-31.12.2007 
 

 - 65 - 

9.  ∆ιακοπτόµενες ∆ραστηριότητες 
 
 
 Πληροφορίες για τις διακοπτόµενες δραστηριότητες, οµάδες διάθεσης και πάγια για διάθεση 
 
Στις οικονοµικές καταστάσεις της εταιρίας, εκτός των συνεχιζόµενων δραστηριοτήτων, εµφανίζονται και κονδύλια που αφορούν 
διακοπτόµενες δραστηριότητες ή περιουσιακά στοιχεία για διάθεση, που καλύπτονται από το ∆ΠΧΠ 5. Ορισµένες γενικές πληροφορίες για 
αυτά τα στοιχεία και τις δραστηριότητες εµφανίζονται στη συνέχεια. 
 

Σύντοµη Περιγραφή Τι αφορά Αφορούν Λόγος διάθεσης Πως προβλέπεται να 

διατεθεί

Χρονοδιάγραµµα 

∆ιάθεσης

Έγινε διάθεση στην 

περίοδο?

Τοµέας που ανήκει

1

∆ραστηριοτητα Εµποριας CD και 

ηλεκτρονικης µουσικης

∆ιακοπτόµενη 

∆ραστηριότητα

Οµιλος Αρνητικη 

Αποτελεσµτατικοτητα

Με Αποσχιση ή Πωληση Μεχρι 30.6.2008 Όχι ∆ραστηριοτητα Εµποριας 
CD και ηλεκτρονικης 
µουσικης

2
Οµαδα ∆ιαθεσης Συγγενων 
Εταιρειων

Οµάδα ∆ιάθεσης Μητρική Ανυπαρξια Κερδοφοριας Με Αποσχιση ή Πωληση Μεχρι 30.6.2008 Όχι Λοιπες ∆ραστηριοτητες

3

Θυγατρικη Cosmo Μεγαλα 

Καταστηµατα ΑΕΕ

∆ιακοπτόµενη 

∆ραστηριότητα

Ενοποιούµενες Αρνητικη 

Αποτελεσµτατικοτητα

Με Αποσχιση ή Πωληση Μεχρι 30.6.2008 Όχι ∆ραστηριοτητα Εµποριας 
CD και ηλεκτρονικης 
µουσικης

4

Θυγατρικη  Καταστηµατα Μουσικης 

Θεσ/κης ΑΕ

Ενοποιούµενες Αρνητικη 

Αποτελεσµτατικοτητα

Με Αποσχιση ή Πωληση Μεχρι 30.6.2008 Όχι ∆ραστηριοτητα Εµποριας 
CD και ηλεκτρονικης 
µουσικης

5

ΒΙΒΕΡΕ Ραδιοφωνικες Παραγωγες Ενοποιούµενες Αρνητικη 

Αποτελεσµτατικοτητα

Με Αποσχιση ή Πωληση Μεχρι 30.6.2008 Όχι ∆ραστηριοτητα Εµποριας 
CD και ηλεκτρονικης 
µουσικης
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 Ανάλυση κονδυλίων ενεργητικού που αφορούν το ∆ΠΧΠ 5 
 
Στο ενεργητικό του Ισολογισµού εµφανίζονται συνολικά τα ενεργητικά στοιχεία που έχει 
αποφασιστεί η διάθεσή τους. Ανάλυση αυτών των στοιχείων για την εταιρία και τον 
όµιλο, για την παρούσα και την προηγούµενη περιοδο, ακολουθεί. 
 

Ποσά σε €

Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 2.816.699 0 2.816.699 0 0 0

Επενδύσεις σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις 352.200 0 352.200 0 0 0

Επενδύσεις σε Συγγενείς Επιχειρήσεις 0 5.683.902 5.683.902 0 0 0
Αναβαλλόµενες Φορολογικές 
Απαιτήσεις 1.394.241 719.075 2.113.316 0 0 0
Χρηµατοοικονοµικά Στοιχεία διαθέσιµα 
προς Πώληση 0 3.261 3.261 0 0 0

Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις 188.299 493.673 681.972 0 0 0

Αποθέµατα 2.909.000 0 2.909.000 0 0 0
Πελάτες και Λοιπές Εµπορικές 
Απαιτήσεις 157.341 0 157.341 0 0 0

Λοιπές Απαιτήσεις 20.733 1.945.205 1.965.938 0 0 0
Σύνολο Ενεργητικών Στοιχείων για 
Ρευστοποίηση ∆ιακοπεισων 
∆ραστηριοτήτων 7.838.513 8.845.116 16.683.629 0 0 0

ΟΜΑ∆Α 
∆ΙΑΘΕΣΗΣ 
ΣΥΓΓΕΝΩΝ 
ΕΤΑΙΡΙΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ

 Η ΕΤΑΙΡΙΑ

Περιγραφή

Παρούσα Περίοδος Προηγούµενη Περίοδος

∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ CD & 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΟΜΑ∆Α 
∆ΙΑΘΕΣΗΣ 
ΣΥΓΓΕΝΩΝ 
ΕΤΑΙΡΙΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ

∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ CD & 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ

 
 
 
 

∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ CD & 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΟΜΑ∆Α 
∆ΙΑΘΕΣΗΣ 
ΣΥΓΓΕΝΩΝ 
ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ

∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ CD & 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΟΜΑ∆Α 
∆ΙΑΘΕΣΗΣ 
ΣΥΓΓΕΝΩΝ 
ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ

Ποσά σε €

Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 3.067.516 0 3.067.516 0 0 0
Επενδύσεις σε Συγγενείς 
Επιχειρήσεις 0 5.683.902 5.683.902 0 0 0
Αναβαλλόµενες Φορολογικές 
Απαιτήσεις 1.377.150 719.075 2.096.225 0 0 0
Λοιπές Μακροπρόθεσµες 
Απαιτήσεις 188.299 493.673 681.972 0 0 0

Εµπορεύµατα 2.909.000 0 2.909.000 0 0 0
Πελάτες και Λοιπές Εµπορικές 
Απαιτήσεις 175.164 0 175.164 0 0 0

Λοιπές Απαιτήσεις 768.520 1.945.205 2.713.725 0 0 0
Χρηµατοοικονοµικά Στοιχεία 
σε Εύλογη Αξία µέσω 
Αποτελεσµάτων 0 3.261 3.261 0 0 0

Σύνολο Ενεργητικών 
Στοιχείων για 
Ρευστοποίηση 
∆ιακοπεισων 
∆ραστηριοτήτων 8.485.650 8.845.116 17.330.766 0 0 0

  Ο ΟΜΙΛΟΣ 

Περιγραφή

Παρούσα Περίοδος Προηγούµενη Περίοδος
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 Ανάλυση κονδυλίων υποχρεώσεων που αφορούν το ∆ΠΧΠ 5 
 
Στο παθητικό του Ισολογισµού εµφανίζονται συνολικά οι υποχρεώσεις που έχει αποφασιστεί η διάθεσή τους µε βάση το ∆ΠΧΠ 5. Ανάλυση 
αυτών των υποχρεώσεων για την εταιρία και τον όµιλο, για την παρούσα και την προηγούµενη περιοδο, ακολουθεί. 
 
 

∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ CD & 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΟΜΑ∆Α 
∆ΙΑΘΕΣΗΣ 
ΣΥΓΓΕΝΩΝ 
ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ

∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ CD & 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΟΜΑ∆Α 
∆ΙΑΘΕΣΗΣ 
ΣΥΓΓΕΝΩΝ 
ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ

Ποσά σε €

Υποχρεώσεις Παροχών Προσωπικού 
λογω Εξόδου από την Υπηρεσία 54.755 0 54.755 0 0 0

Λοιπές Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 76.996 0 76.996 0 0 0

Προµηθευτές και Συναφείς 
Υποχρεώσεις 5.811.926 0 5.811.926 0 0 0

Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 207.770 0 207.770 0 0 0

Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές 
Υποχρεώσεις 5.617.939 0 5.617.939 0 0 0

Λοιπές Υποχρεώσεις 844.285 11.711 855.996 0 0 0
Σύνολο Υποχρεώσεων για 
Εκκαθάριση ∆ιακοπεισων 
∆ραστηριοτήτων 12.613.671 11.711 12.625.382 0 0 0

Προηγούµενης Περίοδος

Ο ΟΜΙΛΟΣ 

Περιγραφή

Παρούσα Περίοδος
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∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ CD & 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΟΜΑ∆Α 
∆ΙΑΘΕΣΗΣ 
ΣΥΓΓΕΝΩΝ 
ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ

∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ CD & 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΟΜΑ∆Α 
∆ΙΑΘΕΣΗΣ 
ΣΥΓΓΕΝΩΝ 
ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ

Ποσά σε €
Υποχρεώσεις Παροχών Προσωπικού λογω Εξόδου 
από την Υπηρεσία 49.131 49.131 0 0 0

Λοιπές Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 76.996 76.996 0 0 0

Προµηθευτές και Συναφείς Υποχρεώσεις 5.758.816 5.758.816 0 0 0

Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 123.561 123.561 0 0 0

Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 5.617.939 5.617.939 0 0 0

Λοιπές Υποχρεώσεις 291.219,08 11.712 302.931 0 0 0
Σύνολο Υποχρεώσεων για Εκκαθάριση 
∆ιακοπεισων ∆ραστηριοτήτων 11.917.662 11.712 11.929.374 0 0 0

Προηγούµενη Περίοδος
 Η ΕΤΑΙΡΙΑ

Περιγραφή

Παρούσα Περίοδος
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   Αποτελέσµατα από  διακοπτόµενες δραστηριότητες 
 
Στα αποτελέσµατα εµφανίζεται συνολικά αποτέλεσµα από περισσότερες από µία διακοπείσες δραστηριότητες, ξεχωριστά από τις 
συνεχιζόµενες δραστηριότητες. Ανάλυση του αποτελέσµατος καθώς και του αντίστοιχου της προηγούµενης περιοδος, εµφανίζεται στη 
συνέχεια. 
 

Ο ΟΜΙΛΟΣ 

∆ιακοπτόµενη 
δραστηριότητα:  Εµπορία CD & Ηλεκτρονικης Μουσικης 

  31.12.2007 31.12.2006 

Στοιχεία 
Αποτελεσµάτων 

∆ραστηριοτητα Αποτίµηση ∆ιάθεση Σύνολο ∆ραστηριοτητα Αποτίµηση ∆ιάθεση Σύνολο 

                  

Έσοδα 1.923.894 0   1.923.894 0     0 

Κέρδη                 

∆απάνες και Κόστη 2.768.189 0   2.768.189 0     0 

Ζηµίες                   
Αποτέλεσµα προ 
φόρων -844.295 0   -844.295 0     0 

Φόροι -3.546 0   -3.546 0     0 
Αποτέλεσµα µετά 
τους φόρους -847.841 0   -847.841 0     0 
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∆ιακοπτόµενη δραστηριότητα:

Στοιχεία Αποτελεσµάτων ∆ιακοπτοµενη 
∆ραστηριότητα

Αποτίµηση ∆ιάθεση Σύνολο ∆ιακοπτοµενη 
∆ραστηριότητα

Αποτίµηση ∆ιάθεση Σύνολο

Έσοδα 1.844.465 0 0 1.844.465 0 0
Κερδη
∆απάνες και Κόστη -2.695.796 0 0 -2.695.796 0 0
Ζηµιες -5.244.773 0 -5.244.773
Αποτέλεσµα προ φόρων -845.669 -5.244.773 0 -6.090.442 0 0
Φόροι -2.785 0 0 -2.785 0 0
Αποτέλεσµα µετά τους φόρους -848.454 -5.244.773 0 -6.093.227 0 0

Η ΕΤΑΙΡΙΑ
 Συνολικες ∆ραστηριοτητες

31.12.2007 31.12.2006
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∆ιακοπτόµενη δραστηριότητα:

Στοιχεία Αποτελεσµάτων ∆ιακοπτοµενη 
∆ραστηριότητα

Αποτίµηση ∆ιάθεση Σύνολο ∆ιακοπτοµενη 
∆ραστηριότητα

Αποτίµηση ∆ιάθεση Σύνολο

Έσοδα 1.844.465 0 0 1.844.465 0 0
Κερδη 0 0
∆απάνες και Κόστη 2.690.134 2.690.134 0 0
Ζηµιες 0 0
Αποτέλεσµα προ φόρων -845.669 0 0 -845.669 0 0
Φόροι -2.785 0 0 -2.785 0 0
Αποτέλεσµα µετά τους φόρους -848.454 -848.454 0 0

 Εµπορία CD & Ηλεκτρονικης Μουσικης
31.12.2007 31.12.2006

 
 
 
 
 
∆ιακοπτόµενη δραστηριότητα:

Στοιχεία Αποτελεσµάτων ∆ιακοπτοµενη 
∆ραστηριότητα

Αποτίµηση ∆ιάθεση Σύνολο ∆ιακοπτοµενη 
∆ραστηριότητα

Αποτίµηση ∆ιάθεση Σύνολο

Έσοδα
Κέρδη
∆απάνες και Κόστη
Ζηµιες 0 -4.462.623 0 -4.462.623 0 0
Αποτέλεσµα προ φόρων 0 -4.462.623 0 -4.462.623 0 0
Φόροι 0 0
Αποτέλεσµα µετά τους φόρους -4.462.623 -4.462.623 0 0

31.12.2007 31.12.2006
 Θυγατρικη "Καταστήµατα Μουσικής Θεσσαλονίκης ΑΕ"
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∆ιακοπτόµενη δραστηριότητα:

Στοιχεία Αποτελεσµάτων ∆ιακοπτοµενη 
∆ραστηριότητα

Αποτίµηση ∆ιάθεση Σύνολο ∆ιακοπτοµενη 
∆ραστηριότητα

Αποτίµηση ∆ιάθεση Σύνολο

Έσοδα
Κέρδη
∆απάνες και Κόστη
 Ζηµίες  0 -782.150 0 -782.150 0 0
Αποτέλεσµα προ φόρων 0 -782.150 0 -782.150 0 0
Φόροι
Αποτέλεσµα µετά τους φόρους -782.150 0 -782.150 0 0

Θυγατρικη ΒΙΒΕΡΕ Ραδιοφωνικες Παραγωγες 
31.12.2007 31.12.2006
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Ταµειακές ροές διακοπτόµενων δραστηριοτήτων 
 
Στην κατάσταση ταµειακών ροών εµφανίζεται συνολικά η επίδραση από τις 
διακοπτόµενες δραστηριότητες. Στη συνέχεια παρέχονται αναλυτικότερες πληροφορίες 
για αυτές τις ροές. 
 

Εταιρία
Σύντοµη Περιγραφή ∆ραστηριοτητα 

Εµποριας CD 
και 

ηλεκτρονικης 
µουσικης

Σύνολο ∆ραστηριοτητα 
Εµποριας CD 

και 
ηλεκτρονικης 

µουσικης

Σύνολο

Ροές από Επιχειρηµατικές ∆ραστηριότητες 252.751 252.751 0 0
Ροές από Επενδυτικές ∆ραστηριότητες -8.834 -8.834 0 0
Ροές από Χρηµατοδοτικές ∆ραστηριότητες -20.026 -20.026 0 0

Καθαρές ροές από Θυγατρικές 0 0 0 0

Σύνολο 223.891 223.891 0 0

Παρούσα Περίοδος Προηγούµενη Περίοδος

 
 
 
 
 
 

Όµιλος
Σύντοµη Περιγραφή ∆ραστηριοτητ

α Εµποριας 
CD και 

ηλεκτρονικης 
µουσικης

Σύνολο ∆ραστηριοτητα 

Εµποριας CD και 

ηλεκτρονικης 

µουσικης

Σύνολο

Ροές από Επιχειρηµατικές ∆ραστηριότητες 252.751 252.751 0 0
Ροές από Επενδυτικές ∆ραστηριότητες -8.834 -8.834 0 0
Ροές από Χρηµατοδοτικές ∆ραστηριότητες -20.026 -20.026 0 0

Καθαρές ροές από Θυγατρικές 0 31.796,46 0 0

Σύνολο 223.891 255.687 0 0  
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10.    Συνενώσεις επιχειρήσεων 
 
Στην περίοδο έγιναν µία συνένωση επιχειρήσεων, όπως αυτές ορίζονται από το ∆ΠΧΠ 3. Αρχικές πληροφορίες, εµφανίζονται στη συνέχεια. 
 
Επιχείρηση που συνενώθηκε: Καζίνο και Ξενία Θράκης Α.Ε. 
Νοµικός Τύπος Συνένωσης: Απορρόφηση µε το Ν. 2166/93 
Περιγραφή αποκτώµενης εταιρίας: Εταιρία λειτουργίας Καζίνο και Ξενοδοχείου στην Ξάνθη 
Ηµεροµηνία απόκτησης: 31 Αυγούστου 2007 
Ποσοστό απόκτησης: 100% 
Εξόφληση κόστους απόκτησης: Με µετοχές που εξέδωσε η απορροφώσα και αναδιανοµή των παλαιών µετοχών της 
 
 
10.1  Κόστος συνενώσεων 
 
Πληροφορίες για το κόστος της συνένωσης, παρέχονται πιο κάτω: 
 
Επιχείρηση που συνενώθηκε: Καζίνο και Ξενία Θράκης Α.Ε. 
Συνολικό Κόστος Συνένωσης: 34.473.000 € 
Εύλογη αξία τίτλων που χορηγήθηκαν: 34.473.000 € 
 
10.2 Τίτλοι που δόθηκαν σαν τίµηµα συνενώσεων 
 
Για τη συνένωση, χορηγήθηκαν τίτλοι σαν τίµηµα. Αυτοί προήλθαν αφενός από έκδοση νέων τίτλων µε αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου 
και αφετέρου µε αναδιανοµή παλαιών τίτλων της απορροφώσας εταιρίας. Σχετικές πληροφορίες παρέχονται στη συνέχεια: 
 
Επιχείρηση που συνενώθηκε: Καζίνο και Ξενία Θράκης Α.Ε. 
Αριθµός νέων τίτλων που εκδόθηκαν: 11.156.330 κοινές µετοχές 
Αριθµός τίτλων που χορηγήθηκαν στους µετόχους της απορροφούµενης: 28.454.330 κοινές µετοχές 
Αξία τίτλων που χορηγήθηκαν: 34.473.000 € 
Εύλογη Αξία ανά τίτλο: 1,21 € 
Ονοµαστική αξία ανά τίτλο: 0,60 € 
Τρόπος υπολογισµού αξίας τίτλων: Με βάση την αποτίµηση που διενεργήθηκε για τον προσδιορισµό της σχέσης ανταλλαγής των µετοχών 
 
 
 
 



                      Σηµειώσεις επί των οικονοµικών καταστάσεων   Εξαµήνου  01.07.2007-31.12.2007 
 

 - 75 - 

10.3  Τίτλοι που δόθηκαν για συνενώσεις, έχουν δηµοσιευµένη τιµή, αλλά δεν χρησιµοποιήθηκε 
 
Για τη συνένωση που έγινε, χορηγήθηκαν τίτλοι σαν τίµηµα, για τους οποίους αν και υπήρχε δηµοσιευµένη τιµή, η αποτίµησή τους έγινε µε 
άλλο τρόπο. Πληροφορίες για αυτές τις περιπτώσεις παρέχονται στη συνέχεια. 
 
Επιχείρηση που συνενώθηκε: Καζίνο και Ξενία Θράκης Α.Ε. 
Αναλυτικότερες πληροφορίες: Παρ. 6.2.6 σηµειώσεων 
Αιτία µη χρήσης της δηµοσιευµένης τιµής: Στενότητα της αγοράς (αρ. 27 ∆ΠΧΠ 3) 
Είδος τίτλων που δόθηκαν: Κοινές ονοµαστικές µετοχές 
Αριθµός τίτλων που δόθηκαν: 28.454.330 
Xρηµατιστηριακή αξία µετοχής κατά την ηµεροµηνία απόκτησης: 1,16 €, 
Αξία µετοχών που δόθηκαν λαµβανοµένης υπόψη της αναδιανοµής των παλαιών µετοχών: 161.051.058 € ( Συνολική κεφαλαιοποιήση 
απορροφώσας 21.753.000*1,16*6,387055 Σχεση ανταλλαγής ) 
Αξία ανά µετοχή, λαµαβανοµένης υπόψη της επίδρασης της αναδιανοµής: 5,66 € ( Αξία απορροφούµενης µε βάση τη χρηµατηστηριακή τιµή 
€ 161.051.058 δια τον αριθµό µετοχών που έλαβαν οι µέτοχοι της απορροφούµενης 28.454.330 ) 
Αξία αποτίµησης µε άλλο µοντέλο, που τελικά χρησιµοποιήθηκε: 34.473.000 
Αξία ανά µετοχή µε βάση το µοντέλο αποτίµησης: 1,21 € 
Αποτιµητής: PKF, Γιώργος Κασιµάτης 
Μέθοδοι αποτίµησης: α) Προεξοφληµένων µελλοντικών ταµειακών ροών β) ∆εικτών κεφαλαιαγοράς εγχώριων και ξένων εταιριών 
Βασικές παραδοχές: α) Προεξόφλησης Ροών: αα) Μέσο Σταθµικό Κόστος Κεφαλαίου (Wacc) 11,2% αβ) Συντελεστής ανάπτυξης (Growth) 
3%, β) ∆είκτες Κεφαλαιαγοράς: βα) Αξία προς ίδια κεφάλαια β) Αξία προς πωλήσεις γ) Αξία προς EBITDA δ) Αξία προς EBIT  ε) έκπτωση 
λόγω µη εισηγµένων µετοχών 25%  
Λοιπές πληροφορίες: Η αποτίµηση έγινε µε βάση τις υποχρεώσεις της ισχύουσας νοµοθεσίας, προκειµένου να προσδιοριστεί η σχέση 
ανταλλαγής των µετοχών των συγχωνευόµενων εταιριών. Αφορούσε την ηµεροµηνία 31.12.2006 και εγκρίθηκε από τη Γενική Συνέλευση 
της απορροφώσας εταιρίας στις 25.6.2007. 
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10.4 ∆ιάθεση στοιχείων εξαιτίας συνένωσης 
 
Λόγω και της συγχώνευσης, αποφασίστηκε η διάθεση περιουσιακών στοιχείων του Οµίλου. Η διάθεση δεν αφορά τµήµα της εταιρίας 
που συνενώθηκε, αλλά της απορροφώσας εταιρίας. Η συνάφεια της διάθεσης µε τη συνένωση, προκύπτει από το γεγονός ότι η πρώτη 
κατέστη δυνατή, λόγω της επίτευξης της συνένωσης. Πληροφορίες για τα στοιχεία που είναι για διάθεση ακολουθούν. 
 

Όµιλος
Αρ. Στοιχεία που 

αποφασίστηκε η διάθεσή 

τους

Συνένωση µε την 

οποία σχετίζονται

Γιατί 

αποφασίστηκε η 

διάθεση?

∆ιατέθηκ

αν

Τρόπος 

διάθεσης

Ηµεροµηνία 
προβλεπόµενη

ς 
ολοκλήρωσης 
διάθεσης Σηµειώσεις

1

∆ραστηριότητα Εµπορίας CD 

και ηλεκτρονικής µουσικής

Καζίνο και Ξενία 

Θράκης Α.Ε.

Αρνητική 

Αποτελεσµατικότητα

Καθόλου Με Απόσχιση 

ή Πώληση

30-Ιουν-08

2

Οµαδα ∆ιαθεσης Συγγενων 

Εταιρειων

Καζίνο και Ξενία 

Θράκης Α.Ε.

Αρνητική 

Αποτελεσµατικότητα

Καθόλου Με Απόσχιση 

ή Πώληση

30-Ιουν-08

3

Θυγατρικη Cosmo Μεγαλα 

Καταστηµατα ΑΕΕ

Καζίνο και Ξενία 

Θράκης Α.Ε.

Αρνητική 

Αποτελεσµατικότητα

Καθόλου Με Απόσχιση 

ή Πώληση

30-Ιουν-08

4

Θυγατρικη  Καταστηµατα 

Μουσικης Θεσ/κης ΑΕ

Καζίνο και Ξενία 

Θράκης Α.Ε.

Αρνητική 

Αποτελεσµατικότητα

Καθόλου Με Απόσχιση 

ή Πώληση

30-Ιουν-08

5

ΒΙΒΕΡΕ Ραδιοφωνικες 

Παραγωγες

Καζίνο και Ξενία 

Θράκης Α.Ε.

Αρνητική 

Αποτελεσµατικότητα

Καθόλου Με Απόσχιση 

ή Πώληση

30-Ιουν-08

Η εταιρία αποφάσισε να 
επικεντρωθεί µόνο στις 

κερδοφόρες 
δραστηριότητες, όπως 
αυτή του Καζίνο και να 
απαλλαγεί από τις µη 

κερδοφόρες 
δραστηριότητες και 

επενδύσεις, αλλά για να 
γίνει αυτό αποτελούσε 

προϋπόθεση η 
ολοκλήρωση της 
συγχώνευσης
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 10.5 Αποτίµηση Αναγνωρίσιµων Περιουσιακών Στοιχείων την Ηµεροµηνία της Απόκτησης 
 
Η αποτίµηση σε εύλογες αξίες των αναγνωρίσιµων περιουσιακών στοιχείων, κατά την ηµεροµηνία της συνένωσης, έχει ως εξής: 
 
Όµιλος VIVERE
Ηµεροµηνία Απόκτησης 31.8.2007
Ηµεροµηνία Καταστάσεων που λήφθηκαν υπόψη 31-Αυγ-07

Λογαριασµοί Καταστάσεων που λήφθηκαν υπόψη Καζίνο και 
Ξενία Θράκης 

Α.Ε.
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους µετόχους
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό Μετοχικό κεφάλαιο 6.693.798,00
Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 15.658.984,36 Υπέρ Το Άρτιο 0,00
Ακίνητα για επενδυτικούς σκοπούς 0,00 Αποθεµατικά  εύλογης αξίας 2.111.504,50
Άύλα στοιχεία ενεργητικού 43.458,70 Λοιπά αποθεµατικά 635.745,16
Επενδύσεις σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις 0,00 Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον 1.581.859,73
Επενδύσεις σε Συγγενείς Επιχειρήσεις 0,00 Σύνολο ιδίων κεφαλαίων µετόχων 11.022.907,39
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 331.014,29 ∆ικαιώµατα µειοψηφίας στην καθαρή θέση
Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση 0,00 Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 11.022.907,39
Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις 25.219,90 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

16.058.677,25 Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις
Κυκλοφορούν ενεργητικό Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 1.147.022,51
Αποθέµατα 290.232,00 Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 579.959,67
Πελάτες και Λοιπές Εµπορικές Απαιτήσεις 23.002,12 Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 446.108,40
Λοιπές Απαιτήσεις 1.981.104,64 Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων 2.173.090,58
Λοιπά κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού 0,00 Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις
Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία σε εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων 0,00 Προµηθευτές και συναφείς υποχρεώσεις 1.977.832,45
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 1.818.324,40 Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 1.553.981,35

4.112.663,16 Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 0,00
Λοιπές υποχρεώσεις 3.443.528,64

Σύνολο ενεργητικού 20.171.340,41 Βραχυπρόθεσµες Προβλέψεις 0,00
Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων 6.975.342,44
Σύνολο υποχρεώσεων 9.148.433,02

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 20.171.340,41
0  
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  10.6 Υπεραξία, προσωρινός χαρακτήρας  και παράγοντες δηµιουργίας  
 
Πληροφορίες για την υπεραξία που προέκυψε από τη συγχώνευση παρέχονται στη συνέχεια: 
 
Επιχείρηση που συνενώθηκε: Καζίνο και Ξενία Θράκης Α.Ε. 
Υπεραξία που προέκυψε: 23.450.093 € 
Είδος υπεραξίας: Χρεωστική, Προσωρινή µέχρι 31.8.2008 
Λόγος προσωρινότητας: Μη δυνατότητα αξιόπιστης αποτίµησης της άδειας του Καζίνο κατά την ηµεροµηνία απόκτησης, επειδή βρίσκεται σε 
εκκρεµότητα άδεια αποκλειστικότητας λειτουργίας στην περιοχή, που έληξε το ∆εκέµβρη του 2006 και αναµένεται να ανανεωθεί. 
Βασικοί παράγοντες δηµιουργίας της υπεραξίας: Σχετίζεται µε την υψηλή κερδοφορία του Καζίνο σε σχέση µε τα δεσµευµένα ίδια κεφάλαια. 
Προκύπτει κυρίως από την άδεια λειτουργίας αλλά και την αποκλειστικότητα λειτουργίας στην περιοχή. 
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10.7 Άϋλα στοιχεία από συνενώσεις που δεν αποτιµήθηκαν 
 
Από τη συνένωση που έγινε, αποκτήθηκε και συγκεκριµένο  άυλο στοιχείο, το οποίο δεν 
αποτιµήθηκε κατά την ηµεροµηνία της απόκτησης. Το στοιχείο αυτό είναι η άδεια 
λειτουργίας του Καζίνο. Αν και η άδεια λειτουργίας ισχύει, η άδεια αποκλειστικότητας 
λειτουργίας στην περιοχή, έληξε το ∆εκέµβρη του 2006 και αναµένεται να ανανεωθεί. 
Λόγω µη οριστικοποίησης του στοιχείου της αποκλειστικότητας, δεν ήταν δυνατή η 
αξιόπιστη αποτίµηση της άδειας. Το κόστος συνένωσης ποσού 34.473.000 € είναι 
οριστικοποιηµένο και δεν πρόκειται να µεταβληθεί. Η δυνατότητα αξιόπιστης αποτίµησης 
της άδειας µετά την οριστικοποίηση της άδειας αποκλειστικότητας, µε την προϋπόθεση 
ότι αυτή θα έχει ληφθεί µέσα στο προβλεπόµενο από το ∆ΠΧΠ 3 διάστηµα των 12 
µηνών, θα µεταβάλει το ποσό της αρχικά υπολογισµένης υπεραξίας ποσού 23.450.093 
€, µειώνοντάς τη κατά το ποσό αξίας της άδειας. 
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10.8 Αποτελέσµατα αποκτώµενου από την απόκτηση µέχρι το τέλος περιόδου 
 
Τα αποτελέσµατα της συνενωµένης εταιρίας, από την ηµέρα της απόκτησης µέχρι το τέλος της περιόδου, αναφέρονται στη συνέχεια. 
 

Όµιλος
∆ιακοπτόµεν

ες
Συνολικά

Αρ. Εταιρία που συνενώθηκε Παρέχονται 
Αποτελέσµατ

α?

Ηµεροµηνία 

Απόκτησης

Ηµεροµηνία 
Έναρξης 
περιόδου

Ηµεροµηνία 
Λήξης 

Περιόδου

Προ φόρων Μετά τους 

φόρους 

Μετά τους 

φόρους

Μετά τους 

φόρους

1 Καζίνο και Ξενία Θράκης Α.Ε. Ναι 31-Αυγ-07 01-Ιουλ-07 30-Σεπ-07 498.299 363.794 0 363.794

498.299 363.794 0 363.794

Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

Ηµεροµηνίες Αποτελέσµατα
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10.9 Συνολικά αποτελέσµατα επιχειρήσεων που συνενώθηκαν 
 
Μεγέθη των αποτελεσµάτων της επιχείρησης που συνενώθηκε στην περίοδο, σαν αυτή να είχε αποκτηθεί από την έναρξη της περιόδου, 
εµφανίζονται στη συνέχεια 
 
 
 
 
 

Όµιλος
∆ιακοπτόµενες Συνολικά

Αρ. Εταιρία που συνενώθηκε Ηµεροµηνία 

Απόκτησης

Ηµεροµηνία 
Λήξης 

Περιόδου

Προ φόρων Μετά τους 

φόρους 

Μετά τους φόρους Μετά τους 

φόρους

1 Καζίνο και Ξενία Θράκης Α.Ε. 31-Αυγ-07 31-∆εκ-07 1.020.903 1.016.652 0 1.016.652
0

1.020.903 1.016.652 0 1.016.652

Ηµεροµηνίες
Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

Αποτελέσµατα
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11.    ΛΟΙΠΕΣ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
 
 

   11.1   Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη  
 
Οι παρακάτω συναλλαγές και υπόλοιπα αποτελούν τις συναλλαγές των συνδεδεµένων 
µερών µε την εταιρεία. 
 

  1.7.2007 - 31.12.2007 
Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη Όµιλος Εταιρία 

α) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών  0 31 
β) Αγορές αγαθών και υπηρεσιών και άλλα έσοδα 0 0 
γ) Απαιτήσεις 0 4.210.374 
δ) Υποχρεώσεις 0 119.368 
ε) Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών της 
διοίκησης 230.961 230.961 

στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης 0 0 
ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και µέλη της  
διοίκησης 7.744.104 7.744.104 
 
 
 

11.2   Βασικά  κέρδη (ζηµιές) ανά µετοχή 
 
Τα βασικά κέρδη/ζηµιές  κατά  µετοχή  υπολογίζονται  µε διαίρεση του αποτελέσµατος 
που αναλογεί  στους  µετόχους, µε το µέσο σταθµισµένο αριθµό των κοινών µετοχών  
στη  διάρκεια της χρήσεως. 
 
  Ο Όµιλος 
  01.7.2007 - 31.12.2007 01.7.2006 - 31.12.2006 

  
Συνεχ/νες 
∆ραστ/τες 

∆ιακ/νες 
∆ραστ/τες 

Συνεχ/νες 
∆ραστ/τες 

∆ιακ/νες 
∆ραστ/τες 

Καθαρά αποτελέσµατα χρήσης 
που αναλογούν στους 
µετόχους της µητρικής 471.548 -847.841 -3.047.560 0 
Μεσοσταθµικός αριθµός 
µετοχών 27.272.197 27.272.197 23.512.999 0 
Βασικά Κέρδη ανά µετοχή 0,017 -0,031 -0,130 0 

 
 
  Η Εταιρία 
  01.7.2007 - 31.12.2007 01.7.2006 - 31.12.2006 

  
Συνεχ/νες 
∆ραστ/τες 

∆ιακ/νες 
∆ραστ/τες 

Συνεχ/νες 
∆ραστ/τες 

∆ιακ/νες 
∆ραστ/τες 

Καθαρά αποτελέσµατα χρήσης 
που αναλογούν στους 
µετόχους της µητρικής 505.703 -6.093.226 -2.919.416 0 
Μεσοσταθµικός αριθµός 
µετοχών 25.512.198 25.512.198 21.753.000 0 
Βασικά Κέρδη ανά µετοχή 0,020 -0,239 -0,134 0 
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11.3 Φορολογικός έλεγχος 

 
 Από τις εταιρείες του οµίλου η µητρική έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι  30/6/2005,και 
µετά   την αίτηση της εταιρείας ( αρ.Πρωτ. 7189/19.10.2007) ο έλεγχος των χρήσεων  
30/06/2006 & 30/06/2007 βρίσκεται σε εξέλιξη. 
Για την απορροφούµενη εταιρεία ΚΑΖΙΝΟ ΘΡΑΚΗΣ  έχει ελεγθεί φορολογικά µέχρι και 
τη χρήση  2004 και ο έλεγχος των  υπόλοιπων χρήσεων 2005 και 2006 βρίσκεται στο 
τελικό στάδιο προ της έκδοσης και παράδοσης των φύλλων προσδιορισµού φόρου του 
ελέγχου. 
 
Από τις θυγατρικές του Οµίλου : 
 η  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΕ έχει ελεγχθεί µέχρι 31/12/2001 και 
για τις ανέλεγκτες χρήσεις έχει κατατεθεί αίτηση φορολογικού ελέγχου  µε 
αρ.Πρωτ.27501/12/10/2007 στη Φ.Α.Ε Θεσσαλονίκης, 
 η COSMO ΜΕΓΑΛΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΕΕ έχει ελεγχθεί µέχρι 31/12/2002 και για τις 
ανέλεγκτες χρήσεις έχει κατατεθεί αίτηση φορολογικού ελέγχου  µε 
αρ.Πρωτ.26567/17/10/2007 στη Φ.Α.Ε  Πειραιά., 
 ενώ η ΒΙΒΕΡΕ ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΑΕ που διένυσε  την τρίτη  εταιρική χρήση 
δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά και έχει κατατεθεί αίτηση φορολογικού ελέγχου µε  
αρ.Πρωτ.35991/18/10/2007 στη Φ.Α.Ε  Αθηνών. 
 
Για τις ανέλεγκτες χρήσεις της VIVERE ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
ΑΕ, η εταιρία έχει σχηµατίσει προβλέψεις για πιθανές φορολογικές επιβαρύνσεις ποσού 
€ 45.000 οι οποίες έχουν µεταφερθεί στις υποχρεώσεις για εκκαθάριση των διακοπεισων 
δραστηριοτήτων.  
 
 
11.4 ∆εσµεύσεις 

 
• Επί των παγίων στοιχείων, κυριότητας της του οµίλου και της εταιρείας, δεν 

υφίστανται εµπράγµατα βάρη. 
 
• H Εταιρεία έχει προσφύγει στα ∆ιοικητικά ∆ικαστήρια για επίδικες απαιτήσεις φόρων 

συνολικού ποσού ευρώ  815.213 και για µη οριστικοποίηση επιβάρυνσης φόρων 
ποσού  ευρώ  693.000. 
Για τις ανωτέρω περιπτώσεις έχει σχηµατιστεί συνολική πρόβλεψη ποσού              
€  580.000. 

 
 
 
11.5 Ενδεχόµενες υποχρεώσεις 

 
Οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις της εταιρείας, αφορούν αποκλειστικά σε εγγυητικές 
επιστολές που έχει χορηγήσει η εταιρεία, και συγκεκριµένα για τη περιοδο 01.7.2006- 
30.7.2007, ποσού € 129.437 και για την αντίστοιχη προηγούµενη περιοδο (01.7.2005-
30.9.2006), ποσού € 123.383. 
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11.6   Προβλέψεις 

 
Οι προβλέψεις που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις του εξαµήνου 
 ( 01.07-31.12.2007) αφορούν: 

 
• την πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού και υποχρεώσεων παροχών προσωπικού 
λόγω εξόδου από την υπηρεσία ποσού € 777.187 για την εταιρεία και € 782.811  για 
τον όµιλο. Από τις ανωτέρω προβλέψεις το ποσό € 49.131 για την εταιρεία και το 
ποσό € 54.755 για τον όµιλο περιλαµβάνονται στις υποχρεώσεις των διακοπεισών 
δραστηριοτήτων αντίστοιχα. 
 
• την πρόβλεψη επιβαρύνσεων από φορολογικούς έλεγχους για τις ανέλεγκτες 
χρήσεις της VIVERE ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΕ , ποσού € 
45.000. 
 
• την πρόβλεψη για επίδικες απαιτήσεις από το Ελληνικό ∆ηµόσιο ποσού € 
580.000. 
 

11.7 Λοιπές γνωστοποιήσεις 
 
• Mε την απόφαση της Έπαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων 
25/7/2007 αποφασίστηκε η διακοπή  των µη κερδοφόρων δραστηριοτήτων και η 
διάθεσή τους , ήτοι ο κλάδος της εµπορίας ειδών και υπηρεσιών µουσικής, εικόνας 
και ήχου , των συµµετοχών, και λοιπών.  Με ηµεροµηνία διακοπής την ολοκλήρωση 
της συγχώνευσης που εγκρίθηκε την 31/08/2007. 
 
Μετά τα ανωτέρω εµφανίστηκαν οι διακοπτόµενες δραστηριότητες στις  οικονοµικές 
καταστάσεις της 31.12.2007 σύµφωνα µε το ∆ΠΧΠ 5. 
Η επίδραση στα αποτελέσµατα του εξαµήνου  (01.07-31.12.2007) στην εταιρεία 
ήταν ζηµιά € 6.093.226 και  αντίστοιχα στον Όµιλο ζηµιά € 847.841  που 
εµφανίζεται διακεκριµένα στα ίδια κεφάλαια και στην κατάσταση αποτελεσµάτων. 
Επίσης εµφανίζονται διακεκριµένα στον Ισολογισµό τα Ενεργητικά Στοιχεία για 
ρευστοποίηση  των διακοπεισών δραστηριοτήτων της εταιρείας ποσό € 16.683.629 
και αντίστοιχα στον Όµιλο € 17.330.733 στο λογ/σµο « Μη κυκλοφορούντα 
περιουσιακά στοιχεία προοριζόµενα για πώληση » καθώς και οι Υποχρεώσεις για 
Εκκαθάριση διακοπεισών δραστηριοτήτων της εταιρείας  ποσό € 11.929.374, και 
αντίστοιχα στον Όµιλο €  12.625.382 στο λογ/σµο « Υποχρεώσεις που σχετίζονται 
µε µη κυκλοφορούντα περιουσιακά  στοιχεία προοριζόµενα για πώληση »  . 
 
 
• Με την  υπ΄ αριθ. Κ2-12349/31.08.2007 απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης  
εγκρίθηκε η συγχώνευση δι΄ απορρόφησης της ανώνυµης εταιρείας µε την επωνυµία 
«ΚΑΖΙΝΟ ΚΑΙ ΞΕΝΙΑ ΘΡΑΚΗΣ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ-ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΚΑΖΙΝΟ ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε.». της οποίας τα 
περιουσιακά στοιχεία της περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις του 
εξαµήνου. 
Από την ανωτέρω  συγχώνευση προέκυψε προσωρινή υπεραξία € 23.450.093  µετά 
απο αποτίµηση την 31.12.2006 από ανεξάρτητο αποτιµητή. Η ανωτέρω προσωρινή 
υπεραξία καταχωρήθηκε σε αύξηση  της καθαρής θέσης της εταιρίας και σε 
διακεκριµένο λογαριασµό «∆ιαφορά υπερ το άρτιο». 
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• Λόγω της απορρόφησης της ανώνυµης εταιρείας µε την επωνυµία «ΚΑΖΙΝΟ ΚΑΙ 
ΞΕΝΙΑ ΘΡΑΚΗΣ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» το 
Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας αυξήθηκε κατά € 6.693.798,00 µε την έκδοση 
έντεκα εκατοµµυρίων εκατόν πενήντα έξι χιλιάδων τριακοσίων τριάντα (11.156.330) 
νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών ονοµαστικής αξίας εξήντα λεπτών του ευρώ (€ 
0,60) εκάστη έτσι ώστε το µετοχικό κεφάλαιο της 
Εταιρείας να ανέλθει σε δεκαεννέα εκατοµµύρια επτακόσιες σαράντα πέντε χιλιάδες 
πεντακόσια ενενήντα οκτώ ευρώ (€ 19.745.598,00), διαιρούµενο σε τριάντα δύο 
εκατοµµύρια εννιακόσιες εννέα χιλιάδες τριακόσιες τριάντα (32.909.330) κοινές 
ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας εξήντα λεπτών του ευρώ (€ 0,60€) εκάστη. 
 
• Οι οικονοµικές καταστάσεις που έχουν καταρτιστεί βάσει των ∆ιεθνών  
Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της εταιρείας στις 25/02/2008. 
 

 
12. ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ-ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΤΙΜΗΣΕΩΝ 
ΚΑΙ ΛΑΘΗ 

 
 

• Μεταβολή της λογιστικής εκτίµησης, είναι η προσαρµογή της λογιστικής αξίας 
περιουσιακού στοιχείου ή υποχρέωσης ή το ποσό της περιοδικής ανάλωσης 
περιουσιακού στοιχείου που προκύπτει από εκτίµηση της παρούσας κατάστασης 
και των αναµενόµενων µελλοντικών ωφελειών και υποχρεώσεων, που 
σχετίζονται µε περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις 

• Συµφωνά µε το ∆ΛΠ 8 η µεταβολή της λογιστικής εκτίµησης, είναι η 
προσαρµογή της λογιστικής αξίας περιουσιακού στοιχείου ή υποχρέωσης ή το 
ποσό της περιοδικής ανάλωσης περιουσιακού στοιχείου που προκύπτει από 
εκτίµηση της παρούσας κατάστασης και των αναµενόµενων µελλοντικών 
ωφελειών και υποχρεώσεων, που σχετίζονται µε περιουσιακά στοιχεία και 
υποχρεώσεις 

• Με τη δυνατότητα του ανωτέρω προτύπου το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας 
αποφάσισε στις 20.5.2008 την µεταβολή εκτίµησης για το κόστος απόκτησης της 
ΚΑΖΙΝΟ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε. από 49.148.000 σε 34.473.000 και  αλλαγή του ποσού της 
υπολογισµένης υπεραξίας από € 38.125.093 σε € 23.450.093 και ορισµού αυτής 
της υπεραξίας από΄΄Οριστική΄΄ σε ΄΄Προσωρινή΄΄και την αναδιατύπωση των 
ενδιάµεσων Οικονοµικών Καταστάσεων της 31.12.2007 ( εξαµήνου ).  

• Αποτέλεσµα των ανωτέρω ήταν να µειωθούν τα ιδία κεφάλαια της Εταιρείας και 
του Οµίλου κατά ποσό € 14.675.000 στον Ισολογισµό της 31.12.2007 και να 
εµφανιστούν διακεκριµένα οι λογαριασµοί στο Ενεργητικό ΄΄Υπεραξία΄΄ ποσού   
€ 23.450.093 και να περιληφθεί αυτό το ποσό στο λογαριασµό των Ιδίων 
Κεφαλαίων ΄΄Υπέρ το άρτιο΄΄     
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13. Επαναδιατυπωµένα Στοιχεία και Πληροφορίες της περιόδου από 1η 
Ιουλίου 2007 εως 31η ∆εκεµβρίου 2007 

 
VIVERΕ   ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε 

Ε∆ΡΑ: A.ΜΕΤΑΞΑ 48 & ΠΑΝ∆ΩΡΑΣ 8 – ΓΛΥΦΑ∆Α Τ.Κ. 16674 ΑΡ.Μ.Α.Ε 25316/06/Β/91/24 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΟ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ 2007 ΕΩΣ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007 

Σύµφωνα µε την Απόφαση 6/448/11.10.2007 του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 
 

Τα παρακάτω επαναδιατυπωµένα στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µια γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και 
τα αποτελέσµατα της VIVERE ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε .Συνιστούµε εποµένως στον 
αναγνώστη πριν προβεί σε οποιουδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή µε την Εταιρεία, να ανατρέξει στην διεύθυνση 
διαδικτύου της (http:www.vivere-entertainment.gr) όπου αναρτώνται οι περιοδικές οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν τα 
∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η Έκθεση επισκόπησης του Ορκωτού Ελεγκτή – Λογιστή όποτε αυτή απαιτείται. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 
 
∆ιεύθυνση έδρας Εταιρίας:                                                     Α. Μεταξά 48 & Πανδώρας 8, Γλυφάδα 
Αριθµός µητρώου Ανωνύµων Εταιρειών                                25316/06/β/91/24 
Αρµόδια Νοµαρχία                                                                  Υπουργείο Ανάπτυξης 
Σύνθεση ∆ιοικητικού Συµβουλίου                                          Πηλαδάκης Κων/νος-Καλκάκος Παναγιώτης-             
                                                                                                 Παλαιοδήµου Σαββούλα –Φιλίππου Νικόλαος 
                                                                                                 Μιχαλόπουλος Παναγιώτης 
Ηµεροµηνία έγκρισης των αναδιατυπωµένων 
οικονοµικών καταστάσεων της περιόδου 
(από τις οποίες αντλήθηκαν τα στοιχεία):                               20/05/2008 
Ορκωτός ελεγκτής λογιστής:                                                   Μαρίνα Κ. Χρυσανθοπούλου 
Ελεγκτική Εταιρία:                                                                   Grant Thornton A.E 
Τύπος έκθεσης επισκόπησης :                                                 Με σύµφωνη γνώµη – θέµατα έµφασης 
∆ιεύθυνση διαδικτύου Εταιρίας:                                             www.vivere- entertainment.gr 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
(Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ) 

 ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  31.12.2007 30.6.2007 31.12.2007 30.6.2007 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ     

Ιδιοχρησιµοποιούµενα ενσώµατα πάγια 
στοιχεία 14.609.379 3.118.792 14.609.379 2.858.621 
Επενδύσεις σε ακίνητα 405.775 0 405.775 0 
Υπεραξία 23.450.093 0 23.450.093 0 

Άύλα  περιουσιακά στοιχεία 42.306 0 42.306 0 
Λοιπά µη κυκλοφορούντα περιουσιακά 
στοιχεία 400.361 8.495.515 400.361 10.009.883 
Αποθέµατα 290.082 3.187.707 290.082 3.187.707 
Απαιτήσεις από πελάτες 83.358 304.465 83.325 274.014 
Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 4.077.873 2.839.863 4.029.002 6.136.755 
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία  
προοριζόµενα για πώληση 17.330.733 0 16.683.629 0 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 60.689.959 17.946.343 59.993.951 22.466.979 
     
ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ     

Μετοχικό κεφάλαιο 19.745.598 13.051.800 19.745.598 13.051.800 

Υπέρ Το Άρτιο 26.037.307 0 26.037.307 0 

Λοιπά στοιχεία Καθαρής Θέσης  -14.614.807 -16.015.313 -16.228.015 -12.382.389 

Σύνολο Καθαρής Θέσης µετόχων εταιρίας (α) 31.168.098 -2.963.512 29.554.890 669.411 

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας (β) -1.613.209 -1.578.307 0 0 

Σύνολο Καθαρής Θέσης (γ) = (α) + (β) 29.554.890 -4.541.819 29.554.890 669.411 

Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 3.373.440 3.373.440 3.373.440 3.373.440 
Προβλέψεις/Λοιπές µακροπρόθεσµες 
υποχρεώσεις 10.106.650 6.441.239 10.106.650 6.435.615 

Βραχυπρόθεσµες  ∆ανειακες υποχρεώσεις 0 5.625.287 0 5.625.287 
Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 5.029.599 7.048.196 5.029.599 6.363.225 
Υποχρεώσεις που σχετίζονται µε µη 
κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 
προοριζόµενα για πώληση 12.625.382 0 11.929.374 0 

Σύνολο υποχρεώσεων (δ) 31.135.070 22.488.162 30.439.063 21.797.567 
ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (γ) + (δ) 60.689.960 17.946.343 59.993.951 22.466.979 

 
 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ 
(Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ) 

 ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  
  

31.12.2007 30.12.2006 31.12.2007 30.12.2006 

Καθαρή Θέση έναρξης περιόδου VIVERE Α.Ε. (01.7.2007) -4.541.819 2.554.454 669.411 6.823.795 

Καθαρή Θέση έναρξης περιόδου ΚΑΖΙΝΟ ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε. (31.8.2007) 11.022.907 0 11.022.907 0 

∆ιαφορά από  Υπεραξίια  Αποκτησης Απορροφουµενης 23.450.093 0 23.450.093 0 

Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απευθείας στην καθαρή θέση 0 -29.428 0 0 
Κέρδη/ (ζηµιές) περιόδου µετά από φόρους Συνεχιζόµενων 
δραστηριοτήτων 471.548 -3.160.459 505.703 -2.919.416 
Κέρδη/ (ζηµιές) περιόδου µετά από φόρους ∆ιακοπτόµενων 
δραστηριοτήτων -847.841 0 -6.093.226 0 

Καθαρή θέση λήξης περιόδου (31.12.2007) 29.554.889 -635.433 29.554.889 3.904.379 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

(Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ) 

 ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  01.07-
31.12.2007 

01.07-
31.12.2006 

01.07-
31.12.2007 

01.07-
31.12.2006 

Λειτουργικές δραστηριότητες     
Κέρδη προ φόρων (συνεχιζόµενες δραστηριότητες) 

488.800 -3.239.505 522.640 -3.052.974 
Κέρδη προ φόρων (διακοπείσες δραστηριότητες) 

-844.295 0 -6.090.442 0 
Πλέον / µείον προσαρµογές για:     
Αποσβέσεις 

191.941 55.476 185.982 40.324 
Προβλέψεις 

91.749 145.096 5.392.869 145.096 
Λοιπές µη ταµιακές συναλλαγές  

0 -29.429 0 0 
Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) 
επενδυτικής δραστηριότητας -9.966 0 -9.961 0 
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 

346.328 0 346.093 59.058 
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές 
λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης ή που 
σχετίζονται µε τις λειτουργικές 
δραστηριότητες: 

  

  
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων 

204.366 -800.318 204.366 -800.318 
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 

567.990 2.689.692 509.018 1.819.693 
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 

-384.565 -635.747 -373.766 233.652 
Μείον: 

    
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 
καταβεβληµένα -160.342 0 -160.333 -40.051 
Καταβεβληµένοι φόροι 

-316.111 0 -316.111 0 
Λειτουργικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 

281.652 0 252.751 0 

Σύνολο εισροών/ εκροών από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) 457.547 

-
1.814.735 463.107 

-
1.595.521 

Επενδυτικές δραστηριότητες      

Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών 
και λοιπών επενδύσεων 0 0 0 -171.392 

Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων 
περιουσιακών στοιχείων 512.579 0 512.579 0 

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων 
παγίων -2.823 15.392 -2.823 0 

Τόκοι εισπραχθέντες 9.966 0 9.961 0 

Επενδυτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες -5.438 0 -8.834 0 

Σύνολο εισροών/ εκροών από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) 514.284 15.392 510.883 -171.392 

Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες      

Εξοφλήσεις δανείων -13.350 -1.134.489 -13.350 -1.194.218 

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές 
µισθώσεις -50.755 0 -50.755 0 

Μερίσµατα πληρωθέντα -370.500 0 -370.500 0 

Χρηµατοδοτικές ροές από διακοπείσες 
δραστηριότητες  -20.026 0 -20.026 0 

Σύνολο εισροών/εκροών από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) -454.631 

-
1.134.489 -454.631 

-
1.194.218 

Καθαρή αύξηση (µείωση) στα ταµειακά 
διαθέσιµα & ισοδύναµα περιόδου  
(α)+(β)+(γ) 

517.199 
-

2.933.832 
519.359 

-
2.961.131 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης 
περιόδου 2.114.855 4.580.729 2.063.824 4.497.207 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης 
περιόδου 

2.632.054 1.646.897 2.583.183 1.536.076 
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   ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ (Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ) 

1.07-31.12.2007 1.07-31.12.2006 1.10-31.12.2007 1.10-31.12.2006 

ΟΜΙΛΟΣ 

Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες 

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες    Σύνολο          

Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες 

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες    Σύνολο          

Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες 

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες    Σύνολο          

Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες 

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητ

ες              
Σύνολο     

ος εργασιών 5.857.500 679.184 6.536.684 3.598.587 0 3.598.587 4.605.626 0 4.605.626 2.182.795 0 2.182.795

ά κέρδη / (ζηµιές) 1.878.951 123.173 2.002.124 959.300 0 959.300 1.517.670 0 1.517.670 733.336 0 733.336

η / (ζηµιές)  προ φόρων, 
ατοδοτικών και 
δυτικών αποτελεσµάτων 1.035.106 -407.330 627.776 -1.466.664 0 

-
1.466.664 866.821 0 866.821 -672.736 0 -672.736

η / (ζηµιές) προ φόρων 488.800 -844.295 -355.495 -3.239.505 0 
-

3.239.505 793.706 -766.397 27.309 -2.365.899 0 -2.365.899

η / (ζηµιές) µετά από 
ους  471.548 -847.841 -376.293 -3.160.459 0 

-
3.160.459 840.547 -767.462 73.085 -2.319.439 0 -2.319.439

νέµονται σε:           0 0

χους Εταιρίας 460.372 0 460.372 -3.047.560 0 
-

3.047.560 820.626 -749.273 71.353 -2.236.635 0 -2.236.635

χους Μειοψηφίας 11.176 0 11.176 -112.898 0 -112.898 19.921 -18.189 1.732 -82.804 0 -82.804

η µετά από φόρους ανά 
χή – βασικά (σε €) 0,02 -0,03 -0,01 -0,13 0,00 -0,13 0,03 -0,03 0,00 -0,13 0,00 -0,13

η / (ζηµιές) προ φόρων, 
ατοδοτικών, επενδυτικών 
ελεσµάτων και συνολικών 
βέσεων 1.170.333 -350.616 819.717 -1.411.188 0 

-
1.411.188 967.118 4.573 971.691 -645.601 0 -645.601
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   ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ (Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ) 

1.07-31.12.2007 1.07-31.12.2006 1.10-31.12.2007 1.10-31.12.2006 

ΕΤΑΙΡΙΑ 

Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες 

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες    Σύνολο        

Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες 

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες    Σύνολο        

Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες 

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες    Σύνολο        

Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες 

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες    Σύνολο        

Κύκλος εργασιών 5.857.500 665.860 6.523.360 3.538.353 0 3.538.353 4.605.657 665.860 5.271.517 2.148.106 0 2.148.106 

Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 1.878.951 118.339 1.997.290 897.967 0 897.967 1.517.670 118.340 1.636.010 655.134 0 655.134 

Κέρδη / (ζηµιές)  προ 
φόρων, χρηµατοδοτικών 
και επενδυτικών 
αποτελεσµάτων 1.035.106 -373.495 661.611 -1.234.883 0 

-
1.234.883 866.852 -373.495 493.357 -517.018 0 -517.018 

Κέρδη / (ζηµιές) προ 
φόρων 522.640 -6.090.442 

-
5.567.801 -3.052.974 0 

-
3.052.974 793.706 -767.309 26.397 -2.255.465 0 

-
2.255.465 

Κέρδη / (ζηµιές) µετά από 
φόρους  505.703 -6.093.226 

-
5.587.523 -2.919.416 0 

-
2.919.416 840.547 -767.308 73.239 -2.152.239 0 

-
2.152.239 

Κατανέµονται σε:             

Μετόχους Εταιρίας 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Μετόχους Μειοψηφίας 0 0 0 0 0 0    0 0 0 

             

Κέρδη µετά από φόρους 
ανά µετοχή – βασικά (σε 
€) 0,02 -0,24 -0,22 -0,13 0,00 -0,13 0,03 -0,03 0,00 -0,13 0,00 -0,13 

Κέρδη / (ζηµιές) προ 
φόρων, χρηµατοδοτικών, 
επενδυτικών 
αποτελεσµάτων και 
συνολικών αποσβέσεων 1.170.333 -322.740 847.593 -1.194.560 0 

-
1.194.560 967.149 0 967.149 -1.889.297 0 

-
1.889.297 
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ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 
1. ∆οµή του οµίλου 
 

Επωνυµία Εταιρείας Έδρα 
% 

Συµµετοχής 
Μέθοδος 
Ενοποίησης 

VIVERE ENTERTAINMENT 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΕ 

ΓΛΥΦΑ∆Α Μητρική - 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΕ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 58% 
Ολική 

Ενοποίηση 

COSMO ΜΕΓΑΛΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΑΕΕ 

ΓΛΥΦΑ∆Α 60% 
Ολική 

Ενοποίηση 

ΒΙΒΕΡΕ ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΑΕ 

ΧΑΛΑΝ∆ΡΙ 99,99% 
Ολική 

Ενοποίηση 

ΜΕΤΑΛΛΟΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
ΑΒΕΕ 

ΑΓΡΙΝΙΟ 49% 
Μέθοδος 

Καθαρής Θέσης 

ECOTURN ABEΕ ΑΓΡΙΝΙΟ 49% 
Μέθοδος 

Καθαρής Θέσης 

QUALIA ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 
ΚΑΤΑΝΟΗΣΗΣ Α.Ε. 

ΑΘΗΝΑ 17,49% Κόστος Κτήσης 

ΜΟΥΣΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΡΟ∆ΟΥ 
ΕΠΕ 

ΡΟ∆ΟΣ 5% Κόστος Κτήσης 

 
Όλες οι ανωτέρω θυγατρικές και οι συγγενείς εταιρείες έχουν περιληφθεί στις 

διακοπτόµενες δραστηριότητες. 
 
2. Ο τύπος της χορηγηθείσας από τον ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή της εταιρίας έκθεσης 
ελέγχου είναι «Με σύµφωνη γνώµη  θέµατα έµφασης». 

 
3. Οι συναλλαγές µε συνδεόµενα µέρη είναι οι ακόλουθες : 

 

  
1.7.2007 - 
31.12.2007 

Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη Όµιλος Εταιρία 
α) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών  0 31 
β) Αγορές αγαθών και υπηρεσιών και άλλα 
έσοδα 0 0 
γ) Απαιτήσεις 0 4.210.374 
δ) Υποχρεώσεις 0 119.368 
ε) Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών 
στελεχών και µελών της διοίκησης 230.961 230.961 
στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και 
µέλη της διοίκησης 0 0 
ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη 
και µέλη της  διοίκησης 7.744.104 7.744.104 

 
4. Mε την απόφαση της Έπαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων 
25/7/2007 αποφασίστηκε η διακοπή  των µη κερδοφόρων δραστηριοτήτων και η 
διάθεσή τους , ήτοι ο κλάδος της εµπορίας ειδών και υπηρεσιών µουσικής, εικόνας και 
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ήχου , των συµµετοχών, και λοιπών.  Με ηµεροµηνία διακοπής την ολοκλήρωση της 
συγχώνευσης που εγκρίθηκε την 31/08/2007. 
 
Μετά τα ανωτέρω εµφανίστηκαν οι διακοπτόµενες δραστηριότητες στις  οικονοµικές 
καταστάσεις της 31.12.2007 σύµφωνα µε το ∆ΠΧΠ 5. 
Η επίδραση στα αποτελέσµατα του εξαµήνου  (01.07-31.12.2007) στην εταιρεία ήταν 
ζηµιά € 6.093.226 και  αντίστοιχα στον Όµιλο ζηµιά € 847.841  που εµφανίζεται 
διακεκριµένα στα ίδια κεφάλαια και στην κατάσταση αποτελεσµάτων. Επίσης 
εµφανίζονται διακεκριµένα στον Ισολογισµό τα Ενεργητικά Στοιχεία για ρευστοποίηση  
των διακοπεισών δραστηριοτήτων της εταιρείας ποσό € 16.683.629 και αντίστοιχα στον 
Όµιλο € 17.330.733 στο λογ/σµο « Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 
προοριζόµενα για πώληση » καθώς και οι Υποχρεώσεις για Εκκαθάριση διακοπεισών 
δραστηριοτήτων της εταιρείας  ποσό € 11.929.374, και αντίστοιχα στον Όµιλο €  
12.625.382 στο λογ/σµο « Υποχρεώσεις που σχετίζονται µε µη κυκλοφορούντα 
περιουσιακά  στοιχεία προοριζόµενα για πώληση »  . 
 
 
5.  Με την  υπ΄ αριθ. Κ2-12349/31.08.2007 απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης  
εγκρίθηκε η συγχώνευση δι΄ απορρόφησης της ανώνυµης εταιρείας µε την επωνυµία 
«ΚΑΖΙΝΟ ΚΑΙ ΞΕΝΙΑ ΘΡΑΚΗΣ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ-ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΚΑΖΙΝΟ ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε.». της οποίας τα 
περιουσιακά στοιχεία της περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις του εξαµήνου. 
Από την ανωτέρω  συγχώνευση προέκυψε προσωρινή υπεραξία € 23.450.093 µετά απο 
αποτίµηση την 31.12.2006 από ανεξάρτητο αποτιµητή. Η ανωτέρω προσωρινή υπεραξία 
καταχωρήθηκε σε αύξηση  της καθαρής θέσης της εταιρίας και σε διακεκριµένο 
λογαριασµό «∆ιαφορά υπέρ το άρτιο». 
 
6. Λόγω της απορρόφησης της ανώνυµης εταιρείας µε την επωνυµία «ΚΑΖΙΝΟ ΚΑΙ 
ΞΕΝΙΑ ΘΡΑΚΗΣ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» το 
Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας αυξήθηκε κατά € 6.693.798,00 µε την έκδοση έντεκα 
εκατοµµυρίων εκατόν πενήντα έξι χιλιάδων τριακοσίων τριάντα (11.156.330) νέων 
κοινών ονοµαστικών µετοχών ονοµαστικής αξίας εξήντα λεπτών του ευρώ (€ 0,60) 
εκάστη έτσι ώστε το µετοχικό κεφάλαιο της 
Εταιρείας να ανέλθει σε δεκαεννέα εκατοµµύρια επτακόσιες σαράντα πέντε χιλιάδες 
πεντακόσια ενενήντα οκτώ ευρώ (€ 19.745.598,00), διαιρούµενο σε τριάντα δύο 
εκατοµµύρια εννιακόσιες εννέα χιλιάδες τριακόσιες τριάντα (32.909.330) κοινές 
ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας εξήντα λεπτών του ευρώ (€ 0,60€) εκάστη. 
 
7.  Ο όµιλος για την περίοδο που έληξε  στις 31.12.2007, απασχόλησε ένα µέσο όρο 
245 εργαζοµένων. Ο αντίστοιχος αριθµός για την εταιρεία ήταν 243. Ο αριθµός του 
προσωπικού για την προηγούµενη περίοδο (1.7.2006-31.12.2006), ήταν 95 για τον 
όµιλο και  90 για την εταιρεία αντίστοιχα. 

 
8. Από τις εταιρείες του οµίλου η µητρική έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι  
30/6/2005,και µετά   την αίτηση της εταιρείας ( αρ.Πρωτ. 7189/19.10.2007) ο έλεγχος 
των χρήσεων  30/06/2006 & 30/06/2007 βρίσκεται σε εξέλιξη. 
Για την απορροφούµενη εταιρεία ΚΑΖΙΝΟ ΘΡΑΚΗΣ  έχει ελεγθεί φορολογικά µέχρι και 
τη χρήση  2004 και ο έλεγχος των  υπόλοιπων χρήσεων 2005 και 2006 βρίσκεται στο 
τελικό στάδιο προ της έκδοσης και παράδοσης των φύλλων προσδιορισµού φόρου του 
ελέγχου. 
 
Από τις θυγατρικές του Οµίλου : 
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 η  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΕ έχει ελεγχθεί µέχρι 31/12/2001 και 
για τις ανέλεγκτες χρήσεις έχει κατατεθεί αίτηση φορολογικού ελέγχου  µε 
αρ.Πρωτ.27501/12/10/2007 στη Φ.Α.Ε Θεσσαλονίκης, 
 η COSMO ΜΕΓΑΛΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΕΕ έχει ελεγχθεί µέχρι 31/12/2002 και για τις 
ανέλεγκτες χρήσεις έχει κατατεθεί αίτηση φορολογικού ελέγχου  µε 
αρ.Πρωτ.26567/17/10/2007 στη Φ.Α.Ε  Πειραιά., 
 ενώ η ΒΙΒΕΡΕ ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΑΕ που διένυσε  την τρίτη  εταιρική χρήση 
δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά και έχει κατατεθεί αίτηση φορολογικού ελέγχου µε  
αρ.Πρωτ.35991/18/10/2007 στη Φ.Α.Ε  Αθηνών. 
 
9.   ∆εν υπάρχουν εµπράγµατα βάρη επί των παγίων στοιχείων. 
 
10. ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές διοικητικών ή δικαστικών   
οργάνων που να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία 
της εταιρείας και του οµίλου. 
 
H Εταιρεία έχει προσφύγει στα ∆ιοικητικά ∆ικαστήρια για επίδικες απαιτήσεις φόρων 
συνολικού ποσού ευρώ  815.213 και για µη οριστικοποίηση επιβάρυνσης φόρων ποσού  
ευρώ  693.000. 
Για τις ανωτέρω περιπτώσεις έχει σχηµατιστεί συνολική πρόβλεψη ποσού ευρώ 580.000. 
 
 

14.Οι προβλέψεις που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις του εξαµήνου ( 
01.07-31.12.2007) αφορούν: 

 
• την πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού και υποχρεώσεων παροχών 

προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία ποσού € 777.187 για την 
εταιρεία και € 782.811  για τον όµιλο. Από τις ανωτέρω προβλέψεις το 
ποσό € 49.131 για την εταιρεία και το ποσό € 54.755 για τον όµιλο 
περιλαµβάνονται στις υποχρεώσεις των διακοπεισών δραστηριοτήτων 
αντίστοιχα. 

 
• την πρόβλεψη επιβαρύνσεων από φορολογικούς έλεγχους για τις 

ανέλεγκτες χρήσεις της VIVERE ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ & 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΕ , ποσού € 45.000. 

 
• την πρόβλεψη για επίδικες απαιτήσεις από το Ελληνικό ∆ηµόσιο ποσού € 

580.000. 
 
 

15. Οι αναδιατυπωµένες οικονοµικές καταστάσεις που έχουν καταρτιστεί βάσει των 
∆ιεθνών  Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης εγκρίθηκαν από το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας στις 20/05/2008. 

 
 

 
 
 
 

Αθήνα, 20  Μαΐου  2008 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ & ∆/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ                 ΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ                                Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 
 
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ε.ΠΗΛΑ∆ΑΚΗΣ                                ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Π.ΚΑΛΚΑΚΟΣ                           ΠΑΛΑΙΟ∆ΗΜΟΥ  ΣΑΒΒΟΥΛΑ 
            Α.Τ Φ 018461                                                       Α.Τ  Π 293914                    Α.Τ  Μ 218847- Α.Μ  Αδείας Ο.Ε.Ε 0018908 
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